3ATBEP/IXKEHO

Haka3 MiHicTepcTBa
OCBITH 1 HAyKH YKpaiHu
Big 09.11.2018 Ne 1223

Tlepestik MPOEKTIB HAYKOBUX (PYHAAMEHTAIBHUX i IPUKIIAJHHUX JOCII/KEHb Ta HAYKOBO-TEXHIYHUX (€KCIIEPUMEHTAIBHIX) PO3PO0OK (I1aii — JOCIiKeHHS i
PO3pOOKH) 3aKIaIiB BUILOI OCBITH Ta HAyKOBHX YCTAaHOB, sIKi Halexath 10 chepu ynpasmiHasa MiHicTepcTBa OCBiTH i HayKn YKpaiHH, 3 eKCICPTHUMH
0anaMu, OTPUMAHUMH Y XOJi KOHKYPCHOTO BiIOOpY

Cekuin | Kog | Tun BH3 a6o HY Hassa npoekry 3ar.®iH. | 3a l-uii pik PeiATnHr
[ocnipkeHHA GOpMyBaHHA e/1eKTPOMArHiTHUX
nonis i3 3a4aHMMM XapaKTePUCTUKAMM
QHTEHHUMM peLUiTKaAMM 3 eNEKTPUYHUMMU,
XapKiBCbKMIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi MarHiTHUMK Ta KOMBiHOBaHUMM
40 |4 |B.H. Kapasina BUMNPOMIHIOIOYMMM e/leMeHTamMm 5850 1950((93+97)/2=95,0
[TpOTOYHI MOAYNbHI CUCTEMU ONA
€N1eKTPOXIMIYHOTO CUHTE3Y BUCOKOUMUCTUX
[BH3 «YKpaiHCbKUiA AepiKaBHUI XimiKo- PO34YMHIB HATPIO riNOX10PUTY MeAUYHOrO Ta
16(n [ |TexHonoriYHuMiA yHiBEpCUTET» BETEPUHAPHOr0 NPU3HAYEHHS 4483,5 1494,5|(93+93)/2=93,0
[JocnigkeHHn 6araToeNeMeHTHUX
BUMPOMIHIOIOUMX €N1EKTPOAUHAMIUHUX CTPYKTYP
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI Ta ABOBUMIPHMX aHTEHHUX PELLITOK 3
4|0 |4 |B.H. KapasiHa HeNHIMHUMK Ta IMNeaaHCHUMK efleMeHTamu 4500 1500|(91+98)/2=94,5
di3nyHi 3acagm agresinHoi B3aemog,ii
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI 6araToOKOMNOHEHTHUX NOKPUTTIB 3
6/® (4 |B.H.KapasiHa IHCTPYMEHTA/IbHOIO NiAKNAANHKOKO 4320 1440|(90+91)/2=90,5
3'ACyBaHHA MeTaboNOMHUX CTpaTerin
NOCYXOCTIAKOCTi 3€pHOBUX KyNbTyp ANA
KWiBCcbKUIA HaLiOHaNbHUIA YHIBEPCUTET iMEHi KepyBaHHA NPOAYKTUBHICTIO 3a rNo6asbHUX 3MiH
15|¢ (4 [Tapaca LLesueHka Knimaty 9784 3018|(9+68+73)/3=50,0
HauioHanbHUI yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKA
20|® |4 |noniTexHikay» IcTopis yp6aHisauii NisaeHHOi Pyci IX-X cTonitb 901 300,2((9+36+41)/3=28,7
Po3po6Ka ¢pisnKko-ximiuHMX ocHoB KoHBepcii CO
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEpPCUTET LA CTBOPEHHA TEXHONOTIT CUHTE3Y amiaKy 3i
16(n 0 |«XapKiBCbKMIA NOMITEXHIYHUIA IHCTUTYT» 3HUKEHUMM EHEPro- Ta PecypcoBMTPaTaMm 2564 1242|(9+19)/2=14,0
Di3nYHI NPUHLMNY KEPYBAHHA HEPIBHOBAXKHOIO
NN1a3MOI0 A/ 3aCTOCYBAHHA Y TEXHOOTIAX
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI MaLNHOBYAYBaHHA, MIKPOENEKTPOHIKM Ta
3|® (4 |B.H.KapasiHa 6iomeanumHK 4320 1440|(89+92)/2=90,5
dyHAaMeHTaNbHI 3acay CTBOPEHHS
HaHOr6PUAHNX GYHKLIOHANbHUX KOMMNO3MUTIB,
KWiBCbKUIA HALiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMEHi CUHTE30BaHUX B MONIMEPHUX MaTPULAX, 30aTHUX
16|® |4 |Tapaca LleBueHKa pearyBaTu Ha 30BHilLHi paKkTOpU 9136,5 2815,6((89+90)/2=89,5
UNUCENbHI aArOPUTMU aHani3y, METOAUKN Ta
3ac06u BUMIpIOBaHHA €NeKTPOANHAMIYHMX
XapKiBCbKMIA HALOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHi XapPaKTePUCTUK NOFIMHAIOYMX, HENIHIMHUX Ta
40 |4 |B.H. Kapasina MarHiTHUX MeTamatepianis i KOMNO3uTiB 5400 1800((89+90)/2=89,5
dyHaameHTaNbHI 3acay KepyBaHHA isnKo-
XIMIYHMMM Ta ekcnyaTalinHUMUW BIacTMBOCTAMM
XapKiBCbKMIA HALOHANbHWUI YHIBEPCUTET iMeHi MiKpO- Ta HAHOCTPYKTYpP: TeOpeTU4He
16(® (4 |B.H. KapasiHa NPOrHO3yBaHHA Ta EKCMEePUMEHTa/IbHE BUBYEHHA 6240(2211.22 (88+91)/2=89,5
BucOKOeHepreTMyHi ABULLA Ta aKTUBHI NpoLecy B
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi acTPodi3NYHUX Ta KOCMONOTIYHUX CUCTEMAX 33
4o |4 |Tapaca WeByeHka OaHUMK BaraToKaHaIbHMX CNOCTEPEKEHD 11156,1 3439,6((88+90)/2=89,0
HauioHanbHWI TeXHIYHWI yHiBEpcuTeT YKpaiHM  |HayKoBO-TexXHiYHi 3acagy CTBOPEHHA Npuaagis
«KWUTBCBKUIA NONITEXHIYHWI IHCTUTYT iMeHi IropA  |KOHTAKTHOrO 3BaptOBAHHA BIONOTIYHMX TKAHUH
12|n |4 [Cikopcbkoro» iMnyabcamu NOCTIRHOTO CTPyMy 1500 500|(88+90)/2=89,0
CTBOPEHHA HOBOrO NOKONIHHA METOAiB
TepHONINbCbKMIA HaLiOHANbHWUIA TEXHIYHWIA dpaKToAiarHOCTyBaHHA MaTepianis i KOHCTPYKLN
10({® |4 |yHiBepcuTeT imeHi IBaHa Myntos Ha OCHOBi BUKOPUCTAHHA HEMPOHHUX MepesK 1766,76 588,92|(88+88)/2=88,0
TouHT OpMyNn, OLIHKK, aCUMNTOTUYHI
BNIACTUBOCTI | CTaTUCTUYHUI aHANI3 CKNALHMUX
KWiBcbKUiA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi €BOJIIOLMHMX cucTem 3 6araTbma cTyneHAMU
1{® (4 |Tapaca LWesueHka csoboam 8646 2666|(87+91)/2=89,0
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XapKiBCbKMIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi

MopgudikaLiis eNeKTPOHHUM ONPOMIHEHHAM
enekTpPodisNYHMX BNACTUBOCTEN LWapyBaTUX Ta

3 B.H. KapasiHa HaHOCTPYKTYPOBaHMX CUCTEM 4200 1400((87+90)/2=88,5
«PO3yMHI» iraHAM AR CENEKTUBHOIO
BM3HAYEHHA iOHiB MeTaniB Ha OCHOBI
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI dnyopodopHuMx cucTem 3 poTonepeHoCcom
16 B.H. KapasiHa NPOTOHY. 3738,3 1246,1|(87+89)/2=88,0
Po3po6Ka HOBITHIX Nonspu3aLiiHo-
KopenauinHmx i undposux ronorpadidyHmnx
YepHiBeubKuit HalioHaNbHKUI yHiBepcuTeT imeHi [meToais cuctemu 3D iHTpocKonii
12 HOpia ®eapKoBUUa NONIKPUCTANIYHOT CTPYKTYpK BionoriyHmx Wwapis 3300 1100|(86+91)/2=88,5
IHHOBaUiViHE BAOCKOHANEHHA MeTanypriiHnx
TEXHOAOriY 3 MeTOto 36inbLUEHHA X
8 HaujoHanbHa meTanypriiiHa akagemis eHeproeeKTMBHOCTI Ta eKOJIOTiYHOI 6e3neku 2400 480((86+90)/2=88,0
VIaoTabapyTHI EHEPTO3DEpITarodl MOAY T 13
3aCToCyBaHHAM H6aratodyHKLiOHaNbHWUX anapaTis
3 iHTEHCUBHOIO TiAPOANHAMIKOI ANA
BMPOBHMLUTBA, MoAMbIKaLii Ta KancyNtoBaHHA
11 CyMCbKUI AepaBHUM yHiBepcuTeT rpaHyn 1754,3 530|(86+86)/2=86,0
OnTuMmisauia Ta 4OCNIAKEHHA NOBEAIHKM
[HINpOBCbKUI HaLiOHaNbHUIA YHIBEPCUTET iIMEHI [HEOAHOPIAHMX CTPYKTYP 3 ypaxyBaHHAM NOSBU
10 Onecs lNoH4yapa MiKpoaedekTis, TPiLLMHOYTBOPEHb Ta OTBOPIB 3000 1000|(85+93)/2=89,0
LocnipKeHHA anrebpaidHuX CTPYKTYp 3
[HINPOBCbKMI HaLiOHaNbHUIA YHIBEPCUTET iMEHI [NpMpPOAHMMYM OBMEKEHHAMM Ta AeAKi NUTaHHSA
1 Onecs loHuapa KBaHTOBOI MEXaHiKu 1800 600((85+85)/2=85,0
YucenbHI meToau AOCNIAKEHHA Ta
NPOrHO3yBaHHA HENIHINHWX KOAIMBaHb,
KuiBcbKkuid HauioHanbHUI yHiBEPCUTET AVHAMIYHOI CTIMKOCTI Ta KPU30BUX ABULL i
10 6yAiBHULTBA | apXiTEKTYpU XaOTUYHOI NOBEAIHKM MPYKHUX CUCTEM 3153,917 952,846((85+85)/2=85,0
KoHctpytoBaHHa N,O,S-BmicHMX reTepouukis i3
[HINpOBCbKMI HaLiOHaNbHUIA YHIBEPCUTET iIMEHI [3any4eHHAM HOBUX KaTaNiTUMHUX CUCTEM.
16 Onecs lNoH4apa EKCcnepvmeHTanbHe Ta TEOPETUYHE AO0CNIAKEHHSA 4150 1250|(84+93)/2=88,5
KpuctanoximiyHnin ansaiH i dyHKLiOHaNbHI
KWiBCbKUIA HaLiOHaNbHWIA YHiBEpCUTET iMeHi BNACTUBOCTi HOBUX CKIAAHOOKCUAHMX CNOYK Ta
16 Tapaca LLleBueHka ri6pUAHMX HAHOCTPYKTYP Ha iX OCHOBI 15515,2 4781,8((84+90)/2=87,0
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHUI YHiBEPCUTET iMeHi MonekynapHi Ta KNiTUHHI mexaHiamu TRP
15 Tapaca LLesyeHka KaHanonarin 6204.8 19135 (84+86)/2=85,0
®i3nyHi npuHUMNKM nobyaosu 6araToMo40BUX
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI METaNeBO-AieNeKTPUYHUX ENEKTPOANHAMIYHMX
4 B.H. KapasiHa cTpyKTyp HBY, KBY Ta TeparepLoBoro aianasoHis 4290 1430|(84+86)/2=85,0
Po3pobaeHHA MOBiNbHUX ManorabapuUTHUX Ta
cTauioHapHUx 6e34poTOBUX NPUNALIB PaHHbLOT
AjarHOCTUKK, NPOodINaKTUKK, NiKYBaHHA Ta
YOopHOMOPCLKMIA HaLiOHAaNbHUI yHiBEpCUTET NOCTTPaBMATUYHMX BifHOB/IEHb BiiICbKOBO-
12 imeHi Netpa Mornan LIMBINbHOTO 3aCTOCYBaHHA 1698,052 806,321((83+92)/2=87,5
KoHuenuia iHHOBaLiMHOro 6iOMOHITOPUHTY
[HiNpOBCbKUI HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iIMEHI |[TOKCMYHOrO HaBaHTaXKEHHSA TBAPUH Yy NPUPOAHUX
15 Onecs loHyapa i LUTYYHMX eKocucTemax 2700 900|(83+88)/2=85,5
PO3pObKa EKCMEPUMEHTAIBHOTO 3paska
HauioHanbHUI1 aepOKOCMIYHWIA yHiIBEPCUTET 6e3ninoTHOro NiTanbHOro anapara
imeHi M.€E. }KyKOBCbKOro «XapKiBCbKUit MasIoNoOMITHOrO AN Cy4acHUX 3acobis
13 aBiauinHUI IHCTUTYT» BUABNEHHA 3062,2 1531,1|(83+88)/2=85,5
[OunHamiuHi avLLa Ta Ga3o0Bi nepexoam y mikpo-
KWiBCbKUIA HaLiOHaNbHUIA YHiBEpCUTET iMeHi Ta HAHOCTPYKTYPOBAHUX MaTepianax ana
3 Tapaca LLleBueHka NPUCTPOIB Cy4acHOi MarHiTOeNeKTPOHIKM 8935,8 2828,9((83+87)/2=85,0
HeOpFaHI‘-IHO-OpI'aHI‘-IHI I'IOpVIp,M Ta KOMMNAEKCH
nepexigH1X MeTaniB AK OCHOBa HOBUX
nonidbyHKUioHaNbHMX MaTepianis Ans
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHUIA YHiBEpCUTET iMeHi OMNTOE/NIEKTPOHHMX TEXHOOTIM, KaTanisy Ta
16 Tapaca LLesyeHka 6iomeanYHMX 3aCTOCYBaHb. 19168,8 5910,2((83+86)/2=84,5
|HTeneKkTyanbHI MeToamM Ta NPOorpamHi 3acobu
AiarHOCTyBaHHA i HepPYyMHIBHOTO KOHTPOAO
3anopi3bKWit HaLioHaNbHUI TEXHIYHWIA AKOCTi TEXHIKM BIICbKOBOTO Ta LMBIIbHOTO
2 yHiBepcuTeT NPU3HAYEHHSA 1997,53 368,59|(83+84)/2=83,5
Bu3HayeHHA Ta MOAENOBaHHA BiAryKy
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHUIA YHiBEpCUTET iMeHi atmocoepu, ioHochepu Ta marHitochepu Ha
4 Tapaca LLleBueHka 36YPEHHSA KOCMIYHOTO | 38MHOTO MOXOMKEHHS 8400,1 2642,4((83+83)/2=83,0
BM3HaYeHHsA XiMiKO-MiHepanoriyHux Ta
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI CTPYKTYPHUX XapaKTepUCTUK noBepxHi Micausa
4 B.H. KapasiHa [ANA NAaHyBaHHA | peanisauii KocMmiyHUx nporpam |6743.808 [2247.936 |(83+83)/2=83,0
CeneKTUBHICTb Yy peakL|iax Kapbo-,
KWiBCbKUIA HALiOHAaNbHWI YHIBEPCUTET iMEHi reTepoumknisauii i yHKuUioHani3awii gna
16 Tapaca LLleByeHKa MeAMYHOI Ximii Ta CTaNoro po3BUTKY 8523,3 2629,3|(83+83)/2=83,0
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JNbBiBCbKUIA HALiOHANbHUI YHIBEPCUTET IMEHi

YHiBepcanbHi BUMIpOBaNbHi KOMMNEKCH Ana
€NeKTPOXIMIYHUX, KOPO3iMHMX Ta

16 IsaHa OpaHKka €/1IEKTPOAHANITUYHUX JOCTIAKEHD 2900 1450((82+96)/2=89,0
CuHTE3 Ta ONTMMI3aLis BAACTUBOCTEN COHAYHMX
e/IeMeHTIB Ha OcHOBI reTeponepexoay N-ZnO/p-
Cu2ZnSn(S,Se)4, oTpPMMaHNUX METOAOM APYKY 3
6 CyMCbKWI gepiaBHUit yHiBepcuTeT BUKOPUCTaHHAM HaHOYOPHUA 1754.3 530|(82+90)/2=86,0
BcTaHOBNEHHSA rPaHUYHO A0NYCTUMMUX
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT Biopecypcis i KOHLLeHTpaLi# paaioHyKANi4iB B BoAOMMaX Ha
23 NpMPOAOKOPUCTYBaHHA YKpaiHu OCHOBi MeTab0/1i3My Le3ito Ta CTPOHL0 ¥ pub 2910.000 970((82+89)/2=85,5
TeneckoniyHi 4OCNiAKEHHA acTepoigis
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI roN0OBHOrO Noscy, TPoAHLiB KOniTepa Ta
4 B.H. KapasiHa KeHTaBpiB 7105,743 2368,581((82+87)/2=84,5
®yHAaMeHTaIbHi OCHOBW CTBOPEHHA afeKBaTHO-
CNPAMOBAHOTO HanpyKeHo-AepopMOBaHOro
CTaHy MynbTU-PYHKLiIOHAaNbHUX MOAYNIB
BarOHOKOHCTPYKL,i/i 3 MOX/IMBOCTAMM
CXiZAHOYKPAIHCbKMIA HALLIOHANbHUI YHIBEPCUTET |NepCneKTUBHOrO LWMPOKOro MAlWMHO6YAiBHOrO
13 imeHi Bonogumupa fans 3acToCcyBaHHsA 2556,233 845,331((82+87)/2=84,5
Po3pobKa TeXHONOriN Ta TeXHIYHMX pilleHb ann
HauioHanbHWI aepoOKOCMIYHMIN yHiBEPCUTET aBTOMaTM30BaHMX MPOMMUCNOBUX YCTaHOBOK
imeHi M.E. XyKoBCbKOro «XapKiBcbKkui npeuwmsiiHoi 06pobku aetaneit arperatis ML,
13 aBiauifnHWIA iHCTUTYT [ETOHYHOUMMM Fa30BMMM CyMillamm 2593,93 1103,97|(82+86)/2=84,0
TIOCNIAyKEHHA B3AEMOAIT EIERTPOMArHITHAX MO8
3i CTPYKTYPOBaHUMM HAHOKOMMO3UTaMMU,
MONEKYNAPHUMM Ta aHI3OTPOMHUMM
KWiBcbKUiA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi maTepianamm gaa cyqyacHux iHbopmauinHux
4 Tapaca LLleBueHka TEXHO/IOriN 10614,8 3271,5((82+84)/2=83,0
MynbTUOYHKLiOHANbHI HAHOCTPYKTYPOBAHI
IHCTUTYT disnyHOT onTUKKM imeHi O.T. Bnoxa MOH |ciTKOBi KOMMNO3UTM Ha OCHOBI CKNAYBATUX
3 YKpaiHu XaNbKOreHigis, XxanbKorasoreHigis Ta 6oparis 4179,7 1306,9|(81+88)/2=84,5
DopMyBaHHA CTPYKTYPU, MArHiTHUX
HaujioHanbHWit TEXHIYHUI yHiBepcuTET YKpaiHU  [BnacTmeocTei HaHopo3mipHux naisok FePt(Pd)
«KWIBCbKMIM NONITEXHIYHWUIA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |BoaHeBo Tepmoo6po6Ko ANA MarHiTHOro
6 CikopcbKoro» 3anucy iHpopmauii NigBULLEHOI WiNbHOCTI 1680 480((81+87)/2=84,0
HauioHanbHWI aepPOKOCMIYHMI YHIBEPCUTET ®dopmyBaHHA TEXHONOTN CTBOPEHHA afaNTUBHUX
imeHi M.€E. }KyKOBCbKOro «XapKiBCbKUit cUCTeM KepyBaHHA MM, NacakMpPCbKuX i
13 aBiaLiMHUMA IHCTUTYT» TPaHCMNOPTHMX NiTaKis 2669,12 1334,56|(81+87)/2=84,0
OCHOBW NPUNHATTA pilleHb NPW YNPABAiIHHI
NPOLLECAMM }KUTTEBOTO LIMKY CKNAAHMX BUPOGIB
11 CyMCbKWIA AeprKaBHUIM yHiBepcuTeT Ta 06’€KTIiB BiICbKOBOI TEXHIKM 993 300((81+86)/2=83,5
BionoriyHa epeKTUBHICTb 3aCTOCYBaHHA
NJ1a3MOBOI €N1eKTPOOKCH ALl Ta 30/1b-TeNb
Aeno3unuii gna ctBopeHHs GyHKLioHanbHOT
15 CyMCbKUI AepaBHUM yHiBepcuTeT noBepxHi imnaaHTaris 1357,1 410|(81+85)/2=83,0
KomnnekcHI MIKpObHI npenapaTtn
MYNbTUDYHKLIOHANbHOTO NPU3HAYEHHA: Big,
perynsuii 6iocMHTe3y Ta BNAaCTUBOCTEN L0
24 HauioHanbHUI yHiBEpCUTET XapuyoBMX TEXHOOTIN [NepCcnekTMB NPAKTUYHOrO BUKOPUCTAHHA 2138,7 712,5|(81+85)/2=83,0
bioxiMiYHi Ta Na3epHO-NONAPUMETPUYHI
YepHiBeLbKMi1 HaLiOHAIbHUIA YHIBEPCUTET IMEHI  [NapameTpyu KOMMNIEKCHOTO NPOrHO3YBaHHSA
15 Opin deabkoBuya MeTaboNiYHUX NopyLEHb 2400 800((81+84)/2=82,5
Po3pobuT MeToAMYHI OCHOBM Ta IHPOpMaLLinHe
3abe3neyeHHA OLHIOBaHHA EKOCUCTEMHUX
BN HYBIM Ykpainu "boapcbKa nicosa gocnigHa bYHKUN niciB npupoaHO-3anoBiagHoro ¢oHAay
23 craHuia" Moniccs Ykpainn 1935 645|(81+84)/2=82,5
POpMyBaHHA Ta XapaKTEPUCTUKN ENIEMEHTIB
CTPYKTypu 6araTokomnoHeHTHoro Beecsity,
J1bBiBCbKMIM HaLiOHaNIbHUIA YHIBEPCUTET iMEHI ramma-BMNPOMIHIOBAHHA 3a/IMLLKIB HAAHOBMX i
4 IBaHa dPpaHKa CNOCTEPEXKEHHA 3MIHHUX 3ip 3982.5 1327.5 (81+84)/2=82,5
MOoHITOpMHT 0CObANBOCTEN NOLWMNPEHHA
300HO3HMX iHBa3il TBApPMH Ta ix NpodinakTmka B
HauioHanbHwWi yHiBepcuTeT biopecypcis i ymoBax YopHO6UNbCbKOI 30HU pPaflioaKTUBHOTO
23 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHK 3abpyaHeHHs 1950 650|(81+81)/2=81,0
Po3pobneHHs KoHuenLii nobyaoBM KOorepeHTHUX
[O)Kepen BUNPOMIHIOBAHHA i NpUCTpoiB
XapKiBCbKMIA HALOHANbHWUI YHIBEPCUTET iMeHi TeparepuoBoro AianasoHy Ha OCHOBI KEPOBaHMUX
4 B.H. KapasiHa 6perriBcbKkux Ta GOTOHHO-KpUCTaniuHMX cTpykTyp [ 4220,196( 1406,732|(81+81)/2=81,0
CTBOPEHHA KOMN'tOTEPHUX TEXHONOTiN
[OCNIAMKEHHA Hecy4yoi 38aTHOCTI NPOCTOPOBUX Tin
KuiBCbKWUIA HaLiOHaNbHUIA yHiBepcUTeT CKNagHoi GopMM 3 TPILLMHAMM HA OCHOBI
10 6yAiBHULTBA i apXiTEKTYPU eHepreTMYHUX KpUTEpIiB pyNHyBaHHA 2420,524 731,277((81+81)/2=81,0
LLInpokocmyrosi, baraTocmyrosi, aflanTuMBHi Ta
XapKiBCbKMIA HALiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMeHi OieNeKTPUYHI BUCOKOePEeKTUBHI ManorabaputHi
5 B.H. KapasiHa aHTEHHI cucTemm 5967 1989((80+94)/2=87,0




XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI

dopmyntoBaHHA Ta po3pobKa NpUHLMNIB,
meToAiB i 3aco6iB WBMAKOI Ta AOCTOBIPHOI
06pPO6KM LiNOUMCENBHUX AAHMX, LLO
npeacTas/ieHi y HEeNO3ULINHIN CUCTEMI YNCNEHHA
3a/IMLIKOBUX KNaciB B KOMN IOTEPHUX CUCTEMAX Ta

2 B.H. KapasiHa Mepexax NoABIMHOro NpUsHadYeHHs 2700 900((80+85)/2=82,5
HauioHanbHUI negaroriyHMiA yHiBepcuTeT imeHi  [MapKiBCbKi eBoAtoLii B AINCHWUX Ta P-agUYHUX
1 M.N. AparomaHoBsa npocTopax 2250 750((80+84)/2=82,0
MopgentoBaHHA TpaHchepy eKoiHHOBALLY B
cuctemi "nignpuemcTBo-perioH-aepikasa'’: BNavs
17 CyMCbKUI AepaBHUI yHiBepcuTeT Ha eKOHOMIYHe 3pOCTaHHA Ta 6e3neky YKpaiHu 993 300((80+84)/2=82,0
baraTodyHKLiOHaNbHI maTepiann
JNbBiBCbKUIA HALiOHAaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi KAVHONTUNONIT-NepexigHi meTann y XimiyHomy
16 IsaHa OpaHKka aHanisi Ta Gionorii 2226 742|(80+83)/2=81,5
HoBi cTaHn maTepii Ta epeKTMBHI B3aemogii B
[HINPOBCbKMI HaLiOHANIbHUIA yHiBepCUTET iIMeHi |ekcnepumeHTax Ha Besmkomy ragpoHHOMY
4 Onecs FoHyapa Konaiaepi 2597,97 699,94((80+83)/2=81,5
BupilweHHA acTPOMETPUYHMX, KIHEMATUYHUX Ta
acTpodiznyHMX 33434 33 JaHUMU CY4aCHUX
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI KaTasloriB i3 BUKOPUCTAHHAM LUTYYHUX
4 B.H. KapasiHa HEMPOHHUX MepeXx. 5145.000 (1715.000 ((80+82)/2=81,0
LocnigkeHHa GyHAAMEHTaNbHUX Npobaem
KWiBCbKUIA HALiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMEHi bi3UKM HEMTPUHO, KOCMOMIKPOdI3UKK Ta Bi3nKK
4 Tapaca LLieBueHka aapa 6857,6 2115,2|(80+82)/2=81,0
EKONIHrBICTUYHMM NiaXig, 40 aHanisy
XapKiBCbKMIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeEHi repMaHCbKMX MOB Ta NPOLLecy iX HaBYAHHA Y
21 B.H. KapasiHa 3aK/1a4ax BULLOI OCBITU YKpaiHu 900 300((80+82)/2=81,0
KorepeHTHi KopenauiiHi npouecn y
KWiBCcbKUIA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi 6araTo4acTMHKOBMX CEPef0BULLAX Ta BEIMKUX
4 Tapaca LWesyeHka po3nogineHunx GisnyHmxX Ta 6ioNoriYHUX cucTemax 71147 2239,7((80+82)/2=81,0
MeToau Ta 3acobu LudpoBoro 06pobaeHHA
BiHHULUbKMUI HaLIOHANbHUIA TEXHIYHWUI pagiocurHanis ans cuctem 6esneku Ta
5 yHiBepcuter MOHITOPUHTY 971,638 300,106((80+81)/2=80,5
HauioHanbHUI TeXHIYHMI yHiBepcUTeT YKpaiHn  |HOBITHI epeKTUBHI TEXHONOTIT KOHANLIIOBAHHSA
«KWIBCbKUIM NONITEXHIYHWI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |6ioximiuHo 06pobaeHMX CTIYHMX BOA, ANA
16 CiKopcbKoro» NOBTOPHOrO NPOMMCIOBOrO BUKOPUCTAHHSA 1200 400((80+81)/2=80,5
BuABNEHHA 3aKOHOMIPHOCTEN Pa30oBUX
nepeTBOpeHb ra3oriapartis i HaNpyXeHo-
HauioHanbHUIM TeXHIYHUI yHiBEpCUTET £ebopMOBaHOrO CTaHy ripCbKOro macusy Ta
8 «[IHINPOBCbKa NOTEXHiIKa» po3pobKa iHHOBALIMHWX reOTeXHOAOTIM 4479 1000((80+80)/2=80,0
Po3pobka matemaTuyHUX moaeneu Ta
aNropuTMIB PO3B’A3aHHA NPUKNALHMX 33434
[HiNpOBCbKMI HaLioHaNbHUIA YHIBEPCUTET iMeHi [Knacudikau,ii, KnacTepmsau,ii Ha ocHOBI Teopil
1 Onecs loHuapa ONTUMaNbHOrO PO36UTTA MHOXUH 2778 800((80+80)/2=80,0
PO3POBRKA METOAVNYHOTO, ATTAPATHOTO TA
NPOrPAMHOIO 3ABE3NEYEHHA ANA
PALOIO®IBUYHUX AOCNIOMKEHD E-OBNACTI
4 IHcTUTYT ioHochepu HAH i MOH YkpaiHun IOHOCHEPU 600 300((80+80)/2=80,0
TeopeTnyHI Ta METOAUYHI OCHOBM
BNPOBaJXKEHHSA eNEKTPOHHUX CUCTEM AN1A
XapKiBCbKMiA HaLiOHaNbHWUIA EKOHOMIYHWIA [yanbHOro HaBYaHHA B 3aKNafAax BULLOI OCBITU
19 yHiBepcuTeT imeHi CemeHa KysHeus YKpaiHu 1324 400|(8+56+67)/3=43,7
Hayxoso—merop,mqm | OpraHi3auinHi 3acagu
NCUXONOFYHOrO CYNPOBOAY OCOBUCTICHOTO
PO3BUTKY i NpodecCiMHOro CTaHOB/IEHHA CTYAEHTIB
19 HaujioHanbHWii aBiayiiiHuii yHiBepcuTeT 3aK1aAiB BULLOI TEXHIYHOT OCBITK 1337,5 300|(8+46+47)/3=33,7
MonTaBCbKMIA HaLiOHaNbHWUIA NeAaroriYHmin Teopis Ta meToguKa ocobucticHo-npodeciiHoro
19 yHiBepcuTeT imeHi B.I'. KoponeHka PO3BUTKY MaitbyTHLOrO BUMTENA 970,593 300,753((8+13+43)/3=21,3
«[igroToBKa MambyTHix daxiBLiB AOLIKINbHOI
[NyXiBCbKWI HaLiOHaNbHUI NeaaroriyHnin 0CBITM A0 3abe3neyeHHA AKOCTI OCBITU aiTei
19 yHiBepcuTeT imeHi OnexkcaHapa [oBeHKa [LOWWKINbHOTO BiKy» 900 369,6((8+10+37)/3=18,3
TNNBUHHI ribpuAaHI cMcTemn 064MCOBaZIBHOMO
XapKiBCbKMI HALiOHAaNbHWUIA YHiIBEPCUTET iHTEeNEeKTy ANA aHaNi3y NOTOKIB AaHMX Ta iX
2 pagioeneKkTpoHikM LWBMAKE HABYAHHSA 6000,162( 2000,054|(79+92)/2=85,5
[TepCneKkTUBHI MONIEKYNAPHI IHCTPYMEHTU Ha
OCHOBI NPUPOAHMX Ta CUHTETUUHMX
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi (kap6o)reTepoumknis ans BupieHHA npobaem
16 Tapaca LLleByeHKa Ximii, MeaMUMHM, NPOMMUCNOBOCTI. 9247,1 2852,3|(79+85)/2=82,0
KWiBCbKUIA HALiOHAaNbHWI YHIBEPCUTET iMEHi ACUMNTOTUYHMI Ta CTPYKTYPHUIA aHani3
1 Tapaca LLieByeHKa CTOXaCTUYHUX MoAENEeN AUHAMIKM NoNy AL 45921 1414,7|(79+82)/2=80,5
IHAYKLIA MOBYa3HMX reHiB akTUHOBaKTepin AK
J1bBiBCbKMIM HaLiOHaNbHUIA YHIBEPCUTET iMEHI MEeTOoZA, BUABNEHHA HOBMX Bi0NI0OTYHO aKTUBHMX
15 IBaHa ®paHka cnonyk 1500 500((79+82)/2=80,5
KWiBCbKUIA HALiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMEHi IHHOBAULIMHI MeXaHi3MK aKTUBI3aLii PO3BUTKY
17 Tapaca LLleByeHKa HayKOBO-TEXHIYHOI AifANbHOCTI B YKpaiHi 3178,8 980,4|(79+82)/2=80,5
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MonekynapHu 6apkog cMMBIOTUYHMX
YrpynoBaHb fiK OCHOBA A/1A OLHKMU CTPYKTYpU

15 XepCOHCbKUIA AepsKaBHWI yHiBepcuTeT Ha3eMHMX /liToreHHux 6ioTonis 1130 310|(79+82)/2=80,5
Pi3nyHi mexaHismu B3aemog;ii
€/1eKTPOMArHiTHOro BUNPOMIHIOBAHHA Ta NOTOKIB
XapKiBCbKMIA HALiOHANbHWUI YHIBEPCUTET iMEHi 3apAAMKEHUX YACTUHOK i3 KOMNOHEHTaMM
3 B.H. KapasiHa N/1a3MOBO-TEXHONOMYHMUX NPUCTPOIB 3417 1139((79+82)/2=80,5
«Mogeni Ta IHCTPYMEHTU JOCATHEHHA
[BH3 «KWiBCbKMI HALOHAaNbHUI EKOHOMIYHUWI  [iHTeNneKTyanbHoro nigepcTsa B rnobanbHomMy
17 yHiBepcuTeT imeHi Baguma FeTbmaHa» KOHKYPEHTHOMY CepeoBuLL» 1881,9 588,7((79+81)/2=80,0
Hosi niaxoan y po3BUTKY CTPYKTYPHO-YYTAMBOI X-
npomeHeBol cnekTpomeTpii Ta gndpakTomeTpii
YepHiBeubKUii HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iIMEHI  |CKNaAHUX KPUCTANIYHMX CNONYK, TOHKONNiIBKOBUX
3 tOpis ®esbKoBuYa Ta HAHOPO3MIPHMX LIAPYBATUX CUCTEM 2700 900|(79+81)/2=80,0
Po3pobseHHA TeXHONOTIT A1arHOCTUKM AKOCTI
dYHKUIOHYBaHHA CiNIbCbKOrocnogapcbKmx
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT Biopecypcis i CNOXKMBaYiB €NEKTPUYHOI eHeprii Ha OCHOBI
23 NpPUPOAOKOPUCTYBaHHA YKpaiHu BMKOPUCTaHHA IP-TexHoNoriN 1200 400((79+81)/2=80,0
CTpaTeI’Iﬂ CAPAMOBAHOr0 CMHTE3Y PISHUX TUNIB
6ioKoOpAMHALIAHUX CNONYK — CyBCTaHL il
OpecbKkuit HauioHaNbHWIA yHiBepcuTeT imeHi I.l. | niKkapcbKnx 3aco6iB 3 WMPOKUM CNEKTPOM
16 MeuyHunKoBa bapmakroorivHoi aii 2700 900|(79+81)/2=80,0
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHUIA YHiBEpCUTET iMeHi Po3pobKa HOBMX MaTeEMATUUYHWUX METOZAIB aHani3y
1 Tapaca LLleB4yeHka Ta ONTUMI3aL,ii CUCTEM B YMOBAX HEBU3HAYEHOCTI 118344 3648,8((79+80)/2=79,5
PopmyBaHHA KOMPOPTHOTO CEPELOBULLA
NPOXKMBAHHA Ta NpaLi 33417 AOCATHEHHSA
HauioHanbHWI yHiBEPCUTET BOAHOTO coujanbHoi 6e3neKn B TPAHCKOPAOHHOMY
17 rocnoAapcTea Ta NPUPOAO0KOPUCTYBaHHA npocropi 1400 300((79+80)/2=79,5
MoniokcomeTanaTu, opToBaHaLATU Ta
[oHeubKNiA HaLiOHaNbHUI YHiBEpCUTET iMeHi OKCIOpTOCHAIKaTK NepexigHMUX meTanis i
16 Bacwnsa Cryca NaHTaHIAIB ANA CTBOPEHHA HOBITHIX MaTepianis 2689,441 899,225((79+79)/2=79,0
CUHIynApHI po3B A3KM PIBHAHb MAaTeMaTUYHOI
}i3nKM B aHI3OTPONHUX | HEOAHOPIAHUX
YepKacbKuit HaLioHaNbHUIA YHIBEPCUTET iMeH cepefoBuLLax, MOAENtOBaHHA NpoLeciB gnoysii
1 BoraaHa XMenbHULbKOro Ta abcopbuii 1617 324|(79+79)/2=79,0
PyHKLUiOHaNbHI HAHOMaTepianun 3 NOBEPXHEBUM
OfecbKuUit HalioHaNbHUIA YHiBepcuTeT imeHi I.l.  |N1a3moHHMM pe3oHaHCOM A/1A 3aCTOCYBaHHA B
3 MeuHnKoBa 6ioceHcopuLi | MeanUMHI 2700 900|(78+86)/2=82,0
12 IHCTUTYT TepmoenekTpuku HAH Ta MOH Ykpaitu |KoHauuioHep ans TaHka 2989,8 996,6((78+85)/2=81,5
HoBI @yHKLIOHA/IbHI METaZIBMICHI KOMMO3UTK Ta
HaHOMaTepiann ANA CEHCOPUKM rasis, KaTanisy
KWiBCbKUIA HALiOHAaNbHWI YHIBEPCUTET iMEHi MaNX MOJIEKY1 Ta MOJIEKYNIAPHOTO
16 Tapaca LLleByeHKa nepemMmKaHHs 27921,2 8607,6|(78+85)/2=81,5
Po3pobKa, BUTOTOBAEHHA JOCAIAHOIO 3paskKa
NPUCTPOLO BUABMIEHHA Ta IOKaNi3aLii gxepen
LWyMy NiTaNibHMX anapaTtiB MeToAamm akyCTUYHOI
13 HaujioHanbHWiA aBiauiitHuii yHiBepcuteT AiarHOCTUKM 1624,8 812,4((78+82)/2=80,0
CuHTe3, CTPYKTYpa Ta BNACTUBOCTI HOBUX
CXiZAHOEBPONENCHKNI HALLIOHANbHUI YHIBEPCUTET|TETPapHMX XaNbKOreHiAiB AN Tepmo- Ta
6 imeHi Nleci YKpaiHku OMNTOENEKTPOHIKN 2400 800|(78+80)/2=79,0
CTBOPEHHA METOAiB NNACTUYHOrO
HOpPMOYTBOPEHHA KOHCTPYKLN 3 HOBOrO
HaujioHanbHWit TEXHIYHUIA yHiBepcuTeT YKpaiHu  [3BaptoBanbHoro cnnasy cuctemm Al-Mg-MM-P3M
«KWIBCbKMI NONITEXHIYHWUIA IHCTUTYT iMEHI Iropa |3 BUCOKMMM MeXaHIYHUMM BNACTUBOCTAMM ANA
11 CikopcbKoro» aBiaKOCMIYHOro mawmnHobyayBaHHA 1500 500((78+80)/2=79,0
TeopeTUyYHi OCHOBM CTBOPEHHA ABONANNBHUX
HauioHanbHwWI yHiBEpcUTET KOpabnebyaysaHHA |[ra3oTypbiHHMX Kamep 3ropsaHHA 3 N1a3MOBUM
7 imeHi agmipana Makaposa CynpoBoAOM 1991,7 663,9|(78+80)/2=79,0
TexHonoriA OUiHKN PU3NKY TpaBmaTUIMY
HauioHanbHwWi yHiBEpcuTeT disnyHOro CMOPTCMEHIB 3a eNnekTpoHelpomiorpadiyHumu i
19 BMXOBAHHA Ta CNopTy YKpaiHu ncuxodisioNoriuHMMMU NOKasHUKaMu 2342,178( 1171,089|(78+80)/2=79,0
Po3pobKa PI3MKO-XIMIYHOrO NIAFPYHTA IHBEpCIl
MaTpULLb AN CUHTE3Y KOMMNO3UTHUX MOKPUTTIB
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEpPCUTET KaTaNniTM4HUX KOHBEPTOPIB 3HELLKOAKEHHA
16 «XapKiBCbKMI NONITEXHIYHUIA IHCTUTYT» TEXHOrEHHWUX TOKCUKAHTIB 1990 995|(78+79)/2=78,5
TepHONiNbCbKMIA HaLiOHANbHWUIA EKOHOMIYHWIA dickanbHO-peryntooyi 4omiHaHTV 3a6e3neyeHHs
17 yHiBepcuTeT MMWTHOI 6e3neKkn B YKpaiHi. 1550 500((78+79)/2=78,5
[BH3 «JlyraHCbKWI HaLiOHaNbHWI yHiBepcUTeT  [BinbHi cMCTEMM B MHOTOBUAI N-KPaTHUX
1 imeHi Tapaca LLleByeHKa» Hanisrpyn i Hanisrpynu eHgomopdismis 900 300((78+78)/2=78,0
Hosi cnocobwu nigBuLeHHA BTOMHOI
[0BroBiYHOCTI a/NIlOMIHIEBMX CMAABIB 3@ paxyHOK
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT Biopecypcis i BMKOPUCTaHHA IMNYNbCHOTO BBEAEHHA eHeprii i
10 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHK HaHOTeXHONOrii 900 300|(78+78)/2=78,0




HauioHanbHUI aepOKOCMIYHWIA yHiIBEPCUTET
imeHi M.€E. }KyKOBCbKOro «XapKiBCbKuUit

MpUHLMNY pO3pOBKM Ta 06IPYHTYBAHHSA
TEXHOOTYHUX CUCTEM KOMBIHOBaHMX npouecis

13 aBiaLiMHWMA iHCTUTYT» 06pO6KM 3 BUKOPUCTAHHAM /1a3€PHUX AXKepen 2861,18 1429,9|(77+88)/2=82,5
BUCOKOAKICHI NoBeEpPXHEBO-6ap epHI CTPYKTYpU Ha
YepHiBeubKNUit HaLioHaNbHMWI YHIBEPCUTET iIMEHI |OCHOBI TOHKMX NAIBOK HITPUAIB MeTanis ana
6 HOpis ®eabkosuya €NEeKTPOHIKM Ta GOTOBO/bTAIKM 2400 800((77+83)/2=80,0
P03BUTOK TEOPIi HAAWMNPOKOCMYTOBUX CUCTEM
HauioHanbHWI aepOKOCMIYHMIM yHiBEPCUTET aKTUBHOTIO anepTypHOro CUHTe3y Ans
imeHi M.€E. }KyKOBCbKOro «XapKiBCbKUit BMCOKOTOYHOTO AMCTAHLiMHOIo 30HAYBaHHA 3
5 aBiauinHUI IHCTUTYT» BMCOKOLUBUAKICHUX aePOKOCMiYHMX NiaTtdopm 4087,87 1361,07|(77+83)/2=80,0
«MogentoBaHHA PO3BUTKY MDXKHAapOAHOTO
eKOHOMIYHOro Ta piHaHCOBOro cniBpobiTHMLTBA
[BH3 «KWiBCbKMI HALOHAaNbHUII eKOHOMIYHUI  |YKpaiHu 3 KpaiHamu Bansbkoro Cxoay Ta
17 yHiBepcuTeT imeHi Baguma MetbmaHa» MiBHiYHOT AbpUKN» 1779,4 548,1((77+82)/2=79,5
|HTerpoBaHa 3BITHICTb AK KOMYHIKaLIMHA
CKN1af,0Ba YNpPaBiHHA CTaIMM PO3BUTKOM
XapKiBCbKUiA AepKaBHUIA yHiBepcUTeT cy6’eKTiB rocnogapoBaHHA B yMOBax
17 XapyyBaHHA Ta ToprisAi HEeBU3HAYEeHOCTi 970 307,8|(77+82)/2=79,5
BnpoBageHHA HAHOKOMMO3UTHUX MaTepianis y
iHHOBaL,iMiHi TexHoorii iHKybaLil AELb
23 CyMCbKMI HaLiOHaNbHUI arpapHuii yHiBepcuTeT |cinbcbkorocnogapcbKoi nTuuj 900 300|(77+81)/2=79,0
Bnaue gerpagauii matepianis Ha 3a/MWKOBUN
pecypc enemMeHTiB KOHCTPYKL,i lOBroTpmBanoi
J1bBiBCbKMIM HaLiOHaNIbHUIA YHIBEPCUTET iMEHI eKkcnayarauii 3a 4ii cnnosux i GisnKko-XimidHUX
6 IBaHa ®PpaHKa dakTopis 1500 500((77+80)/2=78,5
Po3pobneHHs Ta yAOCKOHAaNEHHA METOAIB,
mogaenei, anropuTmis i 3acobis reopagapHoi
XapKiBCbKMIA HaLiOHaNbHWUIA aBTOMOBINbHO- [OjarHOCTMKM TeXHIKO-eKcnayaTaliiHoro cTaHy
13 LOPOXHIN yHiBEPCUTET TPaHCMNOPTHMX crnopya, 2400 800((77+80)/2=78,5
CoHAYHA Ta MiK30pAHA NNa3Ma: MarHeTusMm,
J1bBiBCbKMIM HaLiOHaNIbHUIA YHIBEPCUTET iMEHI OUHAMiKa Ta reodi3nyHi NpoABU aKTUBHOCTI
4 IBaHa ®paHka CoHus 2300 790((77+80)/2=78,5
MarHiToenekTpuyHi, MarHiTomexaHiyHi Ta
IHcTUTYT MarHeTnamy HAH Ykpaitu Ta MOH MarHiTOONTUYHI BNACTUBOCTI CTPYKTYPOBAHUX
3 YKpaiHu Me30- | HAHOMArHITHUX CUCTEM 5460 1500|(77+79)/2=78,0
AcTpodianKa nosaranakTMYHNX 06 EKTIB:
XapKiBCbKMIA HALOHANbHWUI YHIBEPCUTET iMeHi rpasiTaLiHO-NiH30BaHi KBa3apu Ta aKTUBHI A4Pa
4 B.H. KapasiHa ranakTmk 4036,011| 1345,337((77+78)/2=77,5
HayKoBi OCHOBM NPOEKTYBaHHSA, YA0CKOHANEHHSA
KOHCTPYKL,I | MOAepHi3aL,ii eKinaskHUX YacTUH
TPaANLINHOrO | BUCOKOLWBUAKICHOTO PyXOMOro
CKNagy 3anisHuub i3 noninweHnmm
[ep:KaBHU yHiBepcUTET iHDPaACTPYKTYypM Ta XapaKTepuCcTMKaMM B3aeMogii 3 pelikoBoto
13 TEXHO/IOriN Koslieto 2100 650((77+78)/2=77,5
Po3pobKa NPOrHO3HUX KPUTEPIiB NOLLYKIB
OfecbKkuid HauioHanbHWIM yHiBepcUTeT imeHi l.I.  |noknagis ByrnesoaHis 8 YopHoMy Mopi Ha
22 MeuHM1KoBa 3acagax Teopii droigoreHesy 2100 700((77+78)/2=77,5
CynbdypodyHKLiOHaNi30BaHi Kapbo- Ta
reTepoLMKAIYHI cucTemm 3
QHTUTPOMBOLMTAPHOIO Ta AHTUOKCUAAHTHOIO
HauioHanbHUI yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKA AKTUBHOCTAMM AIK HOBI MePCNeKTUBHI cybcTaHLil
16 nosiTexHika» [ANA NiKyBaHHA apTepianbHUX Tpom603iB. 3743 1247,6|(77+78)/2=77,5
ManomacwtabHa CTPYKTYpa COHAYHUX MArHITHUX
KWiBCcbKUiA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi nonis, COHAYHA aKTUBHICTb Ta ii BN/IMB Ha
4 Tapaca LLesyeHka reocdepy 7708,4 2357,4((77+77)/2=77,0
IMNAaHTaLif iOHIB HU3bKMX Ta BUCOKMX eHepriil y
6araToKOMMNOHEHTHi Ta 6araToWwaposi NOKPUTTA:
3 CYMCbKWIA AeprKaBHUIM yHiBepcuTeT MIKPOCTPYKTypa Ta BAacTUBOCTI 1754,3 530((76+90)/2=83,0
BucokoedpekTnBHI maTepianu ans
[HINpOBCbKMI HaLiOHANbHUI yHiBepcUTET iMeHi |PyHKLIOHANbHOT €/1eKTPOHIKM Ha OCHOBI
6 Onecs loHYapa CKNafHMX OKCUAIB Ta Xa/IbKOTeHiAiB meTanis 2770 850((76+88)/2=82,0
YepHiBeubKNi HaLioHaNbHUI YHIBEPCUTET iMeHi |3acTocyBaHHA ONTUYHMX NOTOKIB eHeprii Ana
3 HOpia ®eapKoBUYa pO3B’A3aHHA 33434 MiKPO- Ta HAHOONTUKMK 3,9 1300|(76+88)/2=82,0
AfanTuBHe BEKTOPHE KepyBaHHA 3 ONTUMI3aLliElo
BTPAT NOTYXKHOCTi AN1A eNeKTPOMEXaHIYHUX
HauioHanbHUIM TeXHIYHMI yHiBEpcUTET YKPaiHU  [cUCTEM eNeKTPUYHUX TPAHCMOPTHUX 3acobiB 3
«KWUTBCBKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |NigBULEHUMUN AUHAMIYHUMM T2 eHepreTUYHUMMU
7 CiKopcbKoro» XapaKTepUCTUKaMM 1608 536|(76+85)/2=80,5
KBaHTOBI epekTun y disuui ogHo- i
JNbBiBCbKUIA HALiOHANbHUI YHIBEPCUTET iMEHi 6araTo4acTMHKOBMX CUCTEM Y NPOCTOPaX 3i
3 IsaHa PpaHKa CKNaLHO CTPYKTYPOIO 1890 630|(76+83)/2=79,5




HauioHanbHwWI yHiBepcuTeT biopecypcis i

HaykoBo-meToguuHi 3acagm Ta iHbopmauinHui
iHCTPYMeHTapiii OLiHIOBaHHA NEePBUHHOI
npoayKLuii i noteHujany 6iomacu nicis

23 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHK YKpaiHcbKux Kapnat 1800 600|(76+83)/2=79,5
MNMpuUKNagHI pilleHHA OLiHIOBAHHA BNAUBY
HauioHanbHwWi yHiBepcuTeT biopecypcis i NnopyLUEeHb Y NICOBMUX EKOCUCTEMAX Ha
23 NPUPOLOKOPUCTYBaAHHA YKpPaiHW BYrN1€LEBUIN LUK 1650 550|(76+82)/2=79,0
[TpyHUMNW KepyBaHHA ONTUYHUMM |
bOoTOENEKTPUYHMMM BNACTUBOCTAMM FiBPUAHUX
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi MeTan-HaniBnpoBiAHWKOBUX NAIBOK Ta CTPYKTYP
3 Tapaca LLleByeHKa HaHOAOAHOrO TUNY 7656.8 2359.9 (76+82)/2=79,0
[locnigKeHHn BNacTMBOCTEN
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi HU3bKOTEMMNepaTypHOI ra3opo3pAaaHOI Nnasmm
3 Tapaca LLleByeHKa N1 TEXHONOTYHMX 3aCTOCYBaHb 8425,2 2600((76+81)/2=78,5
HauioHanbHUM TeXHIYHWI YHiBEpCUTET YKpaiHK  |[JocniarKeHHA TenaorigpasaidyHUX NpoLecis B
«KWIBCbKMIM NONITEXHIYHWUIA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |enemeHTax cucTem TeNNOBiABEAEHHA ANA
7 CikopcbKoro» NnepcnekTUBHMX 06 EKTIB aTOMHOI EHEPreTUKM 2550 850((76+81)/2=78,5
Po3pobka cuctemm Harnaay ckasy TBapwH i3
HauioHanbHwWI yHiBepcuTeT biopecypcis i 3acTocyBaHHsAM reoiHdopmauinHux cucrem (GIS)
23 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHu Ta iHHOBaUiHoro TecTy BioceHcopuku (SPR) 1200 400|(76+81)/2=78,5
Po3pobka TexHoNOrI KepOBaHOro
CTPYKTYPOYTBOPEHHS TEN0i30ALINHNX
IBaHO-PPaHKIBCbKMIN HaLiOHANIbHUIA TEXHIYHUIA  [MaTepianiB 3 NPOrHo30BaHMMM TennodisuyHMMK
7 yHiBepcuTeT HadTH i rasy XapaKTepucTUKamm 1254,306 413,2|(76+80)/2=78,0
KWiBCbKWI HaLiOHaNIbHMIA TOProBe/IbHO- ®iHaHcoBO-6l04KETHA Ta CoLialbHO-EKOHOMIYHA
17 EKOHOMIYHWI yHiBEpCUTET 6e3neKka aepkaBu B ymoBax ribpuaHoi arpecii 1,43 320((76+80)/2=78,0
EHepreTMyHa B3aEMOAjA eNEKTPOMArHiTHOro
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI BMMPOMIHIOBAHHA 3 TOHKMMM NPOBIAHUKOBUMM
4 B.H. KapasiHa BOJIOKHaMM 3537,909 1179,303((76+79)/2=77,5
KoopauHauiiHi cnoayku 3 NoniHyKa1eaTUBHUMM
nirangamu N-N ta N-O Tunis sk ocHoBa
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi CTBOPEHHSA HOBUX GYHKLIOHANbHUX MaTepianis Ta
16 Tapaca LLeByeHKa maTepianis 6iomeaNYHOro NPU3HaAYEHHS. 14134.2 4360.0 (76+79)/2=77,5
Crabinizauin i CTiliKiCTb pyxy HEe3piBHOBAXKeHOro
LleHTpanbHOYKPAIHCbKMUIA HALiOHANbHWI 06epTOBOro HeCy4oro Tina B BiNIbHIM YK
10 TEeXHIYHWI yHiBEpCUTET i30/1bOBaHii MexaHiuHil cuctemi 1929 643|(76+79)/2=77,5
OOCORKEHHA CEPEAHBOLWMPOTHOI
IOHOC®EPU HAZL YKPAIHOIO HA ®A3|
3POCTAHHA 25-T0 LIMKAY COHAYHOT
4 IHCTUTYT ioHochepyn HAH i MOH YkpaiHu AKTUBHOCTI 9300 3100((76+78)/2=77,0
JTiciBHMYO-TEXHONOTIYHI 3acaan POpMyBaHHA
Pi3HOBIKOBUX MiLLAHWUX AEepeBOCTaHIB
HauioHanbHUI nicoTexHiYHWUI yHiBEPCUTET KapnaTcbKoro perioHy Ha OCHOBi NPUPOAHOTO
23 YKpaiHu NOHOBNEHHSA 646 300|(76+78)/2=77,0
MigBULLEHHA M'ACHOT NPOAYKTUBHOCTI CBUHEN Ta
MwuKonaiBCbKUiA HaLiOHaNbHWI arpapHUit oBeLlb Ha OCHOBI iHHOBALIMHMX TEXHONOFYHMX Ta
23 yHiBepcuter CeNeKLiHMX pilueHb 1500 400|(76+78)/2=77,0
DI3NYHI MeXaHI3MU | ANHAMIKA PEXUMIB DIryyor
XBUJi HEUTPOHHO-AEPHOrO rOPiHHA
OfecbKuid HaLioHaNbHUI NONITEXHIYHWIA HaATena0BOro AAEPHOro peakTopa n'aToro
4 yHiBepcuTeT MOKONIHHSA 1590 390((76+78)/2=77,0
Di3nYHi Ta AMHAMIYHI BNACTUBOCTI MANUX TiN
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi COHAYHOI CUCTEMM AIK IHAMKATOPM TXHIX Micub
4 Tapaca LLleByeHKa MOXOAMKEHHA Ta €BOJTIOLLT 10807,6 3331,6|(76+78)/2=77,0
KWiBCbKUIA HALiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi POTOHIKa NN1Ia3MOHHWUX HAHOCTPYKTYpP ANA
3 Tapaca LLieBueHka $OTOBONBTAIKM Ta CEHCOPUKM 5684.7 1753.3 (76+78)/2=77,0
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa ONTUYHO-CTUMYNbOBAHA NIOMIHECLEHLIA B
3 nonitexHika» no3umeTpudHomy docdopi Ha ocHosi YAP:Mn 2779,3 799,3|(76+77)/2=76,5
MoLwyK 3apaaKeHnx 6030HiB Xirrca y HaATOYHMX
KWiBCbKUIA HALiOHAaNbHWI YHIBEPCUTET iMEHi BMMIipIOBaHHAX Ha B-babpuLi HOBOro NoKoNiHHA
4 Tapaca LLieBueHka SuperKEKB 5338,6 1645,9|(76+77)/2=76,5
Po3pobKa meToAiB po3paxyHKY rpaHUYHUX
nedbopmalii, oLiHIOBaHHA TEXHONOTIYHOT
BiHHULbKMIA HALOHANbHUI TEXHIYHUI CNafKoBOCTI Ta MPOrHO3yBaHHA NOKa3HUKIB
11 yHiBepcuTeT AKOCTi BUPO6iB MALLMHOBYAyBaHHSA 1242,614 390|(76+77)/2=76,5
CTaTUCTUKA CUHTYNAPHUX PO3NOAINi8
HauioHanbHUI NnegaroriyHuii yHiBepcuTeT iMeHi  [MmoBipHOCTel i dpaKTanbHi HenepepBHi GyHKLT
1 M.MN. AparomaHosa BUMAAKOBUX BENNYMH 2300 650|(76+77)/2=76,5
TEOPETVUHI Ta EKCIEPUMEHTAIGHT OCHOBH
BM3HAYEHHA, NPOrHO3yBaHHA Ta 3abe3neyeHHA
Hecy4oi 34aTHOCTI Ta A0BroBiYHOCTI
YKpaiHCbKUiA AepKaBHUIA yHiBepcuTeT TPAHCNOPTHWUX CNOPY/, B YMOBAX arpecuBHUX
13 3aMi3HUYHOrO TPaHCMNOPTY BN/MBIB 1350 450|(76+77)/2=76,5
Anrebpu CUMETPUYHUX aHANITUYHUX GYHKLIM Ha
[BH3 «MpuKapnaTCcbKMit HaLioHaNbHWUIA 6aHaxoBux npocTopax. AnrebpaiyHi Ta aHaNiTUYHI
1 yHiBepcuTeT imeHi Bacuna CtedaHmnka» CTPYKTYPM Ha cneKTpax 900 300|(76+76)/2=76,0
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Po3pobKa mexaHi3amiB MacoBOi OLLiHKK
HepyxomocTi 419 epeKTUBHOIO peryntoBaHHs

22 NPUPOLOKOPUCTYBaAHHA YKpPaiHW 3eMesIbHUX BigHOCUH 1200 400|(76+76)/2=76,0
Po3pobKka HOBMX aHaNITUKO-TEOMETPUYHMX,
ACUMNTOTUYHUX Ta AKICHUX METOAiB
KWiBCbKWIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi LOCNIOKEHHSA IHBAPiaHTHUX MHOXWH
1 Tapaca LLleByeHKa andepeHLianbHMX PiBHAHb 7665,1 2363,2|(76+76)/2=76,0
Po3pobneHHA HayKOBO-TEXHIYHUX OCHOB
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEpPCUTET 36epiraHHA i NiAroTOBKM OKUCHEHOrO BYriNAA 40
7 «XapKiBCbKMI NOMITEXHIYHNIA IHCTUTYT» KOKCYBaHHA 2368 1184|(76+76)/2=76,0
CraHoBneHHA anbaHcy TTonbuy, Hexir,
CnoBayymHu, YropwmHu 1a YKpaiHm ak
TepHONiNbCbKMIN HaLLOHANIbHUIA €EKOHOMIYHMIA BuwwerpaacbKoi n’ATIPKW: KOHTEKCT perioHasbHOI
17 yHiBepcuTeT E€KOHOMIYHOT iHTerpauji 1220 370|(76+76)/2=76,0
TepmoeneKkTpUUHe AKepeso Tenna Ta eNeKkTpukn
12 IHCTUTYT TepmoenekTpuku HAH Ta MOH Ykpaitu |15 6poHeTaHKOBOI TEXHIKM 2960,4 986,8((76+76)/2=76,0
DopMyBaHHA HaArpaTKkM aacopboBaHMX aTOMIB Y
HaniBNpPOBIAHMKaX i3 CTPYKTYPOIO LIUHKOBOI
[porobuubKuii Aep>KaBHUI NegaroriuHni 06MaHKM1 B N1EKTPUYHOMY Ta MeXaHiYHOMyY
3 yHiBepcuTeT iMeHi IBaHa PpaHKka nonsx 2100 700((76+76)/2=76,0
BennkomacwTabHi Ta rnobanbHi GisnyHi npouecu
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI B aTMmocdepi Ta reoKOCMOCi NPUPOLHOro Ta
4 B.H. KapasiHa TEXHOTEHHOTO MOXOLKEHHSA 4200 1400|(75+85)/2=80,0
HauioHanbHUM TEXHIYHWUW YHiBEPCUTET YKPAiHU  |IHXMHIPMHTOBI acNeKTU QYHKLIOHYBAHHA
«KWIBCbKMI NONITEXHIYHWUIA IHCTUTYT iMeHI Iropa  |cucTeEMU eHEProMeHeaXMEHTY 06’ EKTIB }KUTI0BO
7 CikopcbKoro» rpomagcbKoi chepu 1900 950((75+84)/2=79,5
®i3nyHi ocHoBK GOPMYBaHHA PYHKLIOHANBHUX
HauioHanbHWI TeXHIYHWI yHiIBEPCUTET NOKPUTTIB Ta HAHOPO3MIPHMX CUCTEM ANA
6 «XapKiBCbKMI NMONITEXHIYHUIA IHCTUTYT» MeAVLMHU, eNIeKTPOHHOT TEXHIKM Ta CMIHTPOHIKK 8164 2526|(75+83)/2=79,0
TexHonorii Ta 06/1aAHAHHA ANA OTPUMAHHSA
BMPOb6iB cknagHoi GopMM 3 ypaxyBaHHAM
XepCOHCbKMI HaLiOHaNbHWUIA TEXHIYHWUIA npouecis gedopmalii cepesosuLLa Ta
11 yHiBEpCUTET 3BOPOTHbOTO 3B’A3KY Y BUPOBHMUMX cMCTEMAX 1200 600|(75+82)/2=78,5
LocnigxeHHA GI3UKO-XIMIYHUX NPOLECIB Y
HaniBNpPoOBIAHWKOBUX HAHOMaTepianax Ta ix
KWiBCbKWIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi iHTepdelicax gna NpMnasis CEHCOPUKM Ta
5 Tapaca LLleByeHKa [iarHOCTUKMN. 8428 2600((75+79)/2=77,0
KWiBCbKWI HaLiOHaNIbHMIA TOProBeIbHO- MNoTeHuian imnopTosamilLleHHs B YKpaiHi 3a ymos
17 EKOHOMIYHWIA yHiBEpCUTET CTaHOB/IEHHA NOCTIHAYCTPIaNbHOI EKOHOMIKM 990 320((75+79)/2=77,0
HauioHanbHWI TeXHIYHWI yHiBEpCcUTET YKpaiHM | Di3nKa WBMAKICHOTO €NeKTPOHHO-MPOMEHEBOTO
«KWUTBCbKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |cniKaHHA TOMOreHHUX Ta reTeporeHHUX
6 CikopcbKoro» BMCOKOTEMMEPaTypPHMX MaTepianis 3000 1000((75+78)/2=76,5
IHHOBALIMHI TEXHONOTIT 034,0POBYMX XapHOBUX
XapKiBCbKMI flepKaBHUI yHiBepCUTET NPOAYKTIB Ha OCHOBI POCANHHOI CUPOBUHM Ta
24 XapyyBaHHA Ta Toprisni obnagHaHHa oA ix peanisauii 1078,6 337,2((75+77)/2=76,0
MaTtemaTtuyHe MmoAentoBaHHA KOMBIHAaTOPHMX
HauioHanbHUI1 aepOKOCMIYHWIA yHiIBEPCUTET KoHoirypauii Ta meToam ix onTUmisau,ii 3
imeHi M.€E. }KyKOBCbKOro «XapKiBCbKUit ypaxyBaHHAM NPOCTOPOBUX i Gi3UKO-METPUYHUX
2 aBiauUiMHMM iHCTUTYT» napameTpis 2707,8 900,6|(75+77)/2=76,0
OujiHOBaHHA BApTOCTi Ta FOTOBHOCTi TEXHOOTIN
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa 00 TpaHcoepy 3 yHiBepcuTeTiB Ao 6isHec-
17 nonitexHika» cepenoBuwa 1617,1 513,7|(75+77)/2=76,0
Po3pobKa ¢pisnyHmx 3acag dpyHKuUioHani3auji
HaHOCTPYKTYpOBaHUX MaTepianis Ha OCHOBI
KWiBCbKWIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi KapboHy, HaniBNPOBIAHNKOBUX reTepoCTPYKTYp
3 Tapaca LLleByeHKa Ta NopyBaToOro KPEMHito 7926,4 2444,1|(75+77)/2=76,0
YnpasniHHA NPOTUPIYYAMM iHTEpPEeCiB
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI cTelikxonaepis y 3abe3neyeHHi cTinkoro
17 B.H. KapasiHa PO3BUTKY TEpUTOPIi 2276,13 737,38|(75+77)/2=76,0
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iIMEHI BMCOKOTOYHA MIKPOXBU/IbOBA CNEKTPOCKONIiA
4 B.H. KapasiHa aTomiB PTyTi B pigbepriBCbKMx cTaHax 2645,421 881,807((75+76)/2=75,5
[ocnigKeHHA TPAHCMOPTY LWBUAKMX YaCTUHOK Y
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI MYNbTUNNIKYIOYUX CEPEAOBULLAX Ta B
4 B.H. KapasiHa iHTEHCMBHMX 30BHILWWHIX NONAX 3416,613 1138,871((75+76)/2=75,5
MexaHi3M1 Nof0NaHHA PE3UCTEHTHOCTI Ta
niaBULLLEHHA eeKTUBHOCTI MPOTUNYXANHHOI Aji
J1bBiBCbKMIM HaLiOHaIbHUIA YHIBEPCUTET iMEHI NoXigHWX Tia301y B KOMNAEKCi 3
15 IBaHa ®paHka HaHOPO3MIPHMMU NONIMEPHUMM HOCIAMM 2046,9 682,3((75+76)/2=75,5
PO3pODKa KOMDIHOBaHWX METOAIB IAEHTAPIRAL
HenosHWX AybnikaTiB Ta BUABNEHHA MOBHOTU
BUCBITNIEHHA HaYKOBWX pe3y/bTaTi
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHUIA yHiBepcuTeT amcepTauinHmX JocniaxeHb, onybaikoBaHUX
19 6yAiBHULTBA i apXiTEKTYPU aBTOpPOM 2562,411 774,143((75+76)/2=75,5
[JocnigyeHHA HecTalioHapHMX 06’eKTiB | ABMLL, Y
OfecbKUit HauioHaNbHKMI YHiBepcuTeT imeHi I, |6AMKHBbOMY KOCMOCi 3 BUKOPUCTAHHAM Mepexi
4 MeuHuKoBa Teneckonis OgecbKoi obcepaTopii 2700 900((75+75)/2=75,0




HauioHanbHUI OPUANYHMIA YHIBEPCUTET iMeHi

MNpaBoBa nonituKa y cdepi TepuTopianbHoi
opraHisauii B1aam Ta ny6aidyHOro ynpasaiHHA B

18 fipocnasa Mygporo YKpaiHi y KOHTEKCTi eBponencbKoi iHTerpauii 1350 450((75+75)/2=75,0
Po3po6Ka yHiBepcanbHOi 6aratocTyniHYacToi
6ioTexHonorii «in vitro — ex vitro — in situ» gna
TepHONiNbCbKMIN HaLiOHANbHWIA NeaaroriyHmin BUpilWweHHA npobaemu cTabinisauii piakicHmx
15 yHiBepcuTeT imeHi Bonoanmupa M'Hatioka BWAiB POCAUH 1048 300((75+75)/2=75,0
Po3po6bKa LiHHICHO-NPaBOBOI CTpaTerii PO3BUTKY
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT Biopecypcis i NpPaBOBOI KyNbTypW B YKpaiHi y KOHTEKCTI
18 NpPUPOAOKOPUCTYBaHHA YKpaiHu npoTuaji cenapatnusmy 900 300((75+75)/2=75,0
Po3pobaeHHA cucTeMm caHiTapHO-FirieHIYHMX
BinouepKiBCbKMI HaLLiOHANbHWUIA arpapHUit 3axo4iB B iHAYCTpianbHUX dopenesnx
23 yHiBEpcUTeT rocnoAapcTsax 3a 3aMKHYTOro BOAONOCTaYaHHs 900 300|(75+75)/2=75,0
TEOPETNIHE ODIPYHTYBaHHA Ta PO3PODEHHA
iHpOpMaLLiiHOT CUCTEMU CEMAHTUYHOT
ineHTdiKaLii, AOKyMeHTyBaHHA Ta 06pObKMN
TaBpiiCbKWi1 AepKaBHWUIA arpOTEXHONOTIYHWUIA pe3ynbTatiB HepopmManbHOro Ta iHbopmanbHOro
19 yHiBepcuter HaBYaHHA 900 300|(75+75)/2=75,0
HOBITHI I'IDpVIp,HI AHTUMYXIMHHI Ta MPOTU3ana/ibHI
HaHOKOMIM/IEKCH Ha OcHOBI niponis i C60-
dynepeHy: CTBOPEHHA, XapaKTepu3yBaHHA,
KWiBCbKUIA HALiOHAaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi bapmakoamnHamiKa i TOKCMKoorivyHa
15 Tapaca LLleBueHka XapaKTepucTuKka 10402,6 3206,8((74+85)/2=79,5
Po3po6Ka Ta AOCNiAKEHHA HOBOTO Knacy
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa KPUCTaNiYHUX HAHOKOMMO3UTIB i3 3a4aHOt0
6 nonitexHika» aHi30TPONIE0 AN MIKPO- | HAHOENEKTPOHIKK 1766,5 548,9|(74+84)/2=79,0
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iIMEHI OnTUMi3aLia aHTEHHUX CUCTEM 32 MAKCUMYMOM
5 B.H. KapasiHa pO34iNbHOI 34aTHOCTI 3999 1333|(74+83)/2=78,5
Po3pobKa HOBWX y/IbTPa3BYKOBMX Ta
XapKiBCbKUIA HaLiOHaNbHWIA YHIBEPCUTET iMeHi bnyopecueHTHUX MeToAiB MeANYHOT MiKpO- Ta
3 B.H. KapasiHa MaKpoiarHOCTUKM 3417 1139|(74+81)/2=77,5
CnpAMOBaHWU TPAHCNOPT Ta AMCUNALLIA eHeprii B
cuctemax GepomarHiTHUX HaHOYACTUHOK i
3 CyMCbKMI fepKaBHUI yHiBEPCUTET MarHiTHUX CKipMioHiB 993 300((74+81)/2=77,5
OpeprKaHHA HAHOAMCNEPCHUX MEeTaNIYHMX,
[BH3 «YKpaiHCbKUit fepyKaBHUI XimiKo- METaNIOKCUAHWUX MaTepianiB Ta HAHOKOMMNO3UTIB
16 TEXHO/IOMYHUI yHiBEpCUTET» Ha iX OCHOBI NPMPOLOOXOPOHHOTO NPU3HAYEHHS 2400 800|(74+80)/2=77,0
Ximiko-}i3nyHi acnekTn CTBOPEHHA HOBUX
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi $OTOAKTUBHUX NONIMEPHMX KOMMNO3UTIB ANA
16 Tapaca LeByeHKa iHbOPMaLiMHUX TEXHONOTIiI | YNCTOT EHEPTETUKM 11083,3 3415((74+80)/2=77,0
3abe3nevyeHHA MILHOCTI e1eMEHTIB MALIWH
BiiCbKOBOTO Ta LMBINIbHOIO NPU3HAYeHHsA Ha
HauioHanbHUIM TeXHIYHMI yHiBEpCUTET OCHOBI JOCNIAXKEHHA HeNiHINHWUX Moaenel
10 «XapKiBCbKMIt MOMITEXHIYHUI IHCTUTYT KOHTaKTHOI B3aemogji 4800 2400((74+79)/2=76,5
CxiHOEBPONENCHKMI HaLiOHaIbHUIA YHiBepcUTET|Bnane GpisNUHOT aKTUBHOCTI Ha AKICTb KUTTA
19 imeHi Jleci YKpaiHku Pi3HWX rpyn HaceneHHs 1214,6 607,3((74+78)/2=76,0
MeTogonoria BNpoBaAKeHHA IHCTPYMEHTIB
O4eCcbKUit HaLioOHaIbHUI EKOHOMIYHUIA MicLLeBOro EKOHOMIYHOrO PO3BUTKY B yMOBaxX
17 yHiBEpcUTeT AeueHTpanisauji 900 450|(74+78)/2=76,0
Po3pobKa Ta BNPOBAAKEHHA HAayKOBO
06rpyHTOBaHMX €/1EMEHTIB TEXHOOTIM
YMaHCbKMI HaLioHaNbHUI yHiBepcUTeT BMPOLLYBaHHA 6araTopiyHMX 31aKiB Ha
23 cajiBHUUTBA NPOAOBO/bYI Ta KOPMOBI L. 600 300((74+78)/2=76,0
3aKOHOMIpHOCTI CNIH3aneXHMX npouecis y
KpUWCTanax i HAHOCTPYKTypax, Ppo3pobieHHA
KWiBCbKUIA HaLiOHaNbHWIA YHiBEpCUTET iMeHi MEeTOAjiB NPOEKTUBHUX NPeACTaBAeHb rpyn
3 Tapaca LLleBueHka cUMeTpii ANA IXHbOI iHTepnpeTauii 6769,2 2088|(74+77)/2=75,5
MarHiTope3nCcTUBHI | MarHiTOONTUYHI BNACTUBOCTI
KOMMO3MTHMX MaTepianis 3 BNPOBaAKEHUMM
6 CyMCbKWi1 AepiKaBHUiA yHiBepcUTeT HaHOYaCTUHKaMM 1357,1 410|((74+77)/2=75,5
Haykose 0brpyHTyBaHHA napameTpis
HauioHanbHwWi yHiBepcuTeT biopecypcis i 3acTocyBaHHA iTobIOTHKIB Ta ix aHanoriB Y
23 NPUPOLOKOPUCTYBAHHA YKpPaiHW roZisJi CiIbCbKOrOCNOAaPCbKMX TBAPUH 1500 500|(74+77)/2=75,5
Po3pobka anropuTmis i nporpamHoro
KWiBCcbKUIA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi 3abe3neyeHHA ONTUMI3aL,ii Cy4acHUX cuctem
2 Tapaca LLesyeHka 3B'A3KY Ta CUCTEM KepyBaHHA 3anacamm 5448,6 1680((74+77)/2=75,5
baratoenekTpoHHi IOH-MONEKYNAPHI Npouecu 3
nepepo3noAisiom y nabopaTtopHiii Ta
4 Y)KropoACbKMIA HALiOHaNbHWIA yHiIBEPCUTET acTpodi3nyHii naasmi. 2475 825|(74+76)/2=75,0
3acTocyBaHHA TONOAOFYHMX METOAIB 40
YepHiBeLbKMI1 HaLiOHaIbHUIA YHiBepCUTET iMeHi [ po3B’A3yBaHHA Nnpobaem npo BifobpakeHHA Ha
1 Opis deabkosuya abCTpaKTHMX NpocTopax 1500 500|(74+76)/2=75,0
XapKiBCbKMIA HALiOHANbHWUI YHIBEPCUTET iMeHi OnTMManbHe KepyBaHHA, CTIMKICTb i cTabinizauin
1 B.H. KapasiHa AVHAMIYHUX CUCTEM CKNALHOI Npupoam 2457,711 819,237((74+76)/2=75,0
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[HINpoBCbKMI fepskaBHWI arpapHo-

OnTMMI3aL|iA PeXxMmiB akyMynaLii eHeprii
6iomacoto pocauH AK axepen BUPObHULTBA

23 E€KOHOMIYHWI yHiBEpCUTET 6ionanunea i 6iomaTtepianis Ha TeXHO3EMaX 2593 1006((74+76)/2=75,0
Po3pobka HOBOro cnocoby NpuUrotyBaHHA KOPMIB
3 BUKOPUCTAHHAM POTOPHO-NYAbCALiMHNUX
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT Biopecypcis i anapartis 414 NiABULLEHHA AKOCTI KOPMOBOT
23 NPMPOAOKOPUCTYBaHHA YKpaiHu cymiwi 1200 400((74+76)/2=75,0
[Jep:KaBHa nonitTuka popmyBaHHA epeKTUBHOrO
bYHKLiOHYBAHHA Ta PO3BUTKY CMPOMONKHUX 0
CaMoBpAAYBaHHA TePUTOPIaZIbHUX FpOMas, y
YopHOMOPCLKMIA HaLiOHAaNbHUI yHiBEpCUTET npoueci geueHTpanisauii AK 3anopyka
20 imeHi Netpa Moruamn HaLioHanbHOI 6e3neku 1349,8 400|(74+75)/2=74,5
PO3PO0OKa Ta JOCAIOKEHHA NOTYXKHOI
rasopo3pAaHOI eNIeKTPOHHOI rapmaTt aAnA
HauioHanbHWI TeXHIYHWI yHIBEPCUTET YKPAiHM  [3aCTOCYBaHHA B €N1€KTPOHHO-NPOMEHEBI
«KUTBCBKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa | TeXHOAOTiT OTPUMAHHA TYronaaBKUX Ta XimiuHO
5 CikopcbKoro» aKTUBHUX MaTepianis 1200 600|(74+75)/2=74,5
Po3pobneHHA meTogiB i 3acobiB ynpaBaiHHA
KuiBCbKMIA HaLiOHaNbHUIA yHiBepcUTeT epeKTUBHICTIO EHepPreTMYHUX CUCTEM 3
7 TEXHOIOriN Ta An3aitHy po30cepeasKeHoto reHepaLieo 990 330|(74+75)/2=74,5
HauioHanbHUI TeXHIYHMI yHiBEepcUTeT YKpaiHn  [CTBOpEHHA AUCTaHLIMHO KepoBaHoi naaTdpopmm
«KWIBCbKUIM NONITEXHIYHWIA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |mob6inbHOro poboTta po3miHyBaHHA BUCOKOT
11 CikopcbKoro» NPOXiAHOCTI i MaHeBpeHOCTi 2800 1400|(74+75)/2=74,5
Po3pobKa HayKOBMX OCHOB iIHHOBALLIMHOT
[BH3 «MpuaHinpoBcbKa AepiKaBHA aKagemis APXiTEKTYPHO-KOHCTPYKTUBHO-TEXHOOTYHOT
14 6yAiBHULTBA Ta apXiTEKTYpU» cuctemm 6yaisHuuTea metogom 3D-apyKy 4500 2250((74+74)/2=74,0
MogaentoBaHHA HEPIBHOBAMKHMX CTaHIB i
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHUIA YHiBEpCUTET iMeHi B3aEMOZ,|i NigcncTeM KOHAEHCOBaHMX
3 Tapaca LLleBueHka cepeaoBuLL, 3yMOBAEHUX 30BHILIHIMK BNIMBaMM 5709,9 1760,7|(73+85)/2=79,0
['eonpocTopoBa Ta IHPPACTPYKTypHa nepebyaosa
[AeLeHTpani3oBaHMX CAMOBPAAHNUX COLianbHO-
eKOHOMIYHMX 06’eaHaHb GaraToBEKTOPHOro
22 3anopi3bKuil HaLjoHaNbHMI yHiBEpCUTET PO3BUTKY 3200 900((73+83)/2=78,0
Hosi BepcTaTv Ta HagTBEPAl IHCTPYMEHTU ANA
BUTOTOBNEHHA BUPO6iB 06OPOHHOTO Ta
eHepreTMYHOro NPU3HaAYeHHA 3 BUCOKOMILIHMX
11 [oHbacbKa aepikaBHa malwmHobyaiBHa akagemis |maTtepianis 1800 900|(73+80)/2=76,5
Hosi cnnasu 3 amoppHUMU Ta
HaHOKpUCTaniyHUMK basamu A4ns NpUNois 3
J1bBiBCbKMIM HaLiOHaNbHUIA YHIBEPCUTET iMEHI LMPOKMM TeMNEepPaTypPHUM iHTEPBAIOM
3 IBaHa ®paHka BUKOPUCTaHHS 1500 500((73+80)/2=76,5
P03pobKa KOMM/IEKCHOT TEXHOIOTTT NOKPaLLEeHHA
eKcnJyaTauiiHUxX BnacTuBocTei Bupobis
IBaHO-®paHKIBCbKMUIA HALiOHANbHUI TEXHIYHMIA  [MalwKMHOBYAYyBaHHA MIKpOAYroBUM
11 yHiBepcuTeT HadT i rasy OKCUAYBaHHAM 1172,29 413,2((73+79)/2=76,0
KWiBCbKUI HaLiOHaNIbHUI TOProBeIbHO- diHaHCOBO-blOAKETHA CTpaTeria eKOHOMIYHOro
17 EeKOHOMIUHMIA yHiBEpCUTET 3pOCTaHHsA 990 320|(73+79)/2=76,0
KWiBCbKUI HaLiOHaNIbHUI TOProBeIbHO- Mpakceonoria aHani3y Ta ayauTy B cuctemi
17 E€KOHOMIYHWI yHiBEpCUTET EKOHOMIYHOT 6e3nekun YKpaiHm 990 320|(73+78)/2=75,5
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA TEXHIYHWIA CucteMun ynpaBAiHHA KOHKYPEHTOCMPOMOMKHICTIO
YHIBEPCUTET CiNbCbKOro rocnoAapcTsa iMeHi arpapHoi NpoAyKLii B ymoBax rnobanisauii
17 MeTpa BacuneHka arpapHuUX puHKIs 900 300((73+78)/2=75,5
TononoriyHi BNAaCTMBOCTI KipasbHOI maTepii Ta
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMeHi 603e-aliluTaliHIBCbKMX KOHAEHCATIB Y MarHiTHomy
3 Tapaca LLleByeHKa noni 42457 1309,5|(73+78)/2=75,5
HOBITHI KOMNO3UTHI Ta HU3bKOPO3MIPHI
maTepianu ana notpeb BiAHOBNIOBANBLHOI
JNbBiBCbKUIA HALiOHANbHUI YHIBEPCUTET iMEHi eHepreTukn, CEHCOPUKMU, MiKpO- Ta
6 IBaHa ®paHka ONTOENEKTPOHIKM. 1260 420|(73+77)/2=75,0
TOCNIOKEHHA PeakLIn HOPMaZbHUX Ta
TPaHCHOPMOBAHUX KNITUH Ha
HU3bKOEHEepreTUYHe eNekTPoMarHiTHe
XapKiBCbKMIA HALOHANbHWUI YHIBEPCUTET iMeHi BMMPOMIHIOBAHHA Ta fieNeKTPUYHMX NOKA3HUKIB
4 B.H. KapasiHa KpOBi XBOPMX 1500 500|(73+76)/2=74,5
Po3pobaeHHs iHTerpoBaHoi cMcTeMM HaBeLeHHs,
13 HaujioHanbHWiA aBiayiitHuii yHiBepcuTet Hagirauji Ta ynpasniHHA NO/JbOTOM APOHa 2292,7 1146,35|(73+76)/2=74,5
TexHonoriA NPoeKTyBaHHA iHGOpPMaLiMHOro
HauioHanbHwWi yHiBepcuTeT disnyHoro cepesoBULLA 3aKNaAy BULLOI OCBITH 3 dinUHOI
19 BMXOBaHHA Ta CNopTy YKpaiHu KyAbTypu i cnopTy 1713,362 856,681((73+75)/2=74,0
J1bBiBCbKMIN HaLiOHaIbHUIA YHIBEPCUTET iMEHI HoBi iMOBipHiCHO-aHaNITUYHI meToan y
1 IsaHa PpaHKa KOMMeKCHOMY aHani3i Ta Teopii onepaTtopis 900 300|(73+74)/2=73,5
TeopeTuyHI | eKcnepuMeHTasibHI JOCAIAXKEHHA
HauioHanbHUI TEXHIYHMI YHIBEPCUTET YKPaAiHWM  [HAHOCTPYKTYPOBaHMX GYHKLIOHAaNbHUX
«KWIBCbKMIM NONITEXHIYHWIA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |maTepianiB NepcneKTUBHMX ANA ra30BUX CEHCOPIB
3 CikopcbKoro» Ta ONTOENEKTPOHIKM 1500 500|(73+74)/2=73,5
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KuiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWMIA YHiBEpCUTET

Po3po6Ka TeXHONOrYHUX MeToAIB 3anobiraHHaA
Ta NPUMMUHEHHA NY}KHOI KOPO3ii 6eTOHY B ymoBax

14 6yAiBHULTBA | apXiTEKTYpPU BMKOPUCTaHHA peaKuiiHo 34aTHMX 3anoBHioBadis| 2712,074 819,364 ((72+84)/2=78,0
BCTaHOBNEHHA MeXaHi3MiB NifgBULLEHHSA
KOHTaKTHOI N1eKTPONpPOoBiAHOCTI B pajiaLiiHo
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi dYHKUiOHaNi30BaHUX NONIMEPHUX KOMNO3UTaX i3
3 Tapaca LLleByeHKa T-CNPsAX}eHMMMU MoandikaTopamu. 5485,1 1793,8|(72+83)/2=77,5
HoBiTHi anapaTHo-nporpamHi 3acobu
CMEeKTpasbHO-NONAPUMETPUYHOT 06PO6KM
5 HaujoHanbHWii aBiayiiiHuii yHiBepcuTeT CUrHaniB cMCTEM METEOPOIOTIYHOT pagionoKauji 2907,57 969,19((72+83)/2=77,5
CeHCOpHi 3ac0bU MOHITOPUHTY AOBKINNA TA
HauioHanbHUIM TeXHIYHMI yHiBEepcUTeT YKPAiHW  [TeXHONOrIYHI 3acagy OYMLLEHHA BOAHOTO
«KWUTBCbKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |cepeAoBMLLA HA OCHOBI HOBITHIX
9 CiKopcbKoro» HaHoAMCnepcHUX afcopbuiiHMX maTepianax. 3000 1000((72+80)/2=76,0
dopMyBaHHA Bapi3OHHMX NAIBKOBUX CTPYKTYP Ha
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa ocHoBi CdSexTel-x ans COHAYHMX eNleMeHTiB Ta
6 nonitexHika» onTMMI3aLif ix BNacTMBOCTEN 47747 1516,9|(72+80)/2=76,0
3MiHW KNimaTy Ta IX BNANUB Ha rApOoNoriyHun 1a
TiAPOEKONOTIUHWNIA PEXKMMU IMMAHIB NiBHIYHO-
22 OpecbKunit gepskaBHUI eKONOriYHMIA yHiIBEPCUTET |3axigHoro MpuyopHomop’s 1800 600((72+79)/2=75,5
HanisnposigHuKkosi depoikn pochopsmicHUX
XaNbKOTeHiAiB ANA HALWINbHUX T HAALWBUAKMX
3 Y)KropoACbKWit HaLioHaNbHWIA yHiBEpCUTET e/lemMeHTIB nam’aTi. 2475 825|(72+79)/2=75,5
HoBI HQHOKOMNO3UTHI NOAIMEPHI MaTpULLl ANA
KOHCTPYHOBaHHA NpoToTUNiB 6iopeaKkTopis i
[porobuubKuii Aep>KaBHUI NegaroriuHni 6ioceHcopiB ANA YCYHEHHA Ta MOHITOPUHTY
6 yHiBepcuTeT iMeHi IBaHa PpaHka KCEHOECTPOreHis 1703,1 567,7|(72+79)/2=75,5
MowyK npoayueHTiB BiocypdaKTaHTiB cepes
OAecbKunit HaujioHanbHKMI yHiBepcuTeT imeHi 1.l |Mikpo6ioTn HopHoro mops i BU3HaueHHs ix
15 MeuHunKoBa 6i0TEXHONOTIYHOrO MOTeHLjany 2700 900((72+79)/2=75,5
Po3pobKa onToenekTpoHHOro MeToay aHanisy
JNbBiBCbKUIA HALiOHANbHUI YHIBEPCUTET iMEHi HaHOPO3MipHUX 06’€eKTiB y BionoriuHUX pignHax
12 IsaHa OpaHka Ta NiKapcbKMx npenaparax 900 300|(72+79)/2=75,5
Po3po6Ka meToais aHani3y AKOCTi HAyKOBO-
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi pocnigHoi po6oTn BYeHKx, 3BO MOH YKkpaiHuu Ta
19 Tapaca LLleByeHKa OKPEMMX CTPYKTYPHUX Nigpo3ainis 4195,6 1295,1|(72+78)/2=75,0
MogaentoBaHHA PO3BUTKY iIHKNHO3UBHOI
O4eCbKUt HaLioOHabHMIA EKOHOMIYHUIA EKOHOMIKM 33 paxyHOK BHYTPILLHIX pecypcis
17 yHiBepcutet TYPUCTUYHO aKTUBHUX perioHax YKpaiHu 900 450((72+77)/2=74,5
O6rpyHTyBaHHA CTpaTerii PO3BUTKY MiANPUEMCTB
chepm xapuyBaHHA YKpaiHM B ymoBax
XapKiBCbKMIA flepXKaBHUIA yHiBepCUTET TpaHchopMalLiii eKoHOMIKM Ta rnobanisauii
17 XapyyBaHHSA Ta TOPriBAi CBITOBMX €KOHOMIYHMX NpoLecis 982,1 306,8|(72+77)/2=74,5
3abe3neyeHHA poboTo34aTHOCTI Ta
KOHKYpeHTOCnpomoXHocTi [TC 3 meToto
IBaHO-DPaHKiBCbKMI HaLiOHaIbHUIA TEXHIYHWUIA NifBULLEHHA eHepreTMYHoi 6e3nekun YKpaiHu Ta
7 yHiBepcuTeT HadTH i rasy €Bpocotosy 1217,894 426,3((72+76)/2=74,0
HayKoBi OCHOBYM CTBOPEHHA BE3KPUTUYHMX
FHYYKUX pOTOPiB, 6e3pe3oHaHCHMX KOMBANbHUX
CUCTEM i JOBIUX CTEPIKHIB, AKI He BTpayaloTb
10 XMenbHULbKUIA HaLioHanbHUIA yHiBepcuTeT CTIKOCTI NPU NO3A0BKHbOMY CTUCKAHHI 1800 600|(72+76)/2=74,0
AreHTHO-OPIEHTOBAHA CMCTEMA NiABULLEHHA
6e3neKkun Ta AKOCTi NporpamHoro 3abesneyeHHs
2 XMe/IbHULbKWI HaLiOHaNbHWIA yHiBEpCUTET KOMN'IOTEPHMX CUCTEM 1300 650|(72+75)/2=73,5
HauioHanbHUI yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa P0o3p0o61eHHA BUCOKOCENEKTUBHUX KaTaNiTUYHUX
16 nonitexHika» CUCTEM CUHTE3Y aKpUNaTHUX MOHOMEDIB 4200 1400((72+75)/2=73,5
Po3pobka KomnneKCcHOI eHeproe@eKkTUBHOI
CUCTEMM OUYMLLLEHHA CTIYHWUX BOA 3
KuiBCcbKUiA HaLioHanbHWI yHiBEPCUTET BMKOPWCTaHHAM eeKTPOTEXHOIOMNYHOTO
9 TEXHONOri Ta An3aiHy obnagHaHHA 1350 450((72+73)/2=72,5
HOBI KOMNO3UTHI Ta KEPAMIYHI CYNEPIOHHI
NPOBIAHWKN HA OCHOBI CNOAYK 3i CTPYKTYpPOLO
apripoauTa: BUrOTOBNAEHHA, AOCAIAKEHHA Ta
6 YIKropoACbKMit HaLioHaNbHWIA yHiBEPCUTET 3aCTOCYBaHHA 2475 825|(71+86)/2=78,5
HauioHanbHUIM TEXHIYHMI yHiBEpCUTET Po3pobKa TEOPETUYHUX OCHOB NPOEKTYBAHHA Ta
7 «XapKiBCbKMI NOMITEXHIYHUM IHCTUTYT» peryntoBaHHA rigpoTyp6iH 1500 500|(71+84)/2=77,5
KoHKypeHTHa po3BiAKa B 6e3nekoopieHToBaHOMY
YNpPaBAiHHI iIHHOBALLIMHO-IHBECTULIMHUM
PO3BWUTKOM NiANPUEMCTB CTPATETIYHOTO
O4eCcbKUt HaLioHaNbHMI NONITEXHIYHWUIA 3HAYEHHA ANA HaLiOHaNbHOT EKOHOMIKM i
17 yHiBepcuTeT 6e3neKkn gepskasu 1170 390((71+80)/2=75,5
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HoBi gi3nyHi MeToaM CMHTE3Y HAHOCTPYKTYP
nepexigHUx meTanis Ta 6iomonekyn B

3 Y)KropoACbKWit HaLioHaNbHWIA yHiBEpCUTET ra3opo3paaHiit i nasepHii niasmi 2475 825|(71+79)/2=75,0
VIETOA0OTIA NPOERTYBaHHA BUCOROTOUHNX
cTabinizoBaHUx nnatdopm oA KOMNAEKCIB
cneuianbHOi anapaTypu NiTaAbHUX anaparTis 3
BMKOPUCTAHHAM MEePCNeKTUBHUX iHepLiabHNX
2 HauioHanbHWi asiauiiHuii yHisepcuTeT TeXHONOriN 1783,6 741,8((71+77)/2=74,0
PeKOHCTPYKLiA NPUPOAHNX YMOB apeanis
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHUIA YHiBEpCUTET iMeHi NPOXKMBAHHA NIOAMHM Ha TepuTopii YKpaiHu B
22 Tapaca LLesyeHka [0ICTOPUYHMIA Ta ICTOPUYHMIK Yac 5717 1763((71+77)/2=74,0
HauioHanbHUI yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKA IHpopmaLiiHa TexHONOriA OnpaLOBaHHA
2 nonitexHika» nepcoHasni3oBaHoi MeanYHOI iHpopmaLii 1274,2 530,2((71+76)/2=73,5
Po3pobKa Ta LOCNIAXKEHHA CUMHTUNALIMHUX
XapKiBCbKMIA HALiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMeHi KpUCTanis gna HU3bKOHOHOBOI AAEPHOT
3 B.H. KapasiHa cnekTpomeTpii 2700 900|(71+76)/2=73,5
PO3SPOD/IEHHA METOAB T 3aC0DIB Pa303CyBHOI
iHTepdepomeTpii, eneKTpoHHOI cnekn-
iHTepdepomeTpii Ta undposoi ronorpadii ans
HauioHanbHwWi yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa HepyMHIBHOT AjarHOCTUKK maTepianis i
10 nosiTexHika» KOHCTPYKLi 2400 800((71+76)/2=73,5
NiasuLLEeHHA eHeproedeKTUBHOCTI CBiT0AI0AiB
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT Biopecypcis i ONA arpobionoriyHmx NoTpeb WAAXOM CTBOPEHHSA
3 NpPMPOAOKOPUCTYBaHHA YKpaiHu HOBWX IOMIHECLLEHTHMX KOHBEPTOPIB 900 300((71+75)/2=73,0
CycninbCcTBO, AepiKaBa, 0cobuCTiCTb nepep,
6e3neKkoBUMYM BUKAMKaMK rnobanisauii:
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI aemorpadiyHi, 0CBITHI, camopeanisauiiiHi BUMipu
20 B.H. KapasiHa pU13KKiB (YKPaiHO-MONbCbKE MOPIBHAHHSA). 2939,317 918,989((71+75)/2=73,0
[HpopmaLinHe 3abe3neyeHHA eKoNOor4HO
6e3ne4yHOro BUKOPUCTaHHA BiAHOBIOBAHNX
IBaHO-®paHKIBCbKUIA HALiOHANbHUI TEXHIYHMIA  |AxKepen eHeprii AnA cTanoro po3BUTKY
9 yHiBepcuTeT HadTH i rasy 06’egHaHNX TEPUTOPIaIbHUX TPOMAZ, 1213,084 426,3((71+74)/2=72,5
Po3pobka meToAiB Ta a/ifOPUTMIB PO3PaAXYHKY
BMN/IMBY AMHAMIYHOTO HaBaHTaXKeHHA Ha
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEPCUTET npauesfaTHiCTb NPUNaLiB i cUCTEM NiTaNbHUX
10 «XapKiBCbKMI NOMITEXHIYHNIA IHCTUTYT» anaparis 2750 1350|(71+74)/2=72,5
NicoTunonoriyHi 3acagu BiATBOPEHHA KOPIHHUX
HauioHanbHUI NicoTexHIYHWI yHiBEpCUTET NiCOCTaHIB HUXKHbBOTIPHOTO | cepeAHbOripHOro
23 YKpaiHu noscie YKpaiHcbkux Kapnat 615,8 300|(71+73)/2=72,0
XapKiBCbKMIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi Po3mipHi epekTn y WapyBaTUx CTPYKTypax
6 B.H. KapasiHa noAidyHKLiOHaIbHOrO NPU3HAYEHHA 2940 980|(70+88)/2=79,0
TepHONiNbCbKMIN HaLOHaNbHWIA NeJaroriyHuin JleKcuyHa iAeHTUYHICTb HaLiOHaNbHOI MOBU:
21 yHiBepcuTeT imeHi Bonogumupa MHatioka 6anaHc MMTOMOro i 3aNo3n4YeHoro 900 300|(70+82)/2=76,0
Kputepii MOPpOOPYHKLIOHANbHOIO CTaHy
KOMMapTMeHTIB 6ap’€PHUX CTPYKTYp OpraHismy
[HINpOBCbKMI fEepKaBHUI arpapHo- TBapUWH B aHTPONOreHHO-TPaHCHOPMOBaHUX
23 E€KOHOMIYHMIA yHiBEpCUTET eKocucremax 2293 706|(70+81)/2=75,5
HaykoBe 0brpyHTyBaHHA Ta CTBOPEHHA
HauioHanbHwWI yHiBEpcuTET Biopecypcis i NiKapcbKux 3acobis Ha ocHoBsi pepymy (IV) gnn
23 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHu BETEPUHAPHOI MeaULMHU 1200 400((70+80)/2=75,0
Po3pobaeHHA CUCTEM BUKOPUCTaHHA BTOPUHHUX
eHepromaTepianbHUX PecypciB Ha NigNPUEMCTBAX
24 HauioHanbHWUI YHIBEPCMTET Xap4yoBUX TexHooril [AMK 2541,91847.3 (70+77)/2=73,5
biomexaHika 3ybollenenHol cUMCTeMU, BEPXHIX Ta
OfecbKa epKaBHa akafemis TEXHIYHOro HWXHIX KIHLiBOK: MaTeMaTUYHe MOAE/I0BaHHA Ta
10 perynioBaHHA Ta AKOCTI NpaKTUYHI pekomeHaauii 1843,4 873|(70+76)/2=73,0
IHHOBAUHA iHTeneKTyanbHa iHpopmauiiHa
OfecbKuii HaLioHaNbHUI NONITEXHIYHWNIA TEXHO/OTiA MPOEKTYBaHHA eHeproedeKTUBHUX
2 yHiBepcuter rifpoaepoAMHamiYHUX e1eMEHTIB Ta CUCTEM 1220 390|(70+75)/2=72,5
IHHOBALIMHO-NIANPUEMHMLBKI MOAENT CyYacHMX
KWiBCbKUIA HALiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMEHi YHiBEpPCUTETIB: CBITOBI TEHAEHL,i, OCHOBHI PU3NKMK
17 Tapaca LLieBueHka Ta HOBi MOXIMBOCTI AN1A YKpaiHu 4951,6 1526,3|(70+75)/2=72,5
Po3pobKa maTemaTUyHUX MOogenei, metoay Ta
XapKiBCbKMI HaLiOHAaNbHWUI YHiIBEPCUTET iHbOpMaLiMHOT TeXHOMOriT BUSHAYEHHA 3arpo3
2 pagioeneKkTpoHikM MacoBMX 3aXBOPIOBAHb JIIOAENM | TBAPUH 2416,577 953,622((70+75)/2=72,5
BaraTowapoBsi COHAYHI enemeHTH apyroi
[BH3 «MprKapnaTCbKMi1 HaLiOHaNbHWUIA reHepauii Ha ocHosi cnonyk CdX, ZnX (X=0, S, Se,
6 yHiBepcuTeT imeHi Bacuna CtedpaHuka» Te) i3 BNOpAAKOBaHNMMU HAHOBKI/IIOUYEHHAMM 900 300((70+74)/2=72,0
EQEeKTMBHICTb BUKOPUCTAHHA NMYYKIB €I€KTPOHIB |
rafibMiBHOrO BUNPOMIHIOBAHHSA, @ TaKOX
XapKiBCbKUIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi KOHTPO/Ib iXHIX XapaKTePUCTUK Y padiaLinHux
4 B.H. KapasiHa npouecax 4380 1460((70+73)/2=71,5
IHHOBALINHA TEXHONOTIA BUPOOHMLTBA CBUHUHM
NiABULLLEHOI XapYOBOi LiHHOCTI AK CKNaaoBsa
23 MonTaBCbKa AepKaBHa arpapHa akagemis NpPoA0BOAbYOI 6e3nekun YKpaiHu 1050 350|(70+73)/2=71,5
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JNbBiBCbKUIA HALiOHANbHUI YHIBEPCUTET iMEHi

MogentoBaHHA CTpaTerin MeHeAXMEHTY 1iCOBUX
naHawaodTis Kapnart 3a cueHapiamu 3miHu

22 IsaHa OpaHka Knimaty 600 300|(70+73)/2=71,5
CTBOPUTHK CTaLIOHAPHI CUCTEMN
TEPMOCTaTyBaHHA NOBITPA PAaKETHO-KOCMIYHOI
OfecbKa HalioHabHa akafemin XapuoBumx TEXHIKW 3 BUKOPWUCTaHHAM BUNapHOro
7 TEeXHONOrIN OXO/IOAMKEHHSA 746,56 373,28|(70+73)/2=71,5
Po3pobaeHHA cucTemm KomnaekcHoi 06pobku
ONTUYHUX, iHPPAYEPBOHMX, AKYCTUUHMX i
pagioNoKaLiiHUX CUTHANIB ANA BUABIEHHA
XapKiBCbKMIA HALiOHAaNbHWUIA yHiIBEPCUTET 6€e3ninoTHMX NiTaNbHUX anapaTiB, BUSHAYEHHSA iX
5 paAioeneKTpOoHiKK KOOPAMHAT Ta NapameTpis pyxy 2980 1490|(70+72)/2=71,0
lepapxiyHi HQHOKOMMNO3UTHI MaTepianu:
iHHOBAL,iiHi METOAM OTPUMAHHA, BNACTUBOCTI Ta
nepcrneKkTUBM iX BUKOPUCTaHHA B
Lporobuupbknii AepKaBHUIA NeaarorivuHni eHeproreHepyrumx, CBITN0TpaHCHOPMYOUMX Ta
4 yHiBepcuTeT imeHi IBaHa PpaHKa CEHCOPHUX CcUCTEMAX 2100 700((70+72)/2=71,0
CTBOpEHHA TEopIil Ta CXEMOTEXHIYHUX PILIEHD
HauioHanbHUIM TeXHIYHMI yHiBepcUTeT YKpaiHW  [HeMiHiManbHO-da30BMX NiaHapHUX GinbTpis 3i
«KWUTBCBKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |3milmaHnmMK 3B’A3KaMm 414 3acobis
5 CikopcbKoro» TeNeKoMyHiKaLi 2820 890|(70+72)/2=71,0
JlocnigeHHA TPUBUMIPHOT CTPYKTYpU BUBPaHNX
PO3CiAHMX 30PAHUX CKYNYeHb ManakTuKku 3
HaykoBo-gocnigHuii iHcTUTYT «MuKonaiBCcbKa BMKOPUCTAHHAM CTBOPEHMX KaTanoriB Ta pecypcis
4 acTpoHoMiyHa obcepBaTopin» BipTyanbHUXx o6cepsatopiit 6583,1 2207,4((70+71)/2=70,5
3acobu KOHTPOJIKO TEXHONOTIYHMX NapameTpiB
BiHHMLBbKMI HaLOHANbHUIA TEXHIYHWUIA NPUPOAHOrO rasy Ta NaIMBHO-MaCTUNbHNX
12 yHiBEpcUTeT maTepianis 1393,332 300,579((70+71)/2=70,5
CTpaTeri3auia Ta MOAeNt0BaHHA IHHOBALIMHOIO
noTeHuiany Knactepusau,ii couianbHo-
€KOHOMIYHMX CUCTEM 33 YMOB EBPOIHTErpaLinHnX
17 XMeNnbHULBKWUI HaLOHaIbHUIA yHiBepcUTeT BUKUKIB 1700 550((70+71)/2=70,5
Po3pobka HayKoBMX OCHOB CUCTEMHOIO
36epekeHHA 6ioNoriYHMX BUAIB, iX NonyaaLiin y
9 MpupoAHUiA 3aN0BIgHWK «Po3ToYYA» NPUPOAI Ha NpWKNAAI 3anoBigHUKA «Po3TouuA» 12513,7 3845,5((7+8)/2=7,5
HauioHanbHUI aepoOKOCMIYHWIA yHiIBEPCUTET MeTogonoriyHi 3acaam Ta TEXHONOTIT OLUiHIOBaHHA
imeHi M.€E. }KyKOBCbKOro «XapKiBCbKUit Ta 3abe3neyeHHn 6e3neKkn (3axmncTy) KPUTUYHUX
2 aBiaUiMHMM iHCTUTYT» iHbOpMaLiHMX iIHGpaCTPYKTYp 2947,3 993,35((69+84)/2=76,5
MNigBMLLEHHA HAAIMHOCTI Ta NPOrHO3yBaHHA
HauioHanbHwWI yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa 6e3neyHoro pecypcy enemeHTiB TypBiHHUX
6 nonitexHika» [ABWTYHIB aBiaLiHOT TeXHIKM 2230 630((69+82)/2=75,5
PO3PODRa TEXHONON CTBOPEHHSA Ta ERCIUTyaTal
HaHOKOMMO3UTHMX COPBEHTIB “cunikarenb-
KpucTanorigpat” ans aacopbuinHmx
[BH3 «YKpaiHCbKUiA AepiKaBHUIA XimiKo- nepeTBOPOBaYiB HU3bKOMOTEHLiHOI TENN0BOT
6 TEXHONOTYHMI yHiBEPCUTET» eHeprii 2550 850((69+81)/2=75,0
HelipomeperkeBa TEXHOIOTIA 3aXMCTy Ta nepeaadi
HauioHanbHwWI yHiBepcuTeT «J/1bBiBCbKa [aHUX y peanbHOMY 4aci 3 BUKOPUCTAHHAM
2 nonitexHika» lwymonoaibHux Koais 1500 750((69+80)/2=74,5
di3nKo-xiMmivyHi 3aKOHOMIpHOCTI Npovecis
KEPOBAHOrO CTPYKTYPOYTBOPEHHSA B NOAIMEPHMUX
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHWMIA YHiBEpCUTET KOMMo3KnLiax, MoandiKoBaHUX NPUPOAHUMM
16 TEXHOANOriN Ta An3anHy aHi30MeTPUYHMMM HAaHOHAMNOBHIOBaYammn 900 295((69+78)/2=73,5
EKCNEepVMEHTANbHI Ta TEOPETUYHI
33aKOHOMIPHOCTi TEPMOAMHAMIKM pO3nnaBis
6araToKOMNOHEHTHUX aMopdOYTBOPHOOYMX
16 [oHbacbKa fepikaBHa MalMHOBYAiBHA aKagemis |cucTem nepexiaHvx metanis 1650 550|(69+77)/2=73,0
LocnigxeHHA Ta po3pobKa IHCTPYMEHTIB 3
HaHOKOMMNO3UTHUMM NOKPUTTAMM ANA
eHeproedeKTMBHOI 06p06KM AeTanei BaxKoro
11 [oHb6acbKa aepskaBHa MmalwmMHobyaiBHa akagemia [mawmnHobyayBaHHA 1050 350((69+75)/2=72,0
Jly>kHO-CyNbdaTHOAKTMBOBAHI KOMMO3ULLINHI
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa LLEMEHTU 3 BUCOKOI PaHHbOK MiLLHICTIO Ta
14 nosiTexHika» HW3bKOEHEProeMHi 6ETOHM Ha iX OCHOBI 1800 600|(69+75)/2=72,0
VIOAENTOBaHHA, POPMYBAHHA Ta [OCAIAREHHA
TOHKMX LWAPiB NONAPHUX KPUCTaNIB Ha
LieNeKTPUYHMX Ta HaniBNpPOBigHUKOBUX
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa nnatopmax gna NPUCTPoiB GOTOHIKM i
3 nonitexHika» ONTOENIEKTPOHIKM 2779,3 799,3|(69+74)/2=71,5
OfiepKaHHA eKoNoriyHo besneyHux 4obpus
NPOJIOHIOBaHOI Ajii Ha OCHOBI BITYN3HAHOT
16 CyMCbKMI fiepKaBHUI yHiBEPCUTET docdaTHOi cpoBUHK 1754,3 530((69+74)/2=71,5
[iarHocTuKa Ta NPOrHO3yBaHHA TEXHIYHOrO CTaHy
CK/IaAHOTO TEXHIYHOrO 06'€KTY i3 3aCTOCYBaHHAM
EHTPONIMHUX MEeTOAiB Ta TeXHoAOri 06po6KM
13 HauioHanbHKI1 aBiaLiiHWI yHiBEpcUTET eKcnayaTauinHuX AaHnx 2917,7 1006,3|(69+73)/2=71,0
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KWiBCbKUI HaLiOHaNIbHUI TOProBeIbHO-

MopaTtkoBa NOANITUKA Y CUCTEMI peryntoBaHHA

17 E€KOHOMIYHWI yHiBEpCUTET E€KOHOMIYHOTO PO3BUTKY 980 320|(69+73)/2=71,0
Po3po6Ka iHHOBaLiMHKX eKoNoro-6e3neuHmnx
MWuKoNaiBCbKUIA HALiOHaNbHWI arpapHUit TEXHO/IOTi BUPOLLYBaHHA COProBUX KyAbTyp ANA
23 yHiBepcutet 3abe3neyeHHs aNbTePHATUBHUX AXKepen eHepril 2100 500((69+73)/2=71,0
MaTemaTuuHe MoAeNtoBaHHA Ta ONTUMI3aL s
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi OMHAMIYHMX CUCTeM Ans 06OPOHM, ekoorii Ta
2 Tapaca LLleB4eHKa MeaNUUHN 10379,3 3198,1|(69+72)/2=70,5
HaykoBo-meToauyHe ObrpyHTYBaHHA
dopmyBaHHA cobiBapTOCTi NPOAYKLl
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT biopecypcis i POC/NIMHHMLTBA BiANOBIAHO A0 MiXKHAPOAHUX
17 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHK cTaHAapTiB 6yxranTepcbKoro 06iky 600 300((69+71)/2=70,0
PDi3UKO-XIMIYHUW IHCTUTYT 3aXUCTy TeopeTnyHi 3acaam CTBOPEHHA
HaBKO/IMLWHbLOTO cepeaosuLa i ntognHn MOH BMCOKOEDEKTUBHUX COPOLiHO-iNbTPyOUNX
9 YKpaiHu Ta HAH Ykpaitu marepianis i pecnipaTopis Ha iX OCHOBI 20383,4 6187,6((69+71)/2=70,0
HayKoBi 0CHOBM TEpMOANHAMIYHUX
B/1IACTUBOCTEN Me30¢pa3 HaHOCTPYKTYPOBaHMX
OpecbKa HaujioHanbHa akagemia Xxap4yoBux HaAKPUTUYHUX CepefoBMLL, HOBOI reHepalLlii B
3 TEeXHOIOriN eHeproedeKTUBHUX TEXHOOTIAX 1035 345|(69+70)/2=69,5
Cuctemu FHYYKOro KepyBaHHA NOTOKaMu
7 Kp1BOpIi3bKMiA HaLiOHaNbHUI YHiBEPCUTET €/IEKTPUYHOI eHeprii 3a1i30pyAHMX NIANPUEMCTB 2950,1 900|(69+70)/2=69,5
LocnigxeHHA Ta po3pobKa meToAIB, aNrTOpPUTMIB
Ta 3aco6iB CUHTE3Y CUTHANIbHO-KOA,0BMX
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa KOHCTPYKLiA 3aBaflOCTIMKUX CKPUTHUX
5 nonitexHika» pagiocuctem nepegadi AaHUX 2356,7 1135|(68+81)/2=74,5
TeopeTMKo-MeToAMYHi OCHOBM 3aCTOCYBaHHSA
TEXHOAOriN iHTerpanbHOI CNPAMOBAHOCTI ANA
CaMOBZOCKOHANEHHA, rAPMOHINHOro ¢isnyHoro,
iHTENEeKTyanbHOrO i AyXOBHOIO PO3BUTKY Ta
bopmyBaHHSA 34,0pOBOro CNOCoBy KUTTA Ntoaei
Pi3HMX BIKOBMX Ta coLianbHUX rpyn, B TOMy Yuchi
XapKiBCbKMIA HaLiOHAaNbHWUIA NegaroriyHunii — CMOPTCMEHIB Ta Ntoaei 3 0cobaMBuMH
19 yHiBepcuTeT imeHi I'.C. CkoBopoau notpe6amm. 700 350((68+79)/2=73,5
XapKiBCbKMiA HaLiOHaNbHWI aBTOMOBINbHO- Po3pobKa coHAYHOT 3apAaHOI CTaHLi Ans
7 LOPOXKHIN yHiBepcuTeT eneKkTpomobinis 1200 600((68+77)/2=72,5
IHCTMTYT npobaem WTy4HOro iHTenekty MOH CTBOPEHHSA iHTeNEKTYyaNbHOI Bigeocnctemm
2 YKpaiHu Ta HAH YKpaiiu iaeHTUdIiKauii 6e3ninoTHUX NiTaNbHMX anaparis 1976,207 591,09|(68+77)/2=72,5
MeToau Ta 3acobu po3nisHaBaHHA
HauioHanbHwWI yHiBepcuTeT «J/1bBiBCbKa MYNbTUCNEKTPANIbHUX 06Pa3iB Ha OCHOBI
2 nonitexHika» TEXHONOFi MalWMHHOrO HaBYaHHSA 1446,4 738,8|(68+76)/2=72,0
Pospobka fedopmaLimHO-TEPMIYHUX PEXUMIB
NPOKATKM Ta eKCTPY3ii KOMNO3ULLIAHUX
maTepianis Ha OCHOBI aNtOMIHIEBUX cnAaBiB gna
MalKnHOBYAyBaHHA Ta BiAHOBAIOBAHOT
8 HaujoHanbHa MeTanypriiiHa akagemis eHepreTuku 3000 480|(68+76)/2=72,0
PO3pODNTH PECYPCO3DEPITarodl TEXHOTONT
BMPOBHMLTBA NPOAYKTIB AUTAYOrO XapyyBaHHA 3
BN HYBIMN Ykpainu "Haykoso-gocnigHuii Ta 6i03aXMCHUMM BNACTUBOCTAMM Ha OCHOBI
NPOEKTHUI IHCTUTYT CTaHAaPTU3aLi | TeXHO/OTiN [6ioTexHoNOriM Ta paLioHaIbHOTO BUKOPUCTAHHA
23 ekobe3neyHoi Ta opraHiuHoi NpoayKui" 6iopecypcis. 2040 680|(68+75)/2=71,5
Po3pobka kepoBaHMx eHeprosbepiratoumx
TepHONiNbCbKUI HaLiOHAaNbHWUIA TEXHIYHWUIA nepeBaHTaXKyBa/ibHNUX CUCTEM HA OCHOBI MaLUWH
11 yHiBepcuTeT iMeHi IBaHa Mynton HenepepBHOro TpaHcnopTy 1247.94 341,59((68+75)/2=71,5
TEOPETNRO-ERCITEPEMENTANTGHT BOC/IIREAHA
BMN/IMBY PEXMMIB 3BaprOBaHHA
HWU3bKOBYINELEBMX MIKPOIErOBaHUX CTanen Ha
bopMyBaHHSA CTPYKTYPHOrO CTaHy Ta KiHETURY
[BH3 «MpuaHinpoBcbKa AepKaBHa akagemis YTBOPEHHSA HanpyKeHo-A4edOPMOBaHOrO CTaHy y
14 6yAiBHMLTBA Ta apXiTEKTYpU» BiANOBIAHMX 30HaX 1500 500((68+75)/2=71,5
HauioHanbHUIM TEXHIYHMI yHiBEpCUTET YKpaiHu
«KWIBCbKUIM NONITEXHIYHWIA IHCTUTYT iMeHi Iropa | TeopeTuyHi Ta NPaKTUYHI 3acagu 3abe3nedyeHHn
6 CikopcbKoro» AKoCTi MeTanorpadiyHoro ApykKy. 1500 500((68+75)/2=71,5
JocnigKeHHA MexaHi3aMiB BUSHAYEHHA aHTUreHa
sCD30 3a gonomoroto GoToNOMIHICLLEHTHUX
CeHcopiB Ha OCHOBI OAHOPO3MIPHUX
15 CYMCbKWIA AeprKaBHUIM yHiBepcuTeT HaHOCTPYKTYP OKCUA LMHKY-Nonimep 1357,1 410((68+74)/2=71,0
CuHTe3 Ta peanisauia iHTeNeKTyanbHuX
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa reteporeHHux mepexk SDN-IOT gns agantusHoro
5 nosiTexHika» K/iEHT-OPIEHTOBAHOMO HAAAHHSA CepBiCiB 2259,2 1009,2((68+74)/2=71,0
[Boaiana3oHHi NigcnatoBaYyi NOTYXKHOCTI Ta
[oHeubKuiA HaLiOHaNbHUI YHiBEpCUTET iMeHi aBTOreHepaTopu HaABUCOKUX YACTOT 3 BUCOKMM
5 Bacuns Cryca KoediLieHTOM KopUCHOT aii 2797,83 932,61((68+72)/2=70,0
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[HINPOBCbKUI fepKaBHUIA TEXHIYHWUIA

Po3pobKa KomnaeKcHoi pecypco- Ta
eHeproedeKTUBHOI TEXHOOTii KOHBEPTEPHOTO
BMPOBHMLTBA BUCOKOAKICHOT CTali B CUPOBUHHUX

8 yHiBEpcUTeT yMoBax MeTanypriiHoi ranysi YKpainm 1350 450|(68+72)/2=70,0
CNCTEMHA MOZENb yNpaBAIHHA TMMaHamMmn A30BO-|
HYOpHOMOPCHKOro perioHy AK iHCTPYMeHT
€KOJIOMYHOro MeHeXMeHTY Ta paLioHabHOro
MeniTonoNbCbKU fepyKaBHUI NeJaroriyHun BMKOPUCTaHHA NPUPOAHO-PECYPCHOrO
9 yHiBepcuTeT imeHi BorgaHa XMenbHULBbKOro noTeHujany 900 300|(68+71)/2=69,5
CTBOpPEHHA IHHOBALIMHUX KOMM FOTEPHUX
TEXHOAOri po3B’A3aHHA 33434 NPUAHATTA
XapKiBCbKMiA HaLiOHaNbHWI yHiBEPCUTET pilleHb B cUCTEMAX MPOMMCIOBOTO Ta
2 pagioeNnekTpoHiKu 060POHHOrO NPU3HAYEHHSA 1724,32 775,664((68+71)/2=69,5
Teopia KepyBaHHA ONTUYHUMMU
XapaKTepucTMKamMmn 6araToapoBmx KBaHTOBUX
YepHiBeubKNit HaLioOHaNbHWIA YHIBEPCUTET IMEHI |[TOYOK Ta KBAHTOBMX Kineupb ANA CTBOPEHHSA
3 HOpia ®eapKoBUUa HOBITHIX HaNiBNPOBIAHWMKOBWUX HAaHOMNPWNAAIB 1800 600((68+71)/2=69,5
ApanTauii mikpoopraHi3mis, AKi NepeTBOpPIOOTL
J1bBiBCbKUIM HaLiOHaIbHUIA YHIBEPCUTET iMEHI cnonyku cynbodypy y npupoai, 4o BNAnBy
9 IsaHa ®paHKa XiMIYHUX 3a6pYAHEHD AK CTPECOBUX YNHHMKIB. 1440 480|(68+69)/2=68,5
Po3po6ka o6nagHaHHA Ta TEXHONOTIN ANns
YKpaiHCbKUii AepiKaBHUIA yHiBepcUTeT PEMOHTY PyXOMOTO CKAaZy 3a/i3HWULb Ha OCHOBI
13 3ai3HNUYHOrO TPaHCNopTy iHHOBALIMHNUX METOAIB HAHECEHHA NOKPUTTIB 1350 450((68+69)/2=68,5
Pospobka cknagis cTpoHLieBmx Ta bapieBnx
HauioHanbHUIM TeXHIYHWMI yHiBEpCUTET aNoMoCUiKaTHUX pagionpo3opux maTepianis
6 «XapKiBCbKMI NOMITEXHIYHUMN IHCTUTYT L1 HAABMCOKOYACTOTHOT TEXHIKM 2662 1331((68+69)/2=68,5
bioTenemeTpuyHa cuctema LEeHTpani3oBaHol
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEPCUTET YKpaiHW  [6araTonapamMeTpUyHOI eKCcnpec-AiarHOCTUKK Ta
«KWIBCbKMI NONITEXHIYHWUIA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |NepcoHanbHOro MOHITOPUHTY GYHKLOHAaNbHOrO
12 CikopcbKoro» CTaHy NIOANHN 980 500((68+68)/2=68,0
Po3pobneHHa TexHoOril Tenno3abesneyeHHs
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKA eHeproowagHnx 6yAMHKIB i3 BUKOPUCTAHHAM
7 noniTexHika» renio Tensionpuimadis 1226,7 612,9((68+68)/2=68,0
PO3POORA 3aCO0TB MTORPAWERHA
eHeproedeKTUBHOCTI, AKOCTI eNeKkTpoeHeprii Ta
€/1eKTPOMArHiTHOT CYMiCHOCTI B CYAHOBUX
eN1eKTPOEHePreTUYHMNX CUCTEMAX 3
HauioHanbHwWI yHiBEpCUTET KOpabnebyaysaHHA |HaniBNPOBIAHWKOBMMM NEpeTBOPIOBAYaMM
7 imeHi agmipana Makaposa enekTpoeHeprii 1200 600((67+88)/2=77,5
Po3pobka meToais Ta npoueayp AM3anH-
€ProHOMIYHOrO OLHIOBAHHA eKcnayaTaLiiHUX
XapPaKTePUCTUK KOMMNIeKciB 6e3ninoTHMX
14 HauioHanbHWI aBiaLiiiHWit yHiBepcuTeT NOBITPAHWX CyAeH 4000,2 1333,4|(67+85)/2=76,0
3abe3nevyeHHA eHeproePeKTUBHOI eKcnayaTaul,
niAgBULLEHHSA HAAIMHOCTI, KepPOBaHOCTI Ta
KpemeHuyLbK1i1 HalioHanbHUIA yHiBEPCUTET CTIKOCTI A0 BiAMOB €/1eKTPOTEXHIYHMX
7 imeHi Muxaiina OcTporpafcbKoro KOMMNJIEKCiB 640 320((67+83)/2=75,0
HaykoBe obrpyHTyBaHHA | pO3p0obKa meToAiB
OMHAMIYHOTO MOAENIOBAHHA Ta PEKUMHO-
HauioHanbHwW yHiBepcuTeT biopecypcis i napameTpUYHOI ONTUMI3aL,ii CyqacHMX
11 NPUPOLOKOPUCTYBAHHA YKpPaiHW BaHTAXXOMNIANOMHUX MaALLMH 900 300|(67+79)/2=73,0
MonekynAapHO-reHeTU4YHI OCHOBM aganTaLil
[EePEBHUX POC/IVH 4,0 YMOB HaBKONULWIHbOTO
HauioHanbHUI NicOTeXHIYHMIA yHiBEPCUTET cepefioBMLLA B KOHTEKCTI rN06anbHUX 3MiH
23 YKpaiHu Knimaty 1023,81 300((67+76)/2=71,5
Po3pobKa aHaAITUKO-YNCNOBUX METOAIB
[OCNIAKEHHA CTIMKOCTI PiIBHOBAXKHUX CTaHIB i
XapKiBCbKMIA HALiOHANbHWUI YHIBEPCUTET iMeHi Teyit MiKpo- Ta HAHOPIAWH B €N1eKTPOMArHITHUX
10 B.H. KapasiHa nonsx 1310 436|(67+76)/2=71,5
MopgepHisauia cuctemu nigsuLeHHn Keanidikawi
HauioHanbHUI NneparoriyHWn yHiBepCUTET iMeHi  [BYUMTENiB Ha 3acagax KOHLEenNLii HOBOI YKPAiHCbKOI
19 M.M. AparomaHosa WKOMM 1495 450|(67+75)/2=71,0
TTOMYR WJTAXIB CTBOPEHH BaRYYMHAVX
€NIEeKTPOHHUX NPUNAAIB B TeparepLosomy
aianasoni (0.1 ... 1.0 Tru) Ta nepcnektmsm ix
3aCTOCYBaHHA 4/19 NOAANbLIOro PO3BUTKY
XapKiBCbKMIA HaLiOHaNbHWUIA YHIBEPCUTET Cy4acHUX iHPpOpMaLiHO-TENEKOMYHIKaLLMHWX
5 pagioeNneKTpoHiKu cuctem 3400 1133,3|(67+75)/2=71,0
HayKoBo-TexHiuHe 06rpyHTyBaHHSA
TenN0eHepreTUYHOI cucTemMm 36epiraHHs
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT Biopecypcis i POCAMHHULBKOI NPOAYKLi 3 BiBpomexaHiuHOoto Ta
23 NpPUPOAOKOPUCTYBaHHA YKpaiHu XBUNbOBOIO iHTEHCUIKALLIEIO TENIO MAaCOOBMIHY. 1200 400((67+73)/2=70,0
YepHiBeLbKMi1 HaLioHabHWUIA yHiBepcUTET iMeHi [Po3pobka HoBMX MeToAiB GOpMyBaHHSA ONTUYHUX
12 HOpia ®eapKoBUYa niHueTiB a4na notpeb MiKpo Ta HAHOTEXHONOTIN 1800 600((67+73)/2=70,0
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XapKiBCbKMI1 HaLiOHANbHWUIA EKOHOMIYHWIA

IHCTUTYL,iOHaNbHO-apPXiTEKTYPHE NPOEKTYBaHHA
PO3BUTKY HaLiOHaNbHOI EKOHOMIKO-BUPOBHMYOT

17 yHiBepcuTeT imeHi CemeHa KysHeusa CUCTEMM B YMOBaX €BPOIHTErpaLii 1489,5 450((67+71)/2=69,0
Po3pobka enoKCMAHMX HAHOKOMMO3UTIB ANA
36inblIEHHA pecypcy ekcnayaTalii 3acobis
MOPCbKOr0, PIYKOBOTO TPAHCMOPTY i BiiCbKOBOI
6 XepCcoHCbKa AepsKaBHa MOPCbKa akagemis TEeXHIKU 1500 500|(67+71)/2=69,0
Po3pobka cnocobis i NpUCTPOiB aBTOMATUYHOTO
nepemMuKaHHA Ha pe3epBHE KUBNEHHA CUCTEM
[BH3 «[loHeLbK1i HAaLiOHAaNbHUI TEXHIYHWI enekTponoctayaHHs 6-10 KB 3 aCUHXPOHHUMM i
7 yHiBepcute™ CUHXPOHHUMU ABUTYHAMM. 600 300|(67+71)/2=69,0
Po3pobka camoBI4HOB/OBa/IbHOro OeToHY Ha
OCHOBi MOAMIKOBAHUX NTYXKHUX LLEMEHTIB 3
KWiBCcbKUiA HaLioHanbHWI yHiBEPCUTET perynboBaHUMM TEPMOKIHETUYHUMM
14 6yAiBHMLTBA | apXiTEKTYpH napameTpamm CTPYKTYPOYTBOPEHHSA 2630,481 794,707((67+70)/2=68,5
CTBOPEHHA NpUKNagHoro iHdopmauiiHo-
MeTOAMYHOro 3abe3neyeHHs po3nisHaBaHHsA
onepauii neranisauii 4OXo4iB Ta piHaHCYyBaHHA
17 [oHb6acbKa aepskaBHa MalwmnHobyaiBHa akagemin [Tepopm3amy 3a NOCT-KOHGNIKTHUX YyMOB 700 350((67+70)/2=68,5
BifHOB/NIEHHA NpaLLe34aTHOCTI 3a1i306€TOHHUX
OpecbKa AeprkaBHa akagemin byaiBHULTBA Ta 6yaiBeNbHUX KOHCTPYKLiMA, NOWKOAXKEHUX Mig,
14 apxiTeKkTypu yac ekcnayatauji Ta 60i0BUX Aiit 1000 500|(67+68)/2=67,5
OpraHi3auiHo-NpaBoBi 3acagu CTanoro
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT biopecypcis i PO3BUTKY 06’ €AHAHMX TEePUTOPIabHUX FPOMaZ, B
18 NPUPOLOKOPUCTYBAHHA YKpaiHW YKpaiHi 900 300|(67+68)/2=67,5
Po3pobka An3aliH-eproHOMIYHUX pilleHb
3aXMCHOro, GOPMeEHOro oaAary ans
KuiBCbKUIA HaLiOHaNbHUIA yHiBepcuTeT BiiCbKOBOCNYKOOBLLIB B YMOBAX BMN/MBY Pi3HUX
14 TEXHO/IOMIN Ta AU3anHy BUAiB HeBEe3MNeKM i OLiHIBaHHA pU3KKiB 1140 380|(66+85)/2=75,5
XiMmiYHWUM An3aKH 6iONOrIYHO aKTUBHUX CNOAYK
Ha OCHOBI HITPOr€HOBMICHMX NOXiAHMX
16 HauioHanbHWIM YHIBEPCUTET XapYOBUX TEXHOJIOT |bnasoHoiAjB 21459 715.3 (66+78+81)/3=75,0
«LTBOpeHHﬂ HOBOI IHqJOpMaLI,IVIHOI TEXHONOTII
YNPaBAiHHA ANCTAHUIHUM HaBYaHHAM B
3aKnagax BMLLOI OCBITM AN1A NirOTOBKM
BiiCbKOBOCNY»KOOBLLiB B yMOBaX akagemMiyHoi
2 [lepaBHUM yHiBEPCUTET TENEKOMYHIKaLLil MOBinbHOCTI» 1200 435,15((66+76)/2=71,0
®OTO- Ta ra3oyyTAMBI IHTENEKTYa/IbHI CEHCOPHI
CUCTEMM LMBINIbHO-BIMCbKOBOIO NPU3HAYEHHA Ha
J1bBiBCbKMIM HaLiOHaNIbHUIA YHIBEPCUTET iMEHI 6a3i KpeMHieBMX Ta METANIOOKCUAHUX
5 IBaHa ®paHka HaHOKOMMNO3uTIB 900.0 300((66+76)/2=71,0
EHepro3bepiratodi ManoBUTPaTHi TeXHONOTIT
XapKiBCbKMiA HaLiOHaNbHWI aBTOMOGINbHO- CTBOPEHHA Ta PEMOHTY Ti6PUAHMX TPAHCMOPTHUX
13 LOPO3KHIN yHiBEPCUTET 3aco6iB pi3HOro NPU3HaYeHHs 2194.7 1059,8|(66+75)/2=70,5
Po3p0obaeHHA TEXHOOTIT PO3BUTKY CYyD EKTHOCTI
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT biopecypcis i MaibyTHix dpinonoris B ymosax iHTEHCUMBHOI
19 NPUPOLOKOPUCTYBAHHA YKpaiHW iHLLOMOBHOI MiAroTOBKM 900 300|(66+75)/2=70,5
CTBOpEHHA CMCTEMU e/1IEKTPOHHOrO
HauioHanbHUI NeparoriyHKMiA yHiBepcuTeT iMeHi  [4,OKYMeHTOObiry 3aKknagis BULLOT OCBITU Ha
19 M.MN. AparomaHosa OCHOBI XMapHWX TEXHOJIOT I 2190 730|(66+74)/2=70,0
Po3po6bka iHHOBaLiiHUX TEXHOAOTi pOpPMYyBaHHA
smart-mogudikauii, aki peanisytotb BHYTPIiLLHI
[BH3 «Mpnas3oBCbKUI fepKaBHUIA TEXHIYHWUIA pecypcu NiaBuLLEHHA BNACTUBOCTEN
6 yHiBepcuTe™ pi3HOGYHKLiOHaNbHUX MaTepianis 1050 350|(66+73)/2=69,5
CTBOpPEHHA HOBUX DIONIOTYHO aKTUBHUX
maTepianis Ha OCHOBI NONiIGYHKLiOHANbHMX 11
KOHA,EHCOBaHMX a3a-reTepoLmK/IiB METOAOM
16 YKropoAcbKWiA HaLioHaNbHWUIA yHiBEpCUTET eNneKkTpodinbHOI reTepoumKisaui 1950 650((66+73)/2=69,5
OI'ITVIMI3aLI,IFI OpraHI3auiMHO-TEXHONOTIYHUX
piweHb ByAiBHULITBA Ta PEKOHCTPYKL,i
Opecbka AeprkaBHa akagemin byaisHWLTBA Ta TepUTOpiasbHO PO3Pi3HEHMX CneLiani3oBaHNX Ta
14 apxiTeKkTypu 060pOHHMX cropys, 800 400|(66+72)/2=69,0
bikaTaniTMyHi cMcTeMmn Ha OCHOBI
[oHeubKNiA HaLiOHaNbHUI YHiBepCUTET iMeHi OKCMAopeayKTas ana «3eneHux» BislbHO-
16 Bacuns Cryca PaAMKabHUX MPOLECIB OKUCHEHHS 1803,849 601,283((66+71)/2=68,5
MNigBULLEHHSA }KMBYYOCTi 6AaraToBICHNUX BAaHTAXHMX
aBTOMOGIiNiB BilICbKOBOro NPU3HAYEHHA LWAAXOM
XapKiBCbKMI HaLiOHAaNbHWUIA aBTOMOBINbHO- BMKOPMUCTAHHA aBTOMATUYHOI TPAHCMiICIi Ta
13 LOPO3KHIN yHiBEPCUTET NigBULLEHHA HAZIMHOCTI ranbm. 1895,27 912,34((66+71)/2=68,5
Po3pobKa BakyyMHO-AUPY3IMHUX ra30po3pALaHUX
TEXHO/OTi IMCKPETHOTO 3MiLLHEHHSA AeTanei
TPUBOTEXHIYHMX CUCTEM BiliICbKOBOrO Ta
6 XMeNbHULbKMWI HaLioOHaNbHUIA yHiBEPCUTET NnoABiltHOro NpuU3HaYeHHs 1000 500((66+70)/2=68,0
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YepHiBeubKUit HaLioHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHI

Po3pobaeHHs NOPTaTUBHOrO AETEKTOPA a30Ty B
TBEPAMX PEYOBMHAX HA OCHOBI METOAY AAEPHOT0

5 Opis ®eabkosnya KBaApPYMNOJIbHOrO pe3oHaHCy 1800 600((66+70)/2=68,0
BMCOKOMPOAYKTUBHI CynepKOMM tOTepHI
TexHonorii igeHTudiKauii Helipo-6io- Ta
TepHONiNbCbKMIA HALiOHAaNbHWUIA TEXHIYHWUIA HaHOMOPUCTUX CUCTEM 3 KOTHITUBHUMM |
2 yHiBepcuTeT imeHi IBaHa Mynton 3BOPOTHIMU 3B'A3KaMM 1221,53 297,89((66+68)/2=67,0
HauioHanbHUM TeXHIYHWM yHiBepcuTeT YKpaiHn  [[eTeporeHHa meperka 36opy, nepesadi Ta
«KWTBCbKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |06pobku iHpopmalLii Ana cuctemu posnogineHor
5 CiKopcbKoro» reHepauii MicroGrid 1800 600|(66+68)/2=67,0
MporHo3yBaHHA Ta 3anobiraHHA aerpagaui
IBaHO-®paHKIBCbKUIA HALiOHANbHUI TEXHIYHMIA  [TepuTOpili Ta 06’ eKTiB BUAODYTKY i
8 yHiBepcuTeT HadTH i rasy TPAHCNOPTYBaHHA KOPUCHUX KOMaNMH 1327,9 438|(66+68)/2=67,0
PO3pPODKa METOAIB Ta CNELIan30BaHnX
KOMN'toTEPHMX 3aC06iB BUABIEHHA Ta
pO3ni3HaBaHHA MafIOPO3MIPHMX ONTUYHUX
[lepkaBHUi yHiBepcUTeT iHppacTpyKTypm Ta 06'€eKTiB i3 3acTOCYyBaHHAM NapasnenbHo-
2 TEeXHO/IOriN iepapxiuHoi mepeski 1118,629 558,187((66+68)/2=67,0
XapKiBCbKMIA HaLiOHaNbHWIA YHIBEPCUTET iMeHi BilcbkoBa AeNiHKBEHTHICTb AK 3arposa
18 B.H. KapasiHa HaujioHanbHil 6e3newi YKpaiHu 1800 600|(66+67)/2=66,5
MNcuxonoro-negarorivyHi ocHoBU GopmyBaHHSA
HalioHaNIbHO-KYAbTYPHOI iA€HTUYHOCTI AiTel Ta
CTYAEHTCbKOI Monogi YKpaiHM B yMOBax BOEHHO-
HauioHanbHKWI NeaaroriYHNiA yHiBepCUTET iIMeHi  [MONITUYHUX, COLiaNbHO-EKOHOMIYHMX,
19 M.N. AparomaHoBsa iHbOpMaLLiHMX BUKAMKIB XXI cTONITTA. 2100 650((66+67)/2=66,5
ObrpyHTYyBaTV CUCTEMM BUPOBHMLTBA Ta
HauioHanbHwWI yHiBepcuTeT biopecypcis i MOHITOPUHIY 6e3neYHoi AN CnoKuBaya Ta
23 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHW eKosiorii npoayKuji ckoTapcTea 900 300((66+66)/2=66,0
HauioHanbHUI TexHiYHMI yHiBepcuTeT YKpaiHn  [MigBuweHHs epeKTUBHOCTI ekcnayaTauii Ta
«KWUTBCBKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |ynpaBaiHHA 3a/IMLLKOBUM pecypcom
7 CiKopcbKoro» €HepreTMyHoro Ta MPOMMCI0BOro 061aHaHHA 1800 900|(66+66)/2=66,0
Po3paxyHKoOBO-eKcnepmMmeHTaslbHi MeToam Ta
MOAENT KOHTAaKTHOI MeXaHiKW, 3HOCOCTIMKOCTI i
HaAiMHOCTI NiAWMNHUKOBMX TPUbOCUCTEM
11 XMe/bHULbKWIA HaLioHaNbHWIA yHiBEpCUTET MAaLUMH | KOHCTPYKLIN 1500 500|(65+81)/2=73,0
Po3pobka eagnHOro NporpaMHo-anropuTMiYHOro
cepefoBMLLA Bidyani3aLii Ta KOMN'lOTePHOro
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHUIA YHiBEpCUTET iMeHi MOZAeNtoBaHHA AN CTBOPEHHA CUCTEM
2 Tapaca LLleBueHka 034,0pOBNIEHHA BIICbKOBOCNYX60BLiB 13458,6 4151,9((65+77)/2=71,0
HauioHanbHUIM TeXHIYHMI yHiBEpCUTET Po3pobKa enekTpoximiyHMX cnocobis OTPUMaHHSA
16 «XapKiBCbKUIA NOMITEXHIYHUIA IHCTUTYT» marepianis Ta CNOAYK NOABIHOIO NPU3HaYeHHA 2400 1200((65+76)/2=70,5
CuHTE3, CTPYKTYypa Ta peaKuinHa 34aTHICTb HOBUX
N-aumn-1,4-6eH30xiHOHIMiHiB. HoBi 6ionoriyHO
AKTMBHI CNONYKM | NPUCAAKMU ANA TEXHONOTIYHUX
16 [oHbacbKa gepskaBHa MallMHOBYAiIBHA akageMis |pianH. 1500 500((65+75+85)/3=75,0
PO3PODIEHHA TEXHIYHNX PEROMEHAALIN 110
CTBOPEHHIO NPOLLECIB MPUrOTYBaHHA
HauioHanbHWI TEXHIYHWI yHIBEPCUTET YKPAiHU  [TepmMonnacTUYHUX NoAiMepPHUX KOMMNO3ULLIMHUX
«KWIBCbKUIM NONITEXHIYHWUIA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |maTepianis Ta opMyBaHHSA iIHTENEKTYaNbHUX
16 CikopcbKoro» BUPOBIB 3 HUX 1800 600|(65+74)/2=69,5
KepyBaHHA ONTMYHUMM BNACTUBOCTAMM
KWiBCbKUIA HALiOHAaNbHWI YHIBEPCUTET iMEHi ri6pUAHMX NN1a3MOHHUX CTPYKTYp 33 4ONOMOroH0
3 Tapaca LLieBueHka piAKUX KpucTanis 4823,7 1487,7|(65+73)/2=69,0
Pe3ynbTaTUBHICTb YNPaBAiHCbKMX PillEHb B
XepCOHCbKMI HaLiOHaNbHWUIA TEXHIYHWIA KOHTEKCTi cTpaTeriyHol aganTauii couianbHo-
17 yHiBepcuTeT EKOHOMIYHUX CHUCTEM 2550 850((65+73)/2=69,0
KWiBCbKWMIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi PO3BMTOK METOAIB i TEXHO/IOTi MOAENIOBAHHSA,
2 Tapaca LLeByeHKa CTIKOCTI Ta ONTUMI3aLii CTPYKTYPOBaHUX CUCTEM 9812,2 3024,9|(65+73)/2=69,0
HVI3bKOBV|MIpHI HAaHOKOMMNO3UTU Ta MArHITHI
HaHOCprKTypVI: BNACTMBOCTI Ta npuHumMnn
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHUIA YHiBEpCUTET iMeHi 3acTocyBaHb B biomeauuHil chepi, enekTpoHiui
3 Tapaca LLes4eHka Ta CMIHTPOHIL 9067,1 2793,2((65+72)/2=68,5
HaykoBe 0brpyHTyBaHHA Ta po3pobKa
iHHOBaLjiiHOro 061aaHaHHA ans AMK, wo
OfecbKa HalioHabHa akafemin XapyuoBumx 6a3yeTbcA Ha NPUHLMNAX aAPECHOT AOCTaBKM
24 TEXHO/IOriN eHeprii 800 400((65+71)/2=68,0
MeToa0/10riA NPUCKOPEHOrO NPU3HAYEHHA
YUTOMUPCbKMIA HALLIOHANbHWUIA arpOEKONOTIYHUI |pecypcy MaLlMH Ha CTail NPOeKTyBaHHA Ta
10 yHiBepcuter €KO/I0r0-eKOHOMIUHI OLHKM MPUIAHATUX pilleHb 800 400|(65+70)/2=67,5
Po3pobKa 3HOCOCTIMKMX MOKPUTTIB 3 KOMMIEKCOM
KepoBaHWX BJACTMBOCTEN Ha OCHOBI
6 JlyUbKUI HaLiOHaNbHWI TEXHIYHMI YHIBEPCUTET  [N1a3mMOeneKTpoNiTHUX TEXHOOrN 1500 500|(65+69)/2=67,0
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ROHLUENTyanbHI 3acafivi, METOAW Ta NPaKTUIHE
3aCTOCYBaHHA TeleMeNYHOro
6araTokaHabHOTO eKCNpec - A4iarHOCTyBaHHA
remMogMHamMiku cepL,eBo-CyAMHHOI cucTemmn

12 XMe/bHULbKWIA HaLiOHaNbHWIA yHiBEpCUTET NOANHN 1800 600|(65+68)/2=66,5
HauioHanbHUM TeXHIYHMM yHiBepcuTeT YKpaiHW  [ABTOHOMHMI BUKOHABYMUM MEXaHi3M 'Ten10BuUMn
«KWTBCBKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |katou" Ha 6a3i TepMOMONEKyNAPHOrO
7 CiKopcbKoro» akymynsTopa 900 520|(65+66)/2=65,5
3anpoBagKeHHA BipKOBOro PUHKY
TepHONiNbCbKMI HaLLOHANbHUIA €EKOHOMIYHMI enekTpoeHeprii B YKpaiHi B ymosax nepexogy €C
17 yHiBepcuter £o IV eHepreTuyHoro nakety 700 300|(65+66)/2=65,5
HoBiTHi 3acTocyBaHHA MoAeni KBa3i4acTMHOK B
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI NOACHEHHI NIEKTPUYHMX Ta TENJIOBUX
3 B.H. KapasiHa BN1AaCTUBOCTEN KBAHTOBMX CYLiIbHUX CEPEA0BMLL 900 300((65+66)/2=65,5
OCHOBHI NPUHLMMM BIAHOCHOCTI Ans
MoNTaBCbKUIA HALiOHANbHUI TEXHIYHUI 6araToBMMipHMX PiBHAHb HeNiHINHOT
1 yHiBepcuTeT imeHi Opia KoHapaTioka MaTeMaTUUHOI Bi3nKK 1050 350((65+66)/2=65,5
HaLioHanbHUWM TEXHIYHWUI YHiBEPCUTET YKpaiHW | TepmorasoanHamika Hei30TePMIYHMX i
«KWIBCbKMI NONITEXHIYHWUIA IHCTUTYT iMeHi IropA  |BUCOKOLLIBMAKICHMX NOTOKIB B 06€PpTOBUX
7 CikopcbKoro» KaHanax pi3Hoi KoHirypauii 1200 400((65+66)/2=65,5
PO3pPODIEHHSA Ta BOCIAREHHA
pafioBUMIpOBaNIbHUX YAaCTOTHUX
napamMeTpUYHUX MIKPOENEKTPOHHUX NpUAaais
BiHHULbKMIA HALLIOHANbHWI TEXHIYHMI bI3UYHUX BENNYUH ONA BINCbKOBUX Ta LMBINbHUX
5 yHiBepcuTeT 06'eKTiB 1338,309 395((64+86)/2=75,0
Po3po6bka HOBMX KOMBiIHOBaHMX KOMMNO3UTHUX
NOPUCTUX MaTepianis 3 06'eMHO3MIHHUMU
YopHOMOPCbKMIA HaLiOHAaNbHUI yHiBEpCUTET TennoisMYHUMM BNACTUBOCTAMM BiliCbKOBO-
6 imeHi Netpa Morunu LMBINIbHOrO 3aCTOCYBaHHA 848 400((64+82)/2=73,0
AfanTauia couiaNbHO BPa3IMBUX KaTeropin
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI CTYAEHTCbKOI MONOAI B KOHTEKCTI MegiaTu3au,ii
20 B.H. KapasiHa YKPaiHCbKOTO CyCcniNbCTBa 2065,378 698,02|(64+79)/2=71,5
IHHOBAUHI NpodeciliHo-neaarorivHi cTpaterii
CYMCbKWIA AeprKaBHUI NesarorivHni PO3BUTKY iHTENEKTYaIbHUX pecypciB
19 yHiBepcuTeT imeHi A.C. MakapeHKa yHiBepcuTeTy B ymosax IHaycTpii 4.0 2672,843 882,31((64+78)/2=71,0
OpecbKuit HaWioHaNbHUIA EKOHOMIYHMI BaraToareHTHe cuTyaLjiliHe MOAeNtOBaHHSA
17 yHiBepcuTeT PO3BUTKY PUHKY 3eMeNbHUX pecypcis YKpaiHu 900 450|(64+76)/2=70,0
Po3pobka | BnpoBagKeHHA HOBITHIX EKONIOTYHO
36a1aHCOBAHUX TEXHO/OT I 3aXMCTY 3€MENbHUX
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEPCUTET Ta BOAHMX pecypcis Npu BUA06YBaHHI KOPUCHUX
9 «[AHINPOBCbKa NOITEXHIKa» KOnanuH 2710,8 899,9|(64+74)/2=69,0
Po3pobKa B3yTTA A1 Pi3HWUX CETMEHTIB
KuiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWMIA YHiBEpCUTET CNoXKMBauyiB i3 AeTepMiHOBaHUMU
14 TEXHOANOriN Ta An3anHy DYHKUiOHaNIbHUMU XapaKTepUCTUKaMM 1020 340((64+74)/2=69,0
CuHTEe3, CTPYKTYpa Ta HENIHIMHO-ONTUYHI
snactusocri r-komnnekcis Cu(l) i Ag(l) 3
J1bBIBCbKMI HALLIOHANBbHUIA YHIBEPCUTET iMEHi aninbHUmu noxigHumu N-/S(0)-BmicHnx
16 IsaHa OpaHka reTepoLmKNiB 900 300|(64+74)/2=69,0
PoToMeTpUUHE MOAENIOBAHHA NOBEPXHi 3emi Ta
4 HaujioHanbHWii aBiayiiiHuii yHiBepcuTeT MicAus aepoKOCMIYHUMMU MeToAaMuM 2397,2 565,4((64+74)/2=69,0
HayKkoBI 3acagu cy4acHUX TEXHONOTIN
KOMM/IEKCHOTO AOCNIAKEHHA Py, ANA
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi 3abe3neyeHHs ix 06’eKTMBHOI OLiHKM Ta
22 Tapaca LLleByeHKa pauioHanbHoro Buao6yBaHHA 8320,3 2567,1|(64+73)/2=68,5
Po3pobka TexHonorii
HauioHanbHU yHiBepcuTeT KopabnebyayBaHHA |eHeproxutTezabesneyeHHs cyLeH MOPCbKOro
13 imeHi agmipana Makaposa bnoTy Ta cnewjianbHOro NPU3HaYeHHs 1977 659|(64+73)/2=68,5
Po3pobka eHeproe@ekTUBHUX TEXHIYHUX pPILLEHb
HauioHanbHUI TeXHIYHMI yHiBEpCcUTET YKpaiHK |3 MogepHi3auii 06epToBMX Neyeit eNeKTPoLHOro
«KWIBCbKUI NONITEXHIYHWIA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |BMPOBHMLTBA i3 YaCTKOBOK 3aMiHOK
7 CikopcbKoro» NPUPOAHOTO rasy Ha CMHras 1500 500((64+71)/2=67,5
«JlocnigXeHHA Ta BUNPODYyBaHHA NbOTHOI
HauioHanbHWI TeXHIYHWI yHIBEPCUTET YKpPAiHWM  [Moaeni yHiBepCcUTETCbKOro HaHOCYMYTHUKA
«KUIBCbKMIM NOMITEXHIYHUM IHCTUTYT imeHi Iropa  [PolylITAN-3-PUT ¢opmary Cubesat ans
13 CiKopcbKoro» LMCTaHUINHUX CrOCTepeXeHb 3emi 3000 1000((64+70)/2=67,0
KuiBcbKuiA HaLioHanbHWI TOProBenbHO- Po3BuTOK Ny6/1iYHOrO NpaBa B ymoBax
18 E€KOHOMIYHUI yHiBEpCUTET TpaHcpopmaLii cydacHoi ceitocuctemm 1020 310|(64+69)/2=66,5
Po3po6ka iHHOBaLiiHUX TEXHO/OTi NepepobKu
KOPUCHWUX KONasIMH Ha OCHOBI CTPiMKOro
nigBuLLEHHA edeKTUBHOCTI Ae3iHTerpaLuinHmx Ta
8 HaujoHanbHa MeTanypriiiHa akagemis KnacudikauiiHux onepauin 2400 480|(64+69)/2=66,5
Locnignty BNAnB abloTUYHMX GaKTOPIB Ha
[OBrOCTPOKOBi 3MiHM OKPEMMX MOPCHKMX
OfecbKunit HalioHaNbHKMI YHiBEpCUTET iMeHi Il |ekocucTem niBHIYHO-3axigHi YacTUHM YopHoro
22 MeuyHu1KoBa mops (M34M) 2700 900((64+68)/2=66,0
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TepHONiNbCbKMIA HaLiOHANbHWUIA EKOHOMIYHWIA

Po3bynoBa pvHKY eHeprocepBsiCy B KOHTEKCTI
NiABULLEHHA eHeproedeKTUBHOCTI HaLiOHaNbHOT
EKOHOMIKM YKpaiHW, i eHepreTuyHoi Ta

17 yHiBepcuTeT eKOoAOoriYHoi 6e3neKku 600 300((64+68)/2=66,0
Po3po6Ka eNeKTpOTEXHONOMYHOT CUCTEMM
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT Biopecypcis i 06pO6KM HACIHHA CiNbCbKOroCnoaapcbKmnx
7 NpUPOAOKOPUCTYBaHHA YKpaiHu Ky/NIbTYp Y MarHiTHomy noni 900 300((64+68)/2=66,0
Po3pobneHHA TEXHONOTIN 3 BAKOPUCTAHHAM
MiKpOOPpraHiamis gna ytuaisauii sigxoais
NasMBHO-MACTUAbHUX MaTepianis Ta TBEPAMUX
9 HaujoHanbHWii aBiayiiiHuii yHiBepcuTeT opraHiyHuxX (xap4yoBux) Bigxoais 960,1 300|(64+68)/2=66,0
diHaHCOBI CTUMYIM CTPYKTYPHOI MoAepHi3aL,ii
EKOHOMIKM B yMmOBax peanisauii pepopmu
17 JIyUubKWIA HaLiOHAaNbHWUI TEXHIYHUMI YHiBepCUTET [MicLeBoro camoBpagyBaHHA 1650 500((64+68)/2=66,0
PO3BWTOK OCHOBHMX NOJIO¥KEHb NPOEKTYBaHHA
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEpCUTET YKpaiHW  [MaHinynaTopis MobinbHUX poboTiB cnewianbHoro
«KWIBCbKUI NONITEXHIYHWUIA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |Npu3HaYeHHA aganToBaHUX 418 poboTH 3
11 CikopcbKoro» Hebe3neyHumn o6’ekTamm 1800 600|(64+67)/2=65,5
HoBi 6araTodyHKLUiOHaNbHI lOMiHECLEHTHI
MaTepianv Ha OCHOBI HAHOKPUCTaNIB 3 iIOHaMK
XapKiBCbKMIA HaLiOHaNbHWUIA YHIBEPCUTET 3MiHHOT Ba/IHTHOCTI A1A AETEKTYBaHHA Ta
6 pagioenekTpoHiKu HelTpanizauii akTMBHUX GOPM KUCHIO 1530 732|(64+66)/2=65,0
CniH-KpocoBep maTepiann: MarHiTHI Ta
YepHiBeubKUit HaLioOHaNbHMWIA YHIBEPCUTET iIMEHI  |CTpYKTYpHi BAacTMBOCTI 0gHO-, 4BO- Ta
3 Opis ®eabkosunya TPMBUMIPHMX CTPYKTYP 1,8 600((63+77+79)/3=73,0
IHHOBALiMHA 3aMHATICTb: IHCTUTYLiOHaNI3aLA Ta
[BH3 «KuniBCbKMI HaLiOHANIbHNI €KOHOMIYHWI  |iHKNIO3UBHUI PO3BUTOK B YMOBAX CTaHOB/IEHHA
17 yHiBepcuTeT imeHi Baguma leTbmaHa» LMdPOBOI EKOHOMIKM 12315 595,4((63+76)/2=69,5
«Po3pobKa HOBMX crnocobis pereHepaLi,
yTuAi3auii i TBepaodasHoi ekcTpakL,ii meTanis i
PaAiOHYKNIAIB i3 TEXHONOTYHUX PO3YMHIB, WO
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI 3abe3nevytoTb pecypco3beperkeHHn Ta
16 B.H. KapasiHa eKooriuHy 6esnery» 2472 824|(63+73)/2=68,0
TToCNifKEHHA Ta aBTOMaTM3aLiA
eHeprosbepiraloumx KOMNIEKCIB OYULLLEHHA BOAU
PiBHEHCbKMI fepKaBHUI rymaHiTapHUiA Ta yTunisauii eHeprii o4MCcHUX 06'eKTiB
7 yHiBepcuter LMBINbHOTO Ta BiliCbKOBOTO NPU3HAYEHHSA 1398,3 300,1((63+73)/2=68,0
Po3pobka ekcnepuMmeHTaibHOro 3paska
HauioHanbHWI TEXHIYHWI yHiIBEPCUTET eHepreTMYHOT YCTaHOBKM 3 BUKOPUCTaHHAM
7 «XapKiBCbKMI NOMITEXHIYHUMN IHCTUTYT BiZAHOBNIOBANIbHOTO AXKepesa eHeprii 1523 761|(63+71)/2=67,0
Po3pobaeHHA TeXHONOTIT OLLIHIOBAHHSA AKOCTI
HasirauiHoro nona GNSS Ha 6a3i mepesi
13 HauioHanbHWI aBiaLiiiHWit yHiBepcuTeT NePMaHEHTHWX CTaHLil 3108,7 986,2((63+70)/2=66,5
Y 0CcKOHaeHHA NpoLieciB 06pobKM anmasHo-
HauioHanbHUIM TeXHIYHWMI yHiBEpCUTET abpasuBHMM IHCTPYMEHTOM Ha eTanax horo
11 «XapKiBCbKMI NOMITEXHIYHUMN IHCTUTYT NPOEKTYBaHHA Ta eKcnyarawji. 4200 2100|(63+68)/2=65,5
IHCTUTYLiaNi3aLia EKOHOMIYHOTO 0biry 3emenb AK
MoNTaBCbKMI HaLOHANIbHUIA TEXHIYHWIA K/IO4OBMI1 BEKTOP CTa/IOr0 PO3BUTKY YKpaiHu B
17 yHiBepcuTeT imeHi tOpis KoHapaTioka yMOBaXx €BpoiHTerpaw;i 700 350|(63+67)/2=65,0
MexaHismu popMyBaHHA KepaMiYHMX Ta
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHUIA YHiBEpCUTET iMeHi MeTaniyHMX HaHOMaTepianis NepcnekTUBHNUX ANa
6 Tapaca LLes4eHka BMKOPUCTAHHA B NOABIMHWUX TEXHONOTIAX 5452,4 1681,3|(63+67)/2=65,0
TeopeTuyHI OCHOBU, NPOrpamHi Ta anapaTHi
3aco6u NiABULLEHHSA WBUAKOAIT aCUMETPUYHUX
TepHONiNbCbKMIN HaLiOHANbHWUIA €KOHOMIYHWIA KPUNTOANTOPUTMIB Ha OCHOBI MOAYNAPHOT
2 yHiBepcuTeT apudmeTrKm 1100 300((63+66)/2=64,5
PopMyBaHHA rPOMAAAHCHKOI Ta COLLianbHOI
HauioHanbHKUi1 yHiBepcuTeT dpisnyHoro KOMMETEHTHOCTEN Yyepes WiHHICHWIA noTeHuian
19 BMXOBaHHSA Ta cnopTy YKpaiHu ONiIMNINCBKOro pyxy 1685,094 842,547((63+66)/2=64,5
HauioHanbHUIM TEXHIYHMI yHiBEpCcUTET YKpaiHn  [MeToam Ta 3acobu mateMaTUUYHOro
«KWIBCbKUIM NONITEXHIYHWUI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |MoAeNtoBaHHA ANHAMIYHMX NPOLECIB i3
2 CikopcbKoro» 3aCTOCYBaHHAM Y MeANLMHI. 1200 400((63+65)/2=64,0
Po3pobKa Ta focniaxeHHs aepopmisHUX
MarHieBux cnaasis 41a 6iopO3UNMHHMX
3anopi3bKWit HaLioHaNbHUI TEXHIYHWIA iMNNaHTaTiB NPM NiKyBaHHi TpaBm, OTPUMAHUX
6 yHiBepcutet nig, Yac nposeaeHHA Onepauii 06’egHaHNX cUn 1369,3 369,3|(63+65)/2=64,0
[JepxaBHa piHaHCOBA NONITUKA PO3BUTKY
KWiBCbKWI HaLiOHabHMIA TOProBeibHO- IIOACbKOro NoTeHujiany B ymosax rnobanisauii
17 E€KOHOMIYHMIA yHiBEpCUTET E€KOHOMIKM 980 320((63+64)/2=63,5
Cnocib BU3HaueHHA QyHKLiOHaNbHOro CTaHy
YepKacbKuii HaLioHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi CNOPTCMEHIB Pi3HOrO BiKy B irpOBMX BUAAX
19 BorgaHa XmenbHULbKOro cnopty 1514,999 300((63+64)/2=63,5
LocnigKeHHA TennodisanyHMX BNaCTUBOCTEN
OfecbKa HalioHabHa akafemin XapuoBumx HaHOTENIOHOCIIB Ta NPOLLECY KOHBEKTUBHOTO
7 TEXHONOriN TennoobmiHy npw ix Teuii 8 Tpy6i 690 345|(62+78)/2=70,0
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HauioHanbHwWi yHiBepcuTeT disnyHoOro

MporpamyBaHHA PyXOBOI aKTUBHOCTI OCib 3
pi3HMM piBHeM $i3nYHOI NigroToBNEHOCTI B

19 BMXOBaHHA Ta cnopTy YKpaiHn 3a1eXHOCTI Big, iXHbOro NinigHoro npodinto 1814,734 907,367((62+78)/2=70,0
Po3po6bKa KOHLENTYaNbHOro Ta MOAeNbHO-
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA EKOHOMIYHWIA iHbopMaLuiiMHoro 3abe3neYeHHn CTBOPEHHA Ta
19 yHiBepcuTeT imeHi CemeHa KysHeusa dYHKLUiOHYBaHHA YHIBEPCUTETY CBITOBOrO PiBHA 945 450((62+75)/2=68,5
CTBOpEHHA mogaeni ribpuaHoro Web-
OpIiEHTOBAHOrO CEPesoBULLA AOCTABKM
HaBYa/IbHOTO KOHTEHTY Y4aCHWKaM OCBITHbOTO
19 OHY "IHCTUTYT MmogepHi3auii 3micTy ocsiTn" npouecy 3aKNaAiB 3arabHoI CepeaHboi OCBITH 900 424|(62+75)/2=68,5
Po3pobKa KoHLEenNLii iHKA03UBHOCTI
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT Biopecypcis i arponpoaoBOo/IbYOro CEKTOPaA K PpaKTopa
17 NpPUPOAOKOPUCTYBaHHA YKpaiHu €KOHOMIYHOro PO3BUTKY YKpaiHu 1200 400((62+72)/2=67,0
BumiptoBay anHamikn GoHy iHppayepBOHOro
YepHiBeubKNit HaLioOHaNbHWIA YHIBEPCUTET IMEHI  |BUNPOMIHIOBAHHA B PYXOMMUX Ha3eMHMUX
5 Opin ®eabkoBuua 06’€eKTiB 1500 750((62+71)/2=66,5
HauioHanbHUI TEXHIYHMI YHIBEPCUTET YKpaTHU
«KWIBCbKUIM NONITEXHIYHWUIA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |CecMOaKyCTUYHWIA PO3Bi4YyBaibHMIN KOMMNIEKC
12 CiKopcbKoro» OMCTaHLIMHOIO MOHITOPUHTY PyXOoMuKX 06’ eKTiB 900 450((62+71)/2=66,5
KWiBCbKMI HaLiOHaNbHWIN YHIBEPCUTET iMeHi Mi¥KHapogHO-NpaBoBi Ta coujabHi MeXaHi3mu
18 Tapaca LLleByeHKa npoTuaii cenapatnsmy B YKpaiHi 5259,8 1633,4|(62+70+73)/3=68,3
KUTOMUPCbKUIA flepKaBHUMA TEXHONOTIUHWUIA MpoToTMN NpOrpamMHO-anapaTHOro KOMMAEKCy
2 yHiBepcuTeT aHani3y KOCMiYHOT 06CTaHOBKM 790 300((62+69)/2=65,5
Po3po61eHHA HOBMX LUIMPOKO3aXBaTHMX i
KOMBiHOBaHMX MaLLMHHO-TPAKTOPHMX arperaTis
TaBpilicbKuii AepyKaBHUI arpOTEXHONOTIUHUI Ha OCHOBi MOZY/IbHOTO EHEPreTUYHOrO 3acoby
11 yHiBepcuTeT nepemiHHOro TAroBOro Knacy 1800 600((62+69)/2=65,5
LocnigKeHHs KiIHEMATUKM Ta AMHAMIKM Manmx
Tin COHAYHOI cucTEMM 3a pe3ynbTaTamu
HayKoBo-gocniaHUM iHCTUTYT «MuKonaiBCbKa Ha3eMHUX ONTUYHUX CNIOCTEPEXKEHD B PEKUMI
4 acTpoHoMiYHa obcepBaTopin» MOLYKY Ta CynpoBsoay. 5109,2 1698,6|(62+68)/2=65,0
MozentoBaHHA PUHKOBOT PIBHOBAru Ha
3@PHOBOMY PUHKY YKpaiHW Ta BU3HAYEHHA
HauioHanbHwWi yHiBEpcuTeT biopecypcis i €KOHOMIYHMX HACNiAKIB A7 BUPOOHUKIB,
17 NPUPOLOKOPUCTYBAHHA YKpPaiHW CMOKMBAYIB Ta AePKaBM 1500 500|(62+68)/2=65,0
Po3pobka cMCTEMHOrO BYEHHA NMPO OCHOBHI
npasa Nt0ANHU 3 METOO BTiNEHHA B YKpaiHi
KWiBCcbKUiA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi €BPOMENCbKNX NPABOBUX LiHHOCTEW Y KOHTEKCTi
18 Tapaca LLleBueHka po36Yy,0BM rPOMagAHCLKOrO CycnifibcTBa 10003,4 3083,1((62+68)/2=65,0
OUIHIOBaHHA IHAMBIAYANbHOTO PU3MKY Aenpeciun:
NonyAUiNHO-reHETUYHI XapaKTEPUCTUKM,
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI coLiaNbHO-CTPECOBi GaKTOPU, MONEKYNSAPHO-
15 B.H. KapasiHa reHeTUYHi mapKepu 2281,557 760,519((62+67)/2=64,5
MiBAEHHOYKPAIHCbKMI HaLiOHANbHUM
neaaroriyHui yHisepcutet imeHi K. [. AnrebpaidHuii niaxia Ao po3s'a3aHHA 3a4ad
1 YWKUHCbKOro CMEeKTPasibHOI Teopii KKBaHTOBMX rpadis» 1200 400((62+66)/2=64,0
Ti6BpUAHI eNEeKTPOXIMIYHI CUCTEMM HAKOMUYEHHA
[BH3 «MpuKapnaTCcbKMi1 HaLioHaNbHUIA eHeprii Ha ocHoBi HaHokomno3wuTis NiMo0O4/C Ta
6 yHiBepcuTeT imeHi Bacuna CtedaHmka» Niw04/c 900 300((62+66)/2=64,0
Cucrema 3axmcTy, MOHITOPUHTY Ta
BiHHULbKMIA HALOHANbHWI TEXHIYHUI [LiarHOCTYBaHHA B HACOCHOMY | reHepaTopHOMY
12 yHiBepcuter pexumax poboTu rigpoarperatis FAEC 893 333|(62+66)/2=64,0
Po3po6bka nporpamMHux 3acobis ans NiaBULLEHHA
AKOCTi GYHKLIOHYBAHHA CUCTEM AUHAMIYHOTO
2 XepCoHCbKa Aep’KaBHa MOPCbKa aKagemis NO3ULOHYBaHHA MOPCbKMX CyaeH 1050 500((62+65)/2=63,5
Po3pobka Ta BNIpOBaZAXXeHHA KOMMEKCHOI
JlbBiBCbKUIA HALiOHAaNbHUI yHIBEPCUTET CUCTEMM [iarHOCTUKM, NiIKYBAHHA | NPOdiNaKkTUKM
BETEPUHAPHOT MeanLMHM Ta BioTexHoAOori imeHi [MeTaboniyHoi NaTonorii y BUCOKONPOAYKTUBHUX
23 C.3. MKuubKoro Kopis 900 300|(62+65)/2=63,5
CTBOpPEHHA METOAAMM YNPABANIHHSA
XapKiBCbKMIA HaLiOHaNbHWIA yHiBEPCUTET AedopMyBaHHAM HOBOi KOHCTPYKTUBHOI cucTeMMU
14 MmicbKoro rocnogapcrsa imeHi O.M.BeketoBa ON1A UMBINbHOTO Ta KMTA0BOro ByAiBHULTBA 1350 450((62+65)/2=63,5
3acobu, CTPYKTYpU Ta Mogeni KomneHcaw,ii Ta
HauioHanbHwWi yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa perynoBaHHA PeaKTUBHOI NOTYXXHOCTI B Mepexax
7 noiTexHika» 3 AYroBMMM CTaNeNNaBuAbHUMM Nevamm 996,3 316,1((62+64)/2=63,0
CTBOPUTU YCTAaHOBKM A1 BUPOOHULITBA i30TOMIB
OpfecbKa HaljioHaslbHa akageMia XapuoBumx HeoHy 20Ne i 22Ne Ta nasepHux cymiwei Ha ix
7 TEeXHOsIOriN OCHOBI 690 345|(62+64)/2=63,0
HauioHanbHWM TEXHIYHWI YHIBEPCUTET YKpaTHW
«KUTBCBKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa | YTunisauia rasoBux BUKMAIB 32 BUKOPUCTAHHA
9 CikopcbKoro» MikpoBogopocTel 1000 500|(62+63)/2=62,5
Pi3nYHI OCHOBM TEXHOOTIT BUTOTOBNEHHA
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHUIA YHiBEpCUTET iMeHi eMiTepiB 3 HEraTUBHOIO €/1IEKTPOHHOK
5 Tapaca LLleB4yeHka cropigHeHicTio 4260.3 1312.9 (62+63)/2=62,5
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TepHONiNbCbKMIN HaLiOHAaNbHWUIA @eKOHOMIYHWIA

MaTemaTnyHe Ta NporpamHe 3abesneyeHHs
CUCTEMU MOHITOPUHTY LWKIAANBUX PEHOBUH

2 yHiBepcuter BUX/IOMNHMX ra3is aBTOTPAHCMOPTY 820 370|(62+62)/2=62,0
Po3pobutn knacudikaTop KaTanoris HayKoBux
8 LloH6acbKuit gepikaBHMit TEXHIYHUI yHiBepcuTeT [npaups 3 npobaem Biapo6KM ByrinbHUX NNacTis 799,87 399,935((62+62)/2=62,0
Hosun nigxia Woao moaepHisain
3a3eM/110Ba/IbHWUX NPUCTPOIB AjiroUnX
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEpPCUTET eHeproo6’ekTiB YKpaiHu onA NigBULLEHHA
7 «XapKiBCbKUI NONITEXHIYHUI IHCTUTYT» 6e3neku ix ekcnayaTauii 4851 2351((61+76)/2=68,5
OfecbKuid HaLioHaNbHUI NONITEXHIYHUIA Po3po6Ka BiTpOeHepreTMyHOro Komnaekcy
11 yHiBepcuTeT NiBULLEHOrO TEXHIYHOTO PiBHA 945,13 390((61+75)/2=68,0
Po3pobaeHHA CUCTEMU MOHITOPUHTY
MIKPOKNIMaTUYHUX MOKa3HMKIB Ta CTaHy
3abpyaHeHHA aTMOChepHOro NoBIiTPA eKocucTem
9 HauioHanbHWI aBiaLiiiHWit yHiBepcuTeT MisHiyHoro MpuyopHomop’s 1984,86 661,62((61+70)/2=65,5
HauioHanbHWM TEXHIYHWI YHIBEPCUTET YKpaTHW
«KWUTBCbKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |HoBe nokoniHHA doToemiTepis Ha OCHOBI
16 CiKopcbKoro» HaHOa/IMa3HWX maTepianis 900 300|(61+69)/2=65,0
TEOPETUYHI OCHOBW | MOZENT OpraHi3aLn
iHTeNeKTyanbHMX KOMN'IOTEPHUX MEPEK
bopmyBaHHA eHeprooLLaaHMUX TEXHOMOTIN
[epkaBHuii yHiBepcuTeT iHGpacTpyKTypu Ta ONTMMaNbHOrO €1eKTPONOCTAYaHHA 3aNi3HULb
2 TEeXHOIOriN YKpaiHu 1080,916 562,22((61+66)/2=63,5
OnTMmi3auia npouecis ONPOMIHEHHA
NPUPOAHOrO ypaHy Ans epeKTUBHOro
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI HanpautoBaHHA 99MO Ta iHWKNX MeanYHUX
4 B.H. KapasiHa i3oTonis 3270 1090|(61+65)/2=63,0
Po3pobKa anbTepHATUBHUX CUCTEM YA06PEHHA
BiHHMLbKMI HaLiOHaNbHWUIA arpapHUiA OpraHiYHUX TEXHOOTIN BUPOLLYYBAHHA OCHOBHUX
23 yHiBepcuter CiNbCbKOrOCNoAapChKMUX KyNbTYP. 700 300|(61+65)/2=63,0
PO3pPODKa rapMOHI30BaHOTI CCTEMM OLIHRA 1@
cnocobis cTabinisauii NOKasHKUKIB AKOCTI
60poLwHa Ans NiABULWEHHA Horo
OpecbKa HauioHanbHa akagemia xapyoBux KOHKYPEHTOCMPOMOXHOCTI Ha MiXHapOAHMX
24 TEeXHOIOriN pUHKax 968 484((61+65)/2=63,0
HauioHanbHUI OPUANYHUIA YHIBEPCUTET iMeHi IHpopmaLiliHa 6e3neka YKpaiHu B ymoBax
18 fipocnasa Myaporo ri6puaHoi BiliHK: pinocodcbKo-NpaBoBui aHani3 1350 450|(61+64)/2=62,5
[HinponeTpoBCbKMM HaLioHaNbHWUM YHiBepcuTeT [HaykoBe 0brpyHTyBaHHA IHHOBALMHUX
3aNi3HUYHOrO TPAHCMOPTY iIMeHi akaaemika B. TEXHONOri BiAHOBNAEHHA 06’€KTiB TpaHCNOPTHOT
14 NaszapsHa iHppacTpyKTypM YKpaiHu 1000 500|(61+64)/2=62,5
MNipBuLLEeHHA eeKTMBHOCTI MexaHi3aLii Ta
6e3neKkn pemoHTy nigzemHoro TpybonposigHoro
14 HaujioHanbHMii TPaHCNOPTHUIA yHiBepcuTeT TpaHCnopTy 1080 540|(61+64)/2=62,5
3acTocyBaHHA YMCENbHO-aHANITUYHMX NiaXoais
MWuKoNaIBCbKUIA HALiOHaNbHUI yHiIBEPCUTET npu po3B’A3aHHi 33434 TEPMO-MarHiTONPYKHOCTI
10 imeHi B.O. CyXoMAMHCbKOrO B reOMeTPUYHO-HEeNiHiNHIN NnocTaHoBU 900 300((61+63)/2=62,0
PO3pODUTH HOBI EHEPTOOLAAHT TEXHOJOTT Ta
3acobu ranbokoro andepeHLiioBaHOro
PO3NyLEHHA POAIOYNX FPYHTIB, AK afaNTUBHUX
HauioHanbHWI yHiBEPCUTET BOAHOTO 3ax04,iB iX epEeKTUBHOIO BUKOPUCTAHHSA 3
23 rocnoaapcTea Ta NPUPOAO0KOPUCTYBaHHA YPaxyBaHHAM 3MiH KnimaTty 800 300((61+63)/2=62,0
Po3pobneHHs MeToAiB MOKPALLEHHS
edEeKTUBHOCTI Ta €NEKTPOMArHITHOI CYMiCHOCTI B
HauioHanbHwWI yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa ENeKTPUYHUX MepeXKax 3 BiZLHOBNIOBAbHUMM
7 nonitexHika» OXKepenamm enexktTpoeHeprii 942 420,8|(61+63)/2=62,0
biomexaHiYHMM KOHTPOb NpoLecy
J1bBiBCbKUIM AepyKaBHUIA yHiBEPCUTET Bi3UUHOI NPULNIOBaHHA Ta BUNYCKY TATUBK Y CTPINbGI 3i
19 Ky/NIbTypu CMOPTUBHOrO NlyKa 600,104 300,022((61+62)/2=61,5
COHOXIMIYHI MpOLecH y TeXHOIOoTiAX 0bpOobaeHHA
BOJHO-ANCNEPCIHMX cepeaoBuLL, Ta
HauioHanbHwWi yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa KOHTPO/IbOBAHOIO CUHTE3Y HAHOPO3MIPHMX
16 noniTexHika» maTepianis 1591,4 473,5((61+62)/2=61,5
TeopeTuKo-mMeToANYHI 3acaam NigBULWEHHA
KBanidikaLii npaLiBHUKIB cucTemn ocBiTH B chepi
19 YKpaiHCbKa iHXXeHepHo-neaaroriyHa akagemia  |iHTeNeKTyabHOi BAacHOCTI 899,6 432,6((61+61)/2=61,0
dinocodin Ta coLiaNbHO-NONITUYHI [OCNIAKEHHA
KWiBCcbKUiA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi B PaAAHCbLKIN YKpaiHi apyroi nonosmHu XX
20 Tapaca LLes4eHka cTonitra 6039,7 1862,1|(60+74)/2=67,0
Po3pobKka KoHLenull CTBOPeHHA Ta 3abe3nevyeHHA
edeKTUBHOTO PYHKLiOHYBaHHSA
eHeproedeKTUBHUX | EHEPrOHe3aNeKHMX
17 MonTaBcbKa AeprKaBHa arpapHa akagemis CiNbCbKUX TEPUTOPIN 900 300((60+73)/2=66,5
3abe3neyeHHA IHHOBALIMHOT aKTUBHOCTI
NigNPUEMCTB Ta CTapTanis 3 ypaxyBaHHAM
XapKiBCbKMIA HALiOHANbHWUIA @KOHOMIYHWIA PO3BUTKY CUCTEMM OPraHi3aLiMHUX 3HaHb Ta
17 yHiBepcuTeT imeHi CemeHa KysHeus iHbOpPMaLiMHO-aHaNITUYHWX TEXHONOTI 1050 500|(60+68)/2=64,0
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MNoninweHHA Gi3nKo-XiMIYHMX | eKcniyaTauinHUX
napameTpis aBiaujiiH1X 6eH3MHiB, 6e3nekn Ta

13 HauioHanbHKWI1 aBiaLiiHWI yHiBEpCUTET €KO/10rYHOCTI NOPLIHEBUX aBiaLiMHKUX ABUTYHIB 1564,6 600((60+68)/2=64,0
TTOCNifKEHHA Ta YAO0CKOHANIEHHA METOAY
06pobaeHHA pe3ynbTaTiB MiXKN1abopaTOPHUX
OpecbKa aepKaBHa akagemia TeXHIYHOro NopiBHANBHUX BUNPOBYBaHb 3a y4acTio
12 perynoBaHHs Ta AKOCTi KanibpysanbHux naboparopiit 1586 763,3((60+66)/2=63,0
Po3pobneHHA meToAiB | 3ac0biB 06pobKN
aHcamb1t0 CUrHaniB i po3nisHaBaHHA
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHUIA YHIBEPCUTET pagioBUMNPOMIHIOIUYMX AyKepen Ta 06’eKTiB B
5 pagioenekTpoHiKu yMOBax anpiopHoOi HeBU3HAYEHOCTi 2794.000 (1247.000 ((60+65)/2=62,5
VOOCKOHa/IEAHA THCTPYMEHTIB DFOAKETHO-
noAaTKoBOI MNONITUKM MiCLLEBOTO
CamoBpAAYBaHHA B KOHTEKCTI peanisauii
[BH3 «[loHeLbKWI HaLiOHAaNbHUIA TEXHIYHWI aAMiHicTpaTMBHOI Ta dickanbHOT pepopm B
17 yHiBEpPCUTET» YKpaiHi 638,9891| 311,8736((60+65)/2=62,5
OAecbKUit HaLioHaNbHKMI YHiBepcuTeT imeHi I, |BnacTmBoCTi po3B’a3KiB eBONIOLIMHUX CUCTEM Ta
1 MeuHuKoBa Knacis GyHKLiN 900 300((60+64)/2=62,0
VIETOAOTOTTIHT 3aCafiy CTPaTelTaHOTO
ynpaBniHHA 36a1aHCOBAHUM EKOHOMIYHUM
PO3BUTKOM TEPUTOPIN Ha NiArPYHTI
iHCTUTYLMHOrO Ta iHpopmaL,iliHoro
XapKiBCbKMiA HaLiOHaNbHWI EKOHOMIYHWIA 3abe3neyeHHA AepKaBHOI perioHasbHOI
17 yHiBepcuTeT imeHi CemeHa KysHeus noAiTMKM 1489,5 450|(60+64)/2=62,0
HaHopo3MmIpHI reTepononimepHi Ta
nonimep/HeopraHiuHi cMCTeEMM ANA AOCTaBKK
KWiBCbKWIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi CTUMYAATOPIB POCTY i 3acobiB 3axmncTy
16 Tapaca LLeByeHKa CiNbCbKOrocnogapcbKmMx PocanH 7473,8 2304,8|(60+64)/2=62,0
Bu3HauYeHHsA 3a/IMLIKOBOro pecypcy
HauioHanbHwWI yHiBepcuTeT «J/1bBiBCbKa 3aN1i306€TOHHMX BaNOK, O eKcnayaTyoTbeaA 3
14 nosiTexHika» KOPO3ifHUMM NOLLIKOAMKEHHAMM 1000 540|(60+63)/2=61,5
[JuHamika coujanbHoi HepiBHOCTI B YKpaiHi (3a
HauioHanbHuUi yHiBepcuteT «Kneso- maTepianamm MiXKHapOLHOro AOCNIAKEHHA
20 MorunsHcbKa akagemis» International Social Survey Program) 1776,1 549,9((60+63)/2=61,5
IIOCNiAKEHHA NPOMMUCIOBO-NEPCNEKTUBHUX
J1bBiBCbKMIM HaLiOHaNbHUIA YHiBEPCUTET NPOB6IOTUYHUX WTAaMiB MONOYHOKMCANX BaKTepil,
BETEPUHAPHOI MeAMLMHM Ta 6i0TEXHONOTIN iIMeHi |i301bOBaHMX 3 TPAAMLIAHMX KAPNaTCbKMX
24 C.3. MKuupbKOro NpPOAyKTiB 900 300((60+63)/2=61,5
3aKOHOMIPHOCTI PerioceNnekTMBHOIO PO3KPUTTA
[loHeLbKWI HaLiOHaNbHUIA YHIBEpCUTET iMeHi OKCUPAHOBOTO LMK/, CUHTE3 ENOKCUAHUX
16 Bacunsa Cryca KOMMO3MUTIB Pi3HOT CTPYKTYpW 2118,186 702,434((60+63)/2=61,5
Po3pobKa BUCOKOEPEKTUBHUX BIBPaLIMHUX
BiHHMLbKMIA HaLLiOHaNbHWI arpapHuUii MaLUWH aNA peanizauii KoOMNAeKCHoT 06pobKM
11 yHiBepcuTeT CUMKOI CUPOBUHM 1500 700((60+63)/2=61,5
Po3pobka epeKTUBHUX KOHCTPYKLINHO-
TEXHOOTYHMX pilleHb LWOoAO0 WBUAKICHOrO
HauioHanbHwWI yHiBEPCUTET BOAHOTO 3BeAEeHHA cnopys 060pOHHOrO Ta LUBINIbHOTO
14 rocnogapcTea Ta NPMPOLOKOPUCTYBaHHA NpU3HaYeHHn 1396,6 300|(60+62)/2=61,0
HauioHanbHUI yHiBepcuTeT dpisnyHoro Cy4acHWI HEONIMNINCbKUI CNOPT: EBPONENCHKUIN
19 BMXOBaHHA Ta CNopTy YKpaiHu Ta BITYM3HAHMIA KOHTEKCT 1720,092 860,046((60+60)/2=60,0
Mcuxonoro-neaarorivyHi MexaHi3mu CTBOPEHHA
reHfepHo-cnpaseA/IMBOro cepesoBuLLa ANA
TepHONiNbCbKMIA HaLiOHAaNbHWIA NeJaroriyHuin AjiTeV Ta monoai y KoHTeKcTi peanisauii KoHuenuii
19 yHiBepcuTeT imeHi Bonogumupa MHatioka HOBOI YKpaiHCbKOI WKoNu 1085,4 300((59+75)/2=67,0
KoHuenuia 3abe3neyeHHA GIHaHCOBOI be3neku
[ep)KaBu B yMOBaX BiiCbKOBO-MONITUYHOT
HUTOMUPCbKUIA fiepXKaBHUIN TEXHONOTIUHWIA HecTabinbHOCTI Ha OCHOBI PO3BUTKY diHaHCOBUX
17 yHiBepcuTeT iHCTUTYTIB 900 300((59+72)/2=65,5
HaHoTexHonorii ANA OYULLEHHA MPOMMUCIOBMX
[BH3 «Mpnas3oBCbKUi fepKaBHUNA TEXHIYHWUIA CTOKIB, PiYOK, MOps; ANs Bogo3abe3neyeHHs
9 yHiBepcuTe™ apUAHWX PerioHis B ymoBax 60 0BUX Aiit 2000 400|(59+69)/2=64,0
CouianbHO-eKONOriYHI HacnigKM TpaHchopmal,ii
[BH3 «XepCOHCbKNI AepiKaBHUIA arpapHuii arpapHoro cekTopy eKOHOMiKM YKpaiHu B ymoBax
23 yHiBEpCUTET» YeTBEpTOi NPOMMC/IOBOI peBotoL;i 900 300((59+68)/2=63,5
MaTemaTuuHe MOAENOBaHHSA HaMNPYKEHO-
AedopMOoBaHOro CTaHy AOPOXKHbOrO 0AArY 3
14 HauioHanbHWI TpaHCNOPTHUIA yHiBepcUTeT TemnepaTypHUMM LIBAMU i TPILLUHAMMU 1200 600((59+66)/2=62,5
YepHiBeubKUi HaLioHaNbHMI YHiBepcUTET imeHi |MoTeHujian TpaHCKOPAOHHOMO TypU3My AK OCHOBA
22 Opis ®eabkosuya CTaNI0ro Po3BUTKY YKpaiHm 1500 500((59+64)/2=61,5
Po3pobeHHsA Ta BUrOTOB/IEHHA NPOrpamMmHo-
anapaTHUX 3acobiB LiNbOBOro HaBaHTaXKEHHS
N9 NOBITPAHOTO CNOCTEPENKEHHSA Ta
2 HauioHanbHKi1 aBiaLiiHUI yHiBepcUTET aNbTepHATMBHOI HaBirawji NiTanbHOro anaparty 3741,63 947,21|(59+64)/2=61,5
TToCNifKEHHA TOHKOT HaCOBOI Ta YaCTOTHOI
CTPYKTYpu, nonapusadii BY ta ABY —
TNyxiBCbKMUIA HaLiOHANbHUI NeJaroriyHnin pagioBMnpomiHioBaHHA BanckaBok B aTmocdepi
4 yHiBepcuTeT imeHi OnexkcaHapa [oBkeHKa 3emni 950 350((59+61)/2=60,0
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PobacTHI 3aBafOCTINKI Ta 3aBa03axULLEHI
MeToaM i anropuTMmmn 06pobKM iHGopMaLLINHKX
npoLecis B yMoBax HEMNOBHOI anpiopHOT

5 HauioHanbHWI aBiauiiHKii yHiBepcuTeT iHbopmauii 2784,2 582,6/(59+61)/2=60,0
Po3pobKa Ta BUKOPUCTAHHA NAaHTaHIABMICHUX
OpecbKa HaujioHanbHa akagemia XxapyoBux CEHCOPHUX CUCTEM B AKOCTI iIHAMKATOPIB
24 TEXHO/IOriN NpPOL0BO/IbYOI Ta EKONOTIYHOT 6e3rneku 1335 445|(59+61)/2=60,0
KoHuenTyanbHi 3acaam perioHanbHOro po3suTKy
17 MapiynonbCbKuit AepsKaBHUIA yHiBEpCUTET B Cy4aCHWUX TEPMTOPiaNbHO-NPOCTOPOBUX BUMipax 1350 450|(59+60)/2=59,5
MoninweHHs ekcnayaTauiMHUX BNACTUBOCTEN
meTpobyciB Ta OLiHKa NPUAATHOCTI AOPOXKHBOrO
13 HaLjioHanbHMWit TPaHCNOPTHUI yHiBepcuTeT oAAry ans ix pyxy 1200 600|(59+60)/2=59,5
Po3Bu1TOK Teopii, MeToAiB po3paxyHKY ANHAMIKK,
MiLHOCTI Ta ONTUMI3aLii MeXaHIYHUX cucTem
[BH3 «YKpaiHCbKUit fepyKaBHUI XimiKo- Cy4aCHOro TEXHO/IOMNYHOro 061aAHaHHA 3
10 TEXHO/IOMYHUI yHiBEpCUTET» ypaxyBaHHAM KOpO3ii Ta NOXMBOK MOHTaxy 1200 400|(59+60)/2=59,5
Po3pobka HOBOro acCOpTUMEHTY COLIa/IbHO-
OpiEHTOBaHMX WBeHMX BUpo6iB an iHBaniais,
KuiBcbKUiA HaLioHanbHWI yHiBEPCUTET BAYKKOXBOPUX Ta iHIMX MAaNOMOBiNbHUX
14 TEXHO/NOri Ta An3aiHy KaTeropin rpomagaH 800 400((58+75)/2=66,5
ABTOMaTM30BaHa oNTUYHa iHbopMaL,iiHO-
BMMIipIOBasbHA CMCTEMA A1 NONITOHHMX
XapKiBCbKMIA HaLiOHaNbHWIA yHiBEPCUTET BMNPO6YBaHb KePOBaHMX Ta HEKEPOBAHMX PaKeT,
5 pagioeNneKkTpoHiKK apPTUNEPINCBKUX | pEaKTUBHUX CHaAPAAIB 2687,429 988,86((58+71)/2=64,5
HauioHanbHUIM TEXHIYHWI YHiBEPCUTET YKpaiHK  [TIBpMAHMI TpaHCNOPTHMI 3acib 3
«KWIBCbKUIA NONITEXHIYHWI IHCTUTYT iMEHI ITOpPA | BUCOKOBOJ/IbTHOK CUCTEMOIO aKYMY/IOBAHHSA
5 CikopcbKoro» eHeprii Ta cMcTemolo Hasirauii 15 750((58+66)/2=62,0
Po3sutok ONTOENEKTPOHHUX MEeTOAIB
[OCNIAMKEHHA CTPYKTYPU NOBEPXHI MeTanis Ta
XapKiBCbKMIA HALiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMeHi LieNeKTPUKIB, AKi 3a3HaNN BNNBY 30BHILLHIX
3 B.H. KapasiHa dbakTopis 2700 900|(58+65)/2=61,5
FO3PO0DKa arnadparHoO-NMporpamHmnx 3acoois
nepeaaBaHHA Ta NpUiMaHHA iHbopmaLii
NiABULLEHOI NPOMNYCKHOI 34aTHOCTI 3
HauioHanbHWI TEXHIYHWI YHIBEPCUTET YKPAiHU  |BUKOPUCTaHHAM iMMYybCHUX
«KWIBCbKUI NONITEXHIYHWUI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |HaAWMPOKOCMYTOBMUX CUTHAIB B TEparepL.oBoOMy
5 CikopcbKoro» AianasoHi 1500 750|(58+65)/2=61,5
Po3pobka iHpopmauiHOT TeXHOAOTIT
PEKOHCTPYKLIi Ta MOAENOBAHHA FTeHHMX
XepCOHCbKMI HaLiOHANbHUIM TEXHIYHWI perynaTopHUX mepe Ha ocHoBi Npodinis
2 yHiBepcuter eKcrpeciit reHis 1500 500|(58+65)/2=61,5
MNipBuLLEHHA ePeKTUBHOCTI KOTepPeHTHO-
3anopi3bKWit HaLiOHaNbHUI TEXHIYHWIA iMNYNbCHUX PAZIONOKALLIMHUX CTaHLi B
5 yHiBepcuTeT CKNaAHMUX YMOBaX GYHKLIOHYBaHHA 855,23 369,21((58+64)/2=61,0
P03BUTOK XiMiKO-aHaNITUYHUX METOAIB KOHTPONIO
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI ONA noTpeb NiANPUEMCTB eNEKTPOEHEPTETUYHOI,
16 B.H. KapasiHa XiMi4HOT Ta Xap4oBOTi NPOMMCNOBOCTI YKpaiHu 2700 900((58+64)/2=61,0
YepHiBeubKNit HalioHaNbHUI YHiBEpCUTET iMeHi | IHHOBaUiMHI GopMM NapTHEPCTB AK IHCTPYMEHT
17 HOpia ®eapKoBUUa PO3BUTKY NPUKOPAOHHMX TEPUTOPIN 900 300((58+62)/2=60,0
CTBOPEHHA TPAHCAMCUMNNIHAPHOI My3eiHOi
HauioHanbHWI NneparoriyHUin yHiBepcUTeT iMeHi  [eKcno3uuii «YKpaiHCbKe WKiNbHULTBO B
20 M.MN. AparomaHosa KoHTeKcTi gianory kyabtyp (VI — noyatok XXI c1.)» 2400 1200((58+62)/2=60,0
[Jenimitauin TakcoHis y cyneprpyni Amorphaea:
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA NegaroriyHunii YM 34aTHa iepapxiyHa Knacuoikalia aaeKkBaTHO
15 yHiBepcuTeT imeHi I.C. CkoBopoam Bigo6pasnTu dinoreHeTUYHi 38’A3KN? 1050 350((58+60)/2=59,0
MOBHWWN YNHHWK AePrKaBHOI MONITUKN Y
YepHiBeubKNit HaLioHaNbHUI YHIBEPCUTET iIMEHI | TPAHCKOPAOHHMX PerioHax: eTHOKOHECIHI,
20 HOpia ®eapKoBUUa COLLIOKYNbTYPHI Ta 6e3neKoBi acnekTn 1500 500((58+60)/2=59,0
MNMopaTtkoBa NoniTMKa B YKPaiHi B KOHTEKCTI
17 OHHY «Akagemisa GpiHaHCOBOro ynpasBaiHHA» CyYaCHMX BUKUKIB i 3arpo3 3364,9 1068,1|(58+59)/2=58,5
Po3pobka cuctemm NigTPUMKN NPURHATTA
KWiBCcbKUiA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi piweHb (CAMNP) ans aHanisy iHbopmaviitHoro
2 Tapaca LLes4eHka BMN/IMBY B COLiaIbHUX Mepexax 3529,6 1088,5|(58+59)/2=58,5
O4eCcbKUit HaLioOHaIbHUI EKOHOMIYHWI TpaHchopmauis nybniuHUxX piHaHciB B ymosax
17 yHiBepcuter nornnbneHHs NpoLecis AeLeHTpanisauii 900 450|(58+59)/2=58,5
HoBe NOKONIHHA IHBEPTOPIB 3 LWWMPOKUM
Ziana3soHOM peryntoBaHHA BXifAHOI Hanpyrv Ta
YepHiriBCbKnii HaLioHaNbHWUI TEXHONOTIYHMI NOKPaLLEHUMU MacorabapuTHUMM NOKa3HUKaMM
7 yHiBepcuTeT N1 COHAYHOT eHepreTUKm 900 300((57+69)/2=63,0
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[BH3 «[loHeLbK1i HAaLiOHANbHUI TEXHIYHWI

UpraHI3aLI,IVIHO-MeTO,D,V|LIHe 3abe3nevyeHHn

bopmyBaHHA aHTUKOPYNLiIAHOT iIHCTUTYLINHOT
APXIiTEKTYPY NOCT-KOHONIKTHOTO BifHOBNEHHSA
eKOHOMIKW: piHaHCOBI, COLioNOoriYHi, NPaBoBi

17 yHiBepcute™ acnekt 638,7 (57+66)/2=61,5
«l'eoclHpopmaLIMHe mOoAeNt0BaHHA TUMONOTIT
cinbebkoro rocnogapctea KiposorpaacbKoi
YMaHCbKMI HaLioHaNbHUI yHiBepcUTeT obnacTi 3 MeToo po3po6KM eKONoTUHO
23 cajiBHUUTBA TONIEPaHTHUX arpoeKOCUCTEM» 600 000 (57+65)/2=61,0
CTpaTeriyHe ynpaBAiHHA IHTENEKTYaNbHOO
O4eCbKUit HaLioOHaNbHMIA EKOHOMIYHUIA BNACHICTIO HA NignpUeMcTBax naatpopmum
17 yHiBepcuTeT Industry 4.0 900 0|(57+65)/2=61,0
RorHiTvBHI Npoini AiTen Ta NIANITKIB 13 NOCT-
TpaBMaTUYHUM CTpecosum posnagom (MTCP):
CXiAHOEBPONENCHKMIN HaLLiOHANIbHUIA YHIBEPCUTET|HEMpOoNCUXonoriyHe, nosesiHkose Ta
19 imeHi Nleci YKpaiHku NCUXONIHTBICTUYHE AOC/IAKEHHA 1216,538 (57+64)/2=60,5
MixgucumnaiHapHi focniaKeHHs B3aemogii
NOANHN, Megjia, CyCninbCTBa B KOHTEKCTI
20 3anopi3bKa AeprKaBHa iHKeHepHa akagemin nepexoay Ao smart-cycninobcrsa Ta Industry 4.0 1200 0|(57+61)/2=59,0
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWMI YHiBEpCUTET Crpareris i mogeni iHHoBaTM3aLii cucTeMn BULLOT
17 TEXHOANOriN Ta An3aHy OCBITM 3 ypaxyBaHHAM 30BHIlWHIX BUK/MKIB 900 0/(57+59)/2=58,0
3BaploBaHHA i NAAHHA BUCOKOBIAMNOBIAANbHMX
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEpcUTET YKpaiHW  [BMpO6iB 3i cTanel Ta cnaagis iMnynbCHOO
«KWIBCbKUIM NONITEXHIYHWUIA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |NNa3mMoBOIO Ayro HU3bKOTO TUCKY B
11 CikopcbKoro» aKTMBOBaHOMY CepeoBuLLIi Ta BaKyyMmi 1660 0|(57+57)/2=57,0
PO3pPODRa HOBWX EROJTOTTIHO YMCTIX
KOMBiIHOBaHWX TEXHOOTIN NiABULLEHHA AKOCTI
po60o4mnx NoBepxoHb AeTanen i3
3a/1i30Byr/1eLLeBMX CNIABiB, 3aCHOBaHMX Ha
6 CYMCbKWI HaLLiOHaNbHWUIA arpapHUI1 YHIBEpCUTET |METOAi eNeKTPOICKPOBOro NerysaHHsA 900 0|(56+78+84)/3=72,7
JocnigKeHHA THHOPMaLNHO-BUMIPIOBAZIbHUX
TEXHOOrii HEeIHBA3iBHOTO KOHTPO/IO KPUTUYHUX
HauioHanbHUIM TeXHIYHWMI yHiBEpCUTET pPEeXUMIB TENeMeaNYHUX AiarHOCTUYHUX
12 «XapKiBCbKMI NOMITEXHIYHUMN IHCTUTYT npoueayp 2400 (56+67+68)/3=63,7
PerynatopHuii mexaHiam couianbHo
BiANOBiIAaNbHOTO Ta iIHHOBALINHO OPIEHTOBAHOIO
NPUPOAOKOPUCTYBAHHA B KOHTEKCTI peanisauii
17 JlyubKUI HaLioHabHWIA TeXHIYHKI yHiBepcuTeT  |Lineit ctanoro possutky 2030 1350 (56+67)/2=61,5
LocnigxeHHA | moaeNtoBaHHA NPUNALHNX
«KPeMHili-Ha-i30N1ATOPI»-CTPYKTYp ANA
[BH3 «MpuKapnaTCcbKMi1 HaLioHaNbHUIA NPOrpamoBaHUX CEHCOPHMX MIKPOCUCTEM-Ha-
5 yHiBepcuTeT iMeHi Bacuna CtedpaHmka» KpucTani 900 (56+66)/2=61,0

HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEPCUTET

PO3pPODIEHHS HayROBMX OCHOB NEPEPODRM Ta
yTWNi3auii 6araToTOHHaXKHWUX TEXHOTEHHUX
BiAXOAiB Y TEXHOOrIT KOMMNO3ULLINHMX i
KepaMiuyHMX maTepianis 414 Cy4acHOT TEXHIKM i

16 «XapKiBCbKMIM NOMITEXHIYHNIA IHCTUTYT» 6yaiBHULTBa 2940 (56+66)/2=61,0
CTBOPEHHA MOAeNi CNPURHATTA Ta iHTepnpeTauii
IHCTUTYT Npob6iem WTy4Horo iHTenekty MOH KYZIbTYPHMX CMUCANIB AK OCHOBYU
20 YKpaitu Ta HAH Ykpainu NOAMHOMNOAIBHOrO LUTYYHOTO iIHTENEKTY 1276,953 (56+66)/2=61,0
[ocnigyKeHHA BNANBY XIMUYHOIO cepefoBuLLLA HA
eNeKTpodi3nyHi BNaCcTUBOCTI NNiBOK
HaujioHanbHWit TeXHIYHUIA YHiIBEpcUTeT HaHokpucTaniyHoro SiC gns po3pobku
3 «XapKiBCbKMI NOMITEXHIYHUMN IHCTUTYT paaiauifHOCTIMKMX ra30BMX CEHCopiB 2306 (56+65)/2=60,5
Po3pobKa HaHOCTPYKTypOBaHMX KaTani3aTopis,
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEPCUTET copbeHTiB Ta biomiHepanbHUX pigKux 4o6pus B
16 «XapKiBCbKUI NONITEXHIYHMI IHCTUTYT» TEXHOAOrii HITPOreHBMICHMX CNOAYK 1977 0/(56+65)/2=60,5
Po3pobka makeTy IHHOBALIMHOTO
€NeKTPoNpUBOAY CTPINOYHOrO nepesoay
HauioHanbHUIM TeXHIYHMI yHiBEpCUTET LWINANbHOro TUMY 3 NiABULLEHUMM NOKA3HUKaMun
7 «XapKiBCbKMI NOMITEXHIYHUMN IHCTUTYT €/IEKTPOMarHIiTHOI CyMicHOCTI 2541 (56+61)/2=58,5
CUCTEMW ENEKTPONPUBOAIB 3 NOKPALLEHVMU
EeHepPreTMYHUMU Ta AUHAMIYHUMU
YepHiriBCbKMiA HaLiOHaNbHUI TEXHONOTIYHWIA XapaKTepucTMKaMm Ans crneujianbHuUx
7 yHiBepcuTeT 3aCTOCYBaHb 900 0/(56+59)/2=57,5
TToCNifKEeHHA TOTOBHOCTI CTYAEHTIB A0
NPUIHATTA CTPATEriYHMX PilleHb B yMOBaX
MeniTonoNbCbKUt fepiKaBHUI NeJaroriyHun peanisaujii eTM4HMX NpuHumnie iHdopmauiiHoro
19 yHiBepcuTeT imeHi BorgaHa XmMenbHULBbKOro cycninbeTea 900 (56+59)/2=57,5
Po3pobka cuctemun BunpobysBaHb TMNOBMX BUAIB
036pO€EHHSA Ta BIICbKOBOI TEXHIKM YKpaiHK 3a
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEPCUTET cTaHgapTamu HATO 3 enekTpomarHiTHol
13 «XapKiBCbKMI NOMITEXHIYHNIA IHCTUTYT» cymicHocTi 5634 (56+57)/2=56,5
HauioHanbHUIM TEXHIYHMI YHiBEpPCUTET YKpaiHn  [Mogeni, MeToau Ta iHTeNeKTyabHi KOMN toTepHI
«KWIBCbKMIM NONITEXHIYHWIA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |3acobu 06pobku iHpopmaLii B cuctemax
2 CikopcbKoro» MOHITOPUHIY KPUTMUHMX 06’ EKTiB 1500 0|(56+56)/2=56,0
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OAecbKuUit HaLioHaNbHKMI YHiBEpCUTET iMeHi 1.

[LoCiAXKEHH: Cy4acHOro iHXeHepHo-
reoAMHamiuHOro cTaHy AHa Ta 6eperosoi cmyru

22 MeuHuKoBa niBHIYHO-3axiAHOI YacTHM YopHOro mops. 2100 700((55+74)/2=64,5
TTEAArOTIYHE MPOERTYBAHHA BIGRPUATOTO
coLianbHO OPIEHTOBAHOrO HaBYaNbHOIO
cepeoBULLA PECYPCHOTO LLEHTPY AWUCTAHLiAHOT
BepasaHCbKUIA AepyKaBHUIM NeaaroriuHnim NiATPUMKM WKiINbHOT Gi3MKO-maTeMaTUUHOI
19 yHiBepcuTeT OCBITH 135 450((55+70)/2=62,5
Po3pobneHHsa npunagis i 3acobis ix
MeTpOo/IoriYHOro 3abe3neyeHHs 410 OCHALLEHHS,
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa nepeBipKM i NacnopTM3aLLii MOPCbKUX CTEHAIB i
5 noniTexHika» NOAIroHiB KOHTPOAO Gi3NYHMX Nois Kopabnis 4182,3 2091,1|(55+69)/2=62,0
[WCTaHLiHMIA BNAWB eNeKTPOMarHiTHoro
XapKiBCbKMIA HALOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHi BMMPOMIHIOBAHHA HA €NEKTPOHHI, PafioTeXHIYHI
5 B.H. KapasiHa 3acobu Ta KaHaNW TeJIeKOMYHiKaL,i 4050 1350((55+68)/2=61,5
OTpUMaHHA MeTO4aMM FOPiHHA HAHOCTPYKTYP
OfecbKunit HaLioHaNbHUI YHiBepcUTET iMeHi Il |OKCUAIB LMHKY Ta aNloMiHil0 ANA CTBOPEHHA
3 MeyHuKoBa cneujianbHUX BUAIB GYHKLiOHANbHOT Kepamiku 900 300((55+66)/2=60,5
HauioHanbHWI TEXHIYHWI yHiBEPCUTET Po3po6Ka HaHOCTPYKTYpPOBaHMX BOTHETPUBKUX
16 «XapKiBCbKUI NONITEXHIYHMI IHCTUTYT» LWNiHeNbBMICHMX MOAMbiIKOBaHUX MmaTepianis 2841.00 1366.00 (55+64)/2=59,5
O6rpyHTyBaHHA NapameTpis acdanbTobETOHHOTO
NOKPUTTA aBTOAOPOXKHIX MOCTiB 3 po3pobKoto
CUCTEMM NPOrHO3YBaHHA AOBrOBIYHOCTI NpW ix
14 HauioHanbHUI TpaHCNOPTHUIA yHiBEPCUTET ekcnayarauji 1200 600((55+63)/2=59,0
P03pobKa HayKOBMX OCHOB CTBOPEHHA
BUCOKOEDEKTUBHUX MOBINbHUX aBTOHOMHUX
[BH3 «Mpra3oBCcbKUi fepKaBHUN TEXHIYHWN AXKepen CTpymy 3 NPAMUM NepeTBOPEeHHAM
7 yHiBepcuTe™ eHeprii XiMiYHOI peakujii B eN1eKTpuYHy 1050 350|(55+62)/2=58,5
Po3pobka TexHonoriM NnpodopieHTaLii Ta
J1bBiBCbKMIN HaLiOHaIbHUIA YHIBEPCUTET iMEHI npoodeciiiHoi NiAroTOBKM NigNiTKIB Ta Monoai i3
19 IsaHa PpaHKa CMEeKTPOM ayTUCTUYHUX NOPYLUEHb 900 300|(55+60)/2=57,5
MapkeTrHrose 3abesneyeHHA pOpMyBaHHA
YepKacbKuit fepKaBHU TEXHONOTIYHUI PUHKY €KONOTYHO YNCTOI MPOA0BOLYOT
17 yHiBepcuter npoayKuji perioHy 1350 450|(55+59)/2=57,0
[LocnigeHHA $pa3oBKX NepeTBOPeHb i
OpecbKa HaujioHanbHa akagemia Xxap4yoBux TPaHCNOPTY piAKOMETaNnEeBUX TENNOHOCIB B
7 TEXHO/OriN KaninAapHO-NOPUCTUX CTPYKTYpax dpynepeHis 1035 345|(55+55)/2=55,0
PO3pODUTH ROHLENLIT0, METOAONOTTIO Ta
METOAMNKY KOMMIEKCHOTO OLLiHIOBAHHA
NPUAATHOCTI BOAHMWX PecypciB arpapHmx
HauioHanbHwWI yHiBEpcuTeT biopecypcis i TepUTOPIl ANA CiNbCbKOroCnoAapcbKOro
23 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHK BUKOPUCTaHHSA 1200 400|(54+77+80)/3=70,3
,LlOCﬂIﬂ,)KeHHﬂ I YAO0CKOHAa/IEHHA TEXHIYHNX
3acobis Ta po3pobKa METOANYHOrO i
HOPMaTUBHOTO 3abe3neyeHHsA HePYMHIBHUX
KuiBcbKuiA HauioHanbHUI yHiBEPCUTET MeTOAiB KOHTPO/I0 BETOHHMX e/leMeHTIB
14 6yAiBHULTBA | apXiTEKTYpU byHAAMeHTIB rIMBOKOro 3aKNageHHs 2611,448 788,959((54+72)/2=63,0
OnTumisauia eHeproepeKTMBHMX NPoOLLECIB
TepHONINbCbKMIN HaLiOHANbHWUIA NeaaroriYHnii TennoreHepaLii B cMCTeMax BUXPOBOrO ropiHHA
7 yHiBepcuTeT imeHi Bonogumupa MHatioka HecepTudikoBaHOro nanunea 1043,416 300|(54+70+74)/3=66,0
“OTpUMaHHA Ta NnepesIpKa bIoNOrIYHOI
AKTUBHOCTI e/leMeHTopraHiuHux cybcTaHuii 3
TepHONiNbCbKMI HaLLIOHAIbHUIA NeaaroriYHunii Chlorella vulgaris Biej. npy nopyweHHsax 06miHy
15 yHiBepcuTeT imeHi Bonoanmupa M'Hatioka pPeYoBUH 3a Pi3HUX naTonorin” 918,236 300((54+63)/2=58,5
OfecbKuii HaLioHaNbHUIN EKOHOMIYHWIA KoHuenTyanisayia cuctemu KopnopaTMBHOro
17 yHiBepcuTeT diHaHCOBOro ynpaBiHHA B YKpaiHi 900 450((54+62)/2=58,0
Po3pobneHHA A0POXKHbO-KAIMATUYHOTO
parioHyBaHHA TepuTOpii YKpaiHM Ha OCHOBI
BPaxyBaHHA 30HA/ILHOCTI Ta a30HA/ILHOCTI
14 HauioHanbHWUI TPaHCMOPTHUI yHiBEPCUTET reOKOMI/IEKCIB 1200 600|(54+62)/2=58,0
APXITEKTOHIKA PIHAHCOBOrO MexaHI3my
pO3B’A3aHHA EKOHOMIYHMX Ta EKONOTIYHUX
npobaem CNoKMBaAHHA EHEPreTUYHUX PECYPCIB Y
17 [oHb6acbKa aepskaBHa MallMHobyaiBHa akagemia|npomucnosocTi 1245 413,08((54+61+74)/3=63,0
nlp,BVILLI,eHHH TOYHOCTI WBUAKOAIKOYOro ONTUKO-
€/1eKTPOHHOTO BMMipOBaya KOHLUEHTpaLii MeTaHy
[BH3 «/loHeLbKNI HaLiOHaNbHWUIA TEXHIYHWI ONA CUCTEMM aepOora3oBoro 3aXMCTy BYTiZIbHUX
12 yHiBepcute™ waxt 700 350|(54+61)/2=57,5
BMCOKOTEXHONOFIYHI HAHOKOMMO3UTHI Ta
IBaHO-DPaHKIBCbKUI HaLiOHaIbHUIA TEXHIYHWUI KepoBaHO-CTPYKTYPOBaHi MaTepianu LuMBisbHO-
6 yHiBepcuTeT HadTH i rasy BiICbKOBOrO MpU3HaYeHHs 985,624 339|(54+57)/2=55,5
[ocnipgkeHHA KoMnaeKcHol npobaemu
HauioHanbHWI aepoOKOCMIYHUIA YHiIBEPCUTET {HTE@NEKTYaNnbHOro ynpasaiHHA B AMHAMIYHUX
imeHi M.€E. YKyKOBCbKOro «XapKiBCbKMit TPAHCMNOPTHUX CUCTEMAX Ha NiACTaBi
2 aBiauifnHWI iHCTUTYT 3aCTOCYBaHHA CUCTEM TEXHIYHOTO 30pY. 1687,7 841|(54+56)/2=55,0
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J1bBiBCbKMIM HaLiOHaNbHUIA YHiBEPCUTET
BETEPUHAPHOI MeaMUMHM Ta BioTexHONOTil imeHi

Po3pobsieHHA TeXHONOrII MOBEPXHEBOrO
HaHOCTPYKTYPHOrO 3MiLLHEHHSA CTaNeBUX AeTanei
CiNlbCbKOrocnoAapcbKoi TEXHIKM, Xap4oBoOi i

6 C.3. MKuupbKOro nepepobHOi NPOMMUCNIOBOCTI 600 300((53+79+81)/3=71,0
Pi3nKO-TEXHONOTIYHI 3acaam OTPUMAHHA NNIBOK
BepAAHCbKNIA AepaBHUI neaaroriyHmit Cu2(Zn; Al, Ag)(Sn; In; Ga)S4 Ta kapbiay KpemHito
6 yHiBepcuter Ha NopyBaTWX NiAKAAAKaX KPEMHIIO 1500 500((53+74)/2=63,5
"IHdopMmaUiitHi TexHonorii iaeHTUdIKauii cTaHy
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi 34,0p0B’A BiICbKOBOC/NYX60BL,iB Ta NOriCTUYHOIO
2 Tapaca LLeByeHKa 3abe3neyeHHs nig vac BegeHHA 6oiMoBux ain™ 2126,1 1018,1|(53+64)/2=58,5
HayKoBi 3acaim OXOPOHMU, BiLHOBNEHHSA Ta
Di3MKO-XIMIYHWUIA IHCTUTYT 3aXMUCTY paujioHanbHOro BUKOPUCTaHHA BiopecypcHoro
HaBKONIMLWHbLOIO cepeaosunwa i ntoanHn MOH noTeHLiany BOAHOI Ta HA3eMHOI eKocUcTem
9 YKpaiHu Ta HAH Ykpainm KyAnbHULBKOro IMMaHy 9575,9 2968,7|(53+63)/2=58,0
Po3po6Ka Ta 4oCiAKeHH: IMNOPTO3aMiHHMX Ta
pecypco3bepiraloumx TeXHONOriN BUpObHMUTBA
3anopi3bKuiA HaLiOHANbHUI TEXHIYHUI BMCOKOAKICHOTO INTBA 3 KOJIbOPOBWX CMAaBiB ANs
6 yHiBepcutet aBiaZBUryHiB NOABINHOIO NPU3HAYEHHS. 1469,3 369,3|(53+62)/2=57,5
HauioHanbHWM TEXHIYHWI yHIBEPCUTET YKpaiHU  [Po3pobKa BUCOKONPOAYKTUBHUX TEXHONOTIN
«KWIBCbKMIM NONITEXHIYHWUIA IHCTUTYT iMeHI Iropa  |BUroTOBAEHHA TENI00H6MIHHMUX KOHCTPYKL,N
11 CikopcbKoro» HOBOTO MOKO/IHHSA 2190 730|(53+59)/2=56,0
CTBOpPEHHA MOAENEN BUKOPUCTAHHA
€/1eKTPOHHUX NiAPYYHUKIB B CUCTEMI NOBHOI
19 OHY "IHCTUTYT mogepHi3auii 3micTy ocsiTn" 3ara/sibHOI cepeaHbOi OCBITM YKpaiHu 900 424|(53+57)/2=55,0
Teopya cnagwmHa IsaHa PpaHKa: HaLioHanbHa
JNbBiBCbKUIA HALiOHANbHUI YHIBEPCUTET iMEHi ilEHTUYHICTb Y 3arasibHOEBPOMNecbKoMy
21 IsaHa ®paHKa KYNbTYPHOMY NOAINO03i 900 300|(53+57)/2=55,0
PeHOMEH YHIBEPCUTETCbKOI HayKM B yMOBaX
IHCTUTYT marHeTnamy HAH Ykpaiin Ta MOH dbopMyBaHHSA CycninbCTBa 3HAHb Ta iHHOBALMHMX
20 YKpaiHu NiANPUEMHULBKMX EKOCUCTEM 4441,4 1200((53+57)/2=55,0
OnepaTtriBHa CUCTEMA KOPOTKOCTPOKOBUX
NPOrHo3iB CTaHy aTMochepu Ta PO3BUTKY
Me30MacLITabHMX NPOLLECIB ANA BUPILLIEHHS
22 OfecbKnit fepskaBHUI eKONOriYHNIA YHIBEPCUTET |0BOPOHHMX 3aBAaHb 900 300((53+54)/2=53,5
MeToau opraHisau,ii iHTeneKkTyanbHuX
ENEeKTPUYHUX MEPEXK Ta EHEPrOOLLAAHMX
[ep:KaBHU yHiBepcUTET iHDPaACTPYKTYypM Ta TEXHO/IOTi/i ONTUMANbHOTO €N1EKTPOMNOCTAYAHHS i
7 TEXHOANOrIN 6e3aBapiiHMx nepeseseHb 3ani3HuuAMM YKpaiim |  1081,916 562,72|(53+53)/2=53,0
P03BUTOK TeOpii 'paToK cniBnagaroymx By3nis i
NPUHLMMNY 3€PHOTPAHUYHOIrO KOHCTPYIOBAHHSA
[BH3 «MpuaHinpoBcbKa AepKaBHA aKagemia ANA NiABULLLEHHA KOPO3iiHUX BNAcTMBOCTEN
6 6yAiBHULTBA Ta apXiTEKTYpU» NpOoKaTy 3i cTanen pisHWUX Knacis 900 300((52+69)/2=60,5
MoNTaBCbKUI HaLiOHaNbHMIA NeaaroriyHuim Mopgenb npodeciiHoi NiAroToBKM MaibyTHLOro
19 yHiBepcuTeT imeHi B.I'. KoponeHka BYMTeNs HoBOI YKPaiHCbKOI LWKOAK 973,43 301,08((52+63)/2=57,5
KWiBCbKWIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi KoHOniKTM3aUis KyNbTYpPHO-ICTOPUYHOrO
20 Tapaca LeByeHKa NPOCTOpPY YKPaiHCTBa B YMOBaX Cy4aCHMX 3arpo3 7476,8 2305,9((52+58)/2=55,0
Hosi dpuKLIHT MOANPIKOBaHT MaTepiann 3
nigBuULLEHOI eDEKTUBHICTIO B
IBaHO-®PaHKIBCbKMI HALiOHANbHUIA TEXHIYHUIA  [MeTanononimepHUx napax TepTa BiiCbKOBO-
6 yHiBepcuTeT HadTH i rasy LIMBINbHOTO NPU3HAYeHHsA 1751,728 344(52+58)/2=55,0
PO3BWTOK HayKOBWX OCHOB POPMYBAHHA
[HinponeTpoBCbKMIA HAaLLIOHAaNbHWUI YHIBEPCUTET |iHTENEKTYaNbHUX TEXHOAOFIN | cucTem
3aNi3HNYHOrO TPAHCMOPTY iIMeHi akageMmika B. MaricTpanbHOro Ta NPOMMC/IOBOrO 3aNi3HUYHOTO
13 NasapsHa TpaHcnopTy YKpaiHu 1340 630((52+58)/2=55,0
MoLWyK NpeanKTopiB PO3BUTKY aTEPOCKNEPO3Y Ta
BMBYEHHA 0CO6/MBOCTEN TEPaNeBTUYHOIO
15 YKropoAcbKWiA HaLioHaNbHWUIA yHiBEpCUTET aHrioreHesy 900 300((52+57)/2=54,5
TeopeTUKo-MeToA0N0TYHI OCHOBM YNPaBAiHHA
Ans 3abe3neyeHHs CTasoro po3BUTKY Ha
CXiZAHOYKPaAiHCbKMIA HAaLLIOHAaNbHUI YHIBepCUTET |perioHanbHOMY PiBHI B yMOBaXx ribpuMaHux 3arpos
17 imeHi Bonoaumupa dana Ta NOCTKOHGNIKTHOT TpaHchopmaLii 2433,66 811,22|(52+54)/2=53,0
HauioHanbHwWI yHiBepcuTeT biopecypcis i KaTanis i cMHTe3 opraHiyHoro KapboHy FpyHTy 3a
23 NPUPOAOKOPUCTYBAHHA YKpaiHu iHHOBALiiHWX arpoTeXHONOri 1800 600((51+78+84)/3=71,0
IHTeNeKTyanbHi TEXHONOTII Ta cMCTeMa
aHaNITUYHOTO OUiHIOBaHHA NpodeciinHoT
2 HauioHanbHKI1 aBiaLiiHUI yHiBepcUTET LOiANbHOCTI KagpoBOro NoTeHuiany YkpaiHu 2441 500,6|(51+67)/2=59,0
KBaHTOBUIA KOMN'IOTUHT AN1A IHTENEKTYaIbHOrO
aHanisy KibepdisMyHoro couianbHOro npocropy
XapKiBCbKUI HaLiOHaNbHWI yHiBEPCUTET (Quantum Computing for Intelligent Analysis of
2 pasioeneKTpoHiku Cyber Physical Social Space) 2393,961 809,336((51+67)/2=59,0
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HauioHanbHWI TEXHIYHMI YHiIBEpCUTET YKpaTHW
«KWTBCbKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa

dopmasnbHi MmeToamn napanenbHoro
NpOrpamyBaHHA Pi3HOPIAHWMX anapaTHMX
nnaTGopm Ha OCHOBI anrebpu anropuTMikK ans

2 CiKopcbKoro» YNPaB/iHHA WBUAKOMIMHHUMM NpoLecamu 1560 520|(51+63)/2=57,0
TEOPETNRO-METOA0OTIIHT 3aCaAn
YA,0CKOHaNEHHA B3aEMOA|T iHKeHepHOo-
neparoriyHoro 3BO i3 30BHiWHIM cepeaosuLLEemM
B Cy4acHWUX ymoBax TpaHchopmaLiii npodeciiHoi
19 YKpaiHCbKa iHXeHepHo-neaaroriyHa akagemia  |ocsitu. 725,7 349,1((51+61)/2=56,0
HauioHanbHWM TeXHIYHWI yHiBepcuTeT YKpaiHu  [KibepHeTUYHMIM 3axucT KputuyHoI
«KUTBCBKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi lropa  |iHdpacTPYKTypu opraHisauii metogamm
2 CiKopcbKoro» KOMMIEKCHOrO CTeroaHanisy 1000 334{(51+59)/2=55,0
EK30TOKCUH 3ByAHMKA CMBIPKUM. XapaKTepmucTumKa,
OHY «[lepaBHWUI LeHTP iHHOBALLNHNX TOTOXHICTb MiXK LUTAMAaMW, afibTepHaT1Ba
23 6ioTexHonorin» aHTMbioTMKOTEpPanii 8873,1 2957,7((51+58)/2=54,5
[HPopMaLIMHI TEXHONOTII, MOAENI Ta a/ITOPUTMU
aHanisy Ta 06pobaeHHA 306parkeHb B CKAAAHUX
BiHHMLbKMI HaLiOHANIbHUIA TEXHIYHWUIA YMOBaxX y CUCTEMAX BileOCMNOCTEPEKEHHSA Ta
2 yHiBepcuTeT 38’A3KY 1385,659 303,603((51+58)/2=54,5
P0o3p0o6Ka aKyCTOENEKTPOHHMX CEHCOPIB Ta Ha IX
KWiBCbKWMIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi OCHOBI NPOrpPamMHO-KePOBAHOT CUCTEMM
12 Tapaca LLeByeHKa CUrHaTypHOI 06pO6KM BUXiAHMX CUrHANIB 3017.6 1452.4 (51+58)/2=54,5
ENeKTPOHHO-eMICINHI BNAaCTUMBOCTI
KWiBCbKUIA HALiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMEHi HaHOCTPYKYTPOBaHMX NOBEPXOHb MeTaNiB Ta
3 Tapaca LLleByeHKa HaniBnpoBiAHWUKIB 7364,2 2271,6|(51+56)/2=53,5
Po3pobKa KOMBIHOBaHWUX XONOAUNBHUX CUCTEM
OfecbKa HalioHabHa akafemin XapuoBumx Ha OCHOBi HM3bKOTEMMNEPATYPHUX BUMAPHUX
7 TEXHO/IOriN 0X0N104KYBauiB 690 345|(51+56)/2=53,5
CTBOPEHHA YHIBEPCA/IGHNX ROMIIERTIB
manorabaputHoro obnagHaHHA ans
noBHOUjiHHOro 3[] ApyKyBaHHA 06’eKTiB
XapKiBCbKMIA HaLiOHAaNbHUIA YHIBEPCUTET 6yaisHuUTBa Npu 6e3onanybouHomy
14 6yaiBHMLTBA Ta apXiTEKTYpKH 6eTOHYBaHHiI 900 450((51+56)/2=53,5
MexaHi3am ¢opMyBaHHA HaLiOHaNbHOT Moaeni
17 YHiBepcuTeT 6aHKIBCbKOI cnpasu LUMdpoBOi EKOHOMIKM YKpaiHu 900 500((51+55)/2=53,0
IHpopMaLiMHO-MeTOAMYHA CUCTEMA NPOdECIMHOT
MeniTonoNbCbKU AepyKaBHUIA NeaaroriyHmin niArotToBKM MaibyTHix IT-daxisuis y 3aknagax
19 yHiBepcuTeT imeHi boraaHa XmenbHULbKOro BU1LLOT OCBITU 900 300((51+54)/2=52,5
NiHrBiCTUYHWUIA HaBYaNbHUI My3eid KHY imeHi
KWiBCcbKUIA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi Tapaca LLleBueHKa: ponb y rapmoHisauii
21 Tapaca LLleBueHka 6araToKy/IbTYpHOro iHGOpMaLiiHOro NpocTopy 2703 836/ (51+53)/2=52,0
HauioHanbHUM TEXHIYHMI yHiBEpcUTET YKpaiHu
«KUTBCBKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |ONTOENEeKTPOHHWI AjarHOCTUYHO-NIKYBaNbHUIA
12 CiKopcbKoro» KOMMIEKC 4717 OHKONOTIYHMX 3aXBOPIOBaHb 1200 400|(51+53)/2=52,0
Po3po6bKka meToais NigsuLLeHHSA ePEKTUBHOCTI
aBTOMOBiNbHMX NepeBe3eHb MapLIpyTamm
13 HauioHanbHUWI TpaHCNOPTHUIA yHiBEPCUTET MiXHapOAHWX TPAHCMOPTHUX KOPUAOPIB 1200 600((51+53)/2=52,0
HauioHanbHWI TEXHIYHWI yHiBEPCUTET Po3pobka maTepiano3HaBUYMX OCHOB CTPYKTYPHOI
6 «XapKiBCbKMI NONITEXHIYHUIA IHCTUTYT» iHsKeHepii ncesgocniasis Ha ocHosi Cu Ta Al 2930 940((50+75+82)/3=69,0
TeopeTuiHe ObrpyHTYBaHHA Ta NPaKTUYHI
acneKTU TeXHOOorili apoMaTm3aL,ii xap4osoil
NPOAYKL,i Ha OCHOBI NPUPOAHMX PeaKL,i
24 HauioHanbHUM YHIBEPCUTET XapuOBUX TEXHOIOTIN |onepeAHUKIB apomaTy 1750 600|(50+67+78)/3=65,0
PO3BUTOK METOAIB pO3paxyHKY reoTeXHIYHUX
06'eKTiB Npy POpMyBaHHI HanpyKeHo-
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWMI YHiBEpCUTET £edopMOBaHOro CTaHy Ha PisHUX eTanax ix
14 6yaiBHMLTBA | apXiTEKTYpH MUTTEBOrO UMKIY. 2195,483 663,286((50+60)/2=55,0
Po3pobka Ta CTBOpeHHA HaHOMaTepianiB Ha
OCHOBi PO3yMHMX Nonimepis, ri6pugHNxX
KWiBCcbKUiA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi HaHOKOMMO3WTIB ANA OPraHiYHOi eNEeKTPOHIKMK,
16 Tapaca LLes4eHka MeANLMHK, ekonorii 9195,3 2835,7((50+60)/2=55,0
Po3pobaeHHA eKOHOMIKO-eKON0FYHOro
BiHHULbKMIA HaLiOHANbHWI arpapHuUit MeXaHi3My BUKOPUCTAHHA OPraHiyHuUX Bigxoais y
17 yHiBepcuter 6ioeHepreTuui 600 300|(50+59)/2=54,5
XapKiBCbKMI HALiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET MeTofon0ri4YHi acneKkT! iIHHOBALIMHOIO PO3BUTKY
17 micbKoro rocnogapcrsa imeHi O.M.BekeTtosa EKOHOMIKM fepxasu 1000 400|(50+58)/2=54,0
P03pobaeHHA TeEXHONOrNYHMX OCHOB
BMPO6HMLTBA BUCOKOAKICHOTO HaCiHHA TpaB i
J1bBiBCbKMIM HaLiOHaNbHUIA arpapHuii ONiNHMUX KYNbTYP 3 BUKOPUCTAHHAM daKTopis
23 yHiBepcuTeT eNneKkTPodi3MUHOro BNIMBY 600 300((50+58)/2=54,0
Po3pobneHHA yaAapOCTIMKUX NOKPUTTIB ANA
NiABULLEHHA HaAIMHOCTI 06nagHaHHA, Wo
IBaHO-DPaHKIBCbKUI HaLiOHaIbHUIA TEXHIYHWUIA NPaLoE B CKNAZHUX ymoBax abpasvBHOro
6 yHiBepcuTeT HadTH i rasy 3HOLWYBaHHA 850,845 300|(50+58)/2=54,0
Tema Tepopu3My B ayAioBi3yanbHUX Mac-megia:
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi npo61emaTvka HOBUHHUX NOBIAOMIEHb Ta
20 Tapaca LLeByeHKa edeKTu BNIMBY Ha NCMXOEMOLMHWIA CTaH Mono4, 2784,2 858,7|(50+56)/2=53,0
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HaujioHanbHuit yHiBepcuTeT «OfecbKa lopuanyHa

KombiHaTopuKa Bubopy ontmmanbHOI moaeni
BNAAM AK YNHHUK NiABULLLEHHA
060pOoHO34aTHOCTI YKpaiHM B ymoBax

20 aKagemin» AemoKpaTusauii 1350 450((50+54)/2=52,0
Po3po6Ka KOHCTpYKLIi, TexHoorii Ta
[OCNiAKEHHA BNAacTUBOCTe BaratowapoBux
KOMMO3UTiB Ha OCHOBI CTi/IbHUKOBMX €N1EeMEHTIB
13 3anopi3bKa AeprKaBHa iHKeHepHa akagemin ON1A aBiaUiMHOT Ta KOCMIYHOT TEXHIKM 1000 500((50+54)/2=52,0
[ocnigeHHA meToAiB CNEeKTPaNbHOro aHanisy 8
OpecbKa aepKaBHa akagemia TeXHIYHOro 33[3a4ax Bi4HOBNEHHA Pasio306parkeHb Ta
5 peryntoBaHHsA Ta AKOCTI neneHryBaHHA 4yKepen pagioBMnpoMiHIOBaHHA 1223|573.6 (50+52)/2=51,0
[loHeLbKWI HaLiOHaIbHUI YHiBepCUTET iMeHi MacioHapHicTb Bacnna Cryca y nonitmko-
20 Bacwns Ctyca NpPaBoOBOMY Ta COLLIOKYIbTYPHOMY AMCKYPCi 2249,208 749,736((50+52)/2=51,0
Po3p0b1eHHA TEXHIYHUX pilleHb
eHeprosbepiraroumx KOHCTPYKTUBHUX CUCTEM
MoNTaBCbKUI HALiOHANbHMI TEXHIYHMI 6yaiBenb 4OCTYMHOrO XUTAa ansa
14 yHiBepcuTeT imeHi Opia KoHapaTioka Mano3abesneyeHnx BEPCTB HaceeHHs 700 350((50+52)/2=51,0
YKpaiHCbKi AyXOBHO-KYAbTYPHI Tpagmuii Ta ix
JlyraHCbKuiA HaLiOHaNbHUI arpapHuit 3HaYeHHA y NPOTUAIi arpecii NpoTn YkpaiHu Ta 8
20 yHiBepcuter iHTerpaLii TUM4YacoBO OKYMOBaHWX TEPUTOPIi 989,7 533,3((50+51)/2=50,5
MaTemaTnyHe Ta nporpamHe 3abesneyeHHs
aBTOMaTM3aLii 4OCNIAKEHHA HEPIBHOBAXKHUX
HauioHanbHWI nicoTexHiYHMI yHiBepcuTeT TennodisuyHUX NpoLecis B aHi30TPOMHMX
2 YKpaiHu cepenoBuLLax 3 GpaKkTaabHO CTPYKTYPOIO 633,8 330,2((49+65)/2=57,0
HaykoBo-meTofMyHi 0OCHOBM popMyBaHHA
XapKiBCbKMI HaLiOHAaNbHWUIA NegaroriyHni iHK/II03MBHOT KOMMETEHTHOCTI NeJaroris y
19 yHiBepcuTeT imeHi I.C. CKoBopoamn cucTemi ixHboi NPodecifiHOI NigroToBKM 700 350((49+64)/2=56,5
KepyBaHHA BNaCTUBOCTAMM TBENIB NpU
O4eCbKUit HaLioOHaNbHMIA NONITEXHIYHWUIA BUHUKHeHHi LOCA ans 3HMKeHHA BiporigHocTi
7 yHiBepcuTeT pYyMHYBaHHA aKTMBHOI 30HM BBEP. 1158,1 386,02|(49+62)/2=55,5
TexHoNoria ioHHO-NNa3MoBOro GopmyBaHHA
HayKkoBui Gi3nKo-TeXHONOrYHMIA LeHTp MOH i [3axucHMX nokpuTTie Ha ocHoBi Kepamikm AIN-SiC
6 HAH YKkpaiHu ana notped mawmnHobyayBaHHA 1600 800((49+59)/2=54,0
PocincbKo-yKpaiHCbKI BiHW nodaTKiB XX Ta XXI
CT.. NPOTUCTOAHHA Y LMBiNi3aLiiHomy Bnbopi Ta
KOHL,eNnTax HaLioHa/IbHO-AepPKaBHMUX
20 HayKoBO-40CNIAHWIA IHCTUTYT yKpaiHO3HaBCTBa  |igeHTUYHOCTe 3309,7 1047,7|(49+57)/2=53,0
KomnnekcHa oLiHKa Cy4acHOro CTaHy IXTIopayHU
Ha OCHOBi 6IOMOHITOPUHIY B yMOBax BNANBY
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT Biopecypcis i AHTPOMNOreHHUX YNHHMKIB Ta rnobanbHoro
23 NPMPOAOKOPUCTYBaHHA YKpaiHu noTenniHHA 900 300((49+56)/2=52,5
YepKacbKUi aepKaBHUIA TEXHONOTIYHNIA CTBOpEHHA MexaHi3my nobyaosu B YKpaiHi
17 yHiBepcutet iHHOBALIMHOrO 1 PO3YMHOrO CycniNnbCTBa 1196,1 398,7|(49+56)/2=52,5
CTpaTerm NPOTUCTOAHHA reonoNITUYHUM
BMK/IMKaM i 3arpo3am HaLioHanbHii 6esneui
KWiBCcbKUiA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi YKpaiHu B yMOBax CTaHOB/IEHHA HOBOrO
20 Tapaca LLes4eHka cBiTONOPAAKY 10074,4 3106,3((49+55)/2=52,0
[BH3 «KpunBOpi3bKuii AeprKaBHUIM NeparorivHnii [KputnuHe MmUcieHHA AK NPOCBITHULbKUIA NPOEKT:
20 yHiBepcuteT noriko-pinocopcobka mogens 900 300((49+54)/2=51,5
MeparoriyHo-An3aHepCbKa KoHLenLjs
XapKiBCbKa AepykaBHa akagemia gusaiHy i peanisau,ii iHKNt03MBHOrO Nigxoay y GopmyBaHHi
21 MMUCTELTB couianbHO aganToBaHoi 0cobUCTOCTi 900 300((49+52)/2=50,5
MiaBULLEHHA ePEeKTUBHOCTI IOTICTUYHUX
onepaLiit 3a paxyHOK BAOCKOHaNEHHA
[BH3 «MpnasoBCbKUi fepKaBHUNA TEXHIYHUIA DYHKLiOHaNbHMX Ta KOHCTPYKTUBHUX
13 yHiBEpCUTET» XapaKTepPUCTUK NOPTasbHUX KpaHiB 900 300((49+52)/2=50,5
Po3po6Ka HayKOBUX Ta TEXHOOMYHMUX OCHOB
[BH3 «MpnasoBCbKUit AepKaBHUIA TEXHIUHWNIA CTBOPEHHA BUCOKOEDEKTUBHUX AxKepen
11 yHiBEpCUTET» YKMBIEHHA O/19 MALLUMH KOHTAKTHOrO 3BaploBaHHA 1105 315((49+52)/2=50,5
dopmyBaHHA TEOPETUKO-METOAO/OTNYHMX 3acaz,
YNPaBAiHHA IHBECTULINHO-IHHOBALINHMM
[ep:KaBHU yHiBepcUTET iHDPaACTPYKTYypM Ta PO3BUTKOM TPAHCMOPTHUX Ta NIOFICTUYHMX
17 TEXHOAOrIN NigNPUEMCTB Ha OCHOBI MEPEXKEBUX CTPYKTYP 1213,5 400((49+51)/2=50,0
[HINpONeTpOBCbKUM HaLiOHaNbHWUM YHiBepcuTeT |HayKoBe 0brpyHTyBaHHA 3abe3neyeHHs be3nekn
3aNi3HNYHOrO TPAHCNOPTY iIMeHi akagemika B. cUCTeM ynpaBAiHHA PyXoMm MNoi3iB B ymoBax
13 NaszapsHa BMPOBAAXKEHHS LWBUAKICHOTO PyXY. 970,216 485,108((49+49)/2=49,0
MNpaBoBe peryatoBaHHA EKOHOMIYHOT CUCTEMU Y
KOHTeKcTi rnobanisaui: ceoboga, iHCTUTYLT,
18 Y)KropoACbKMit HaLioHaNbHWIA yHiBEPCUTET npoueaypu, iHHOBaLji, nepcneKkTemn 900 300|(48+68+75)/3=63,7
CTBOpEHHA eNeMeHTIB ONTUYHO-ENEKTPOHHMX
HauioHanbHWI TeXHIYHMI yHiIBEpCUTET YKpaiHWM  [NMpunaaiB Ha OCHOBI ABULLA €/1EKTPUYHOTO
«KUTBCBKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |Nnpoboto y CTPyKTypax Ha MOHOKPUCTANIYHOMY Ta
5 CikopcbKoro» nopysaTtomy Kapbiai KpemHito pisHuUx nonitunis 1530 510|(48+61)/2=54,5
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MynbTUMeAINHI BIAKPUTI CUCTEMU
BAOCKOHaNEHHA NPOECIAHOI NiHIBICTUYHOI
NifroTOBKW: MPOEKTYBaHHA Ta BNPOBAAXKEHHA Y

19 yHiBepcuTeT 3aKN1a4ax BULLOI OCBITU 653,41 300((48+55+75)/3=59,3
Po3po6ka 6a3o0Boi moaeni WBMAKICHOro
HauioHanbHUI1 aepOKOCMIYHWIA yHiIBEPCUTET 6e3ninoTHOro NiTanbHOro anapara Ana cimencresa
imeHi M.€E. }KyKOBCbKOro «XapKiBCbKUit 6araTtouinboBux 6e3niNOTHMX aBiaLiiHMX
13 aBiaLiMHWMA iHCTUTYT» KOMM/IEKCiB ONepaTMBHO-TAaKTUYHOIO Kaacy 3134,71| 1567,355((48+53)/2=50,5
Po3pobka eHeproedekTUBHUX Ta
13 JlyubKWIA HaLiOHAaNbHWUIA TEXHIYHWI yHiBepcUTET [eKkonorobesneyHnx TEXHONOrIN Ha TpaHCNopTi 1216,835 450((48+53)/2=50,5
Po3pobKa KaTaniTU4HUX NPOLLECIB OpPraHiYHOro
CXiZAHOYKpPAIHCbKMIA HaLiOHANbHUI YHIBEPCUTET |CMHTE3y Ta ONTMMI3aLis MPOMMUCNOBUX
16 imeHi Bonogumupa fans TEXHONOrIN 1994,707 1023,36|(48+53)/2=50,5
LocnigKeHHsA eKoNorivYHMX Ta coLianbHO-
IBaHO-PPaHKIBCbKMIN HaLiOHANIbHUIA TEXHIYHUIA  |€KOHOMIYHUX pMU3KKiB KapnaTcbKoro perioHy ans
17 yHiBepcuTeT HadTH i rasy TPaHCKOPAOHHOrO CniBpobiTHULTBA 861,179 300((48+52)/2=50,0
MopgepHisaujis pobounx opraHis Ta NPUBOAIB
cneuianbHUX 3eMIEPUAHUX MALLIWH
6e3nepepsHOI Aii 3 peanisauieto TexHonorin
11 HauioHanbHUI1 TpaHCNOPTHUIA yHiBEPCUTET eKooriyHo 6e3neyHoi po3pobKM rpyHTIB 1200 600((48+52)/2=50,0
Po3pobka meToAiB AO0CAIAXKEHHA MILLHOCTI Ta
CTINKOCTi TOHKOCTIHHMX 060IOHOK Ta MPYXKHUX
[loHeLbKWI HaLioHaNbHUIA yHiBepCUTET iMeHi TBEPAMX TiN 3 PiAMHOI NpK Aii pi3Horo Bnay
10 Bacuns Cryca AVHAMIYHMX HAaBAHTAXKEHb 1581,846 527,282((48+51)/2=49,5
DOopMYyBaHHA IHOPACTPYKTYPU KOHKYPEHTHUX
[loHeLbKWI HaLioHaNbHUIA yHiBepcUTeT nepe.ar YKpaiHuW: KOHLEeNTyanbHi 3acaam Ta
eKOHOMIKM i Toprisni imeHi Muxaiina TyraH- cTpateriyHi mogeni (Ha npuknaai JoHeubKoro
17 BapaHOBCbKOro E€KOHOMIYHOrO perioHy) 1262,4 420,7|(48+50)/2=49,0
CUHTE3 KepYoUumnX BMNMBIB Y CKNAAHUX
HeNiHIMHUX eNekTpoeHepreTMYHMX Ta
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa e/1eKTPOMEXAHIYHMX CUCTEMAX 3i 3BMIHHUMM
7 nonitexHika» napameTpamu Ta A4iarHOCTYBaHHSA LMX CUCTEM 1110,8 369,4|(48+48)/2=48,0
Po3pobneHHs meTogis NnobynoBm aHTEH Ta
TEXHONOTiV ANA BUCOKOEDEKTUBHOIO
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa nepeTBOpeHHA GOHOBOrO ENEKTPOMArHITHOro
5 nonitexHika» BMMPOMIHIOBAHHSA B €/IEKTPUYHY eHeprito 1128,5 362,9|(47+61)/2=54,0
HayKoBi 0CHOBM CTPYKTYPHO-aNrOPUTMIYHOTO
[HINPOBCbKUI fepKaBHUIA TEXHIYHWUIA CMHTE3y ONTUMAIbHUX €IeKTPOMEXAHIYHUX
7 yHiBepcuter CUCTEM 3MiHHOT PO3MipHOCTI 1350 450|(47+54)/2=50,5
TTIABWILEHHA AKOCTI NIATOTOBRM GAxIBLIB 3
BULLLOIO OCTBITOI Ha OCHOBI €EeKTUBHOTO
BUKOPUCTaHHA NNaTGOpPM AUCTaHLiiHOrO
[JlepkaBHuUi yHiBepcUTeT iHPpacTpyKTypm Ta HaBYaHHA B opraHisaLii camocTiliHoi poboTn
19 TEXHO/OriN CTyAeHTiB yHiBEpCcUTeTY 1350 650|(47+52)/2=49,5
KWiBCbKWIA HaLiOHaNbHUIA YHiBEpCUTET iMeHi CouianbHO-NCUXONOTIYHA NIATPUMKA NCUXIYHOTO
20 Tapaca LLleBueHka 3/10pOB’A HaL,ji B yMOBaX CyCnibHOI Hanpyru 4265,9 1300,6|(47+52)/2=49,5
CTBOPEHHSA COPTIB NWEHML 03UMOI Ta
[BH3 «XepCOHCbKNI AepyKaBHUIA arpapHUii afbTePHATUBHOTO TUNY (4BOPYUKK) i3
23 yHiBEpCUTET» BposaHicTio 6,0-7,0 T/ra 3a ni3Hix cTPOKIB ciBbu 900 300((47+50)/2=48,5
[oHeubKuiA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMeHi Cy4acHUI CBITOrNAAHMI ANCKYPC AK OCHOBA
20 Bacwns Cryca mogeni «Modern learning community» 1277,255 425,752((47+50)/2=48,5
AHani3, MOAENtoBaHHA Ta ONTUMI3aL|A
napameTpiB TEXHONOTYHUX NPOLLECiB OTPUMAHHA
HauioHanbHUi yHiBepcuTeT Biopecypcis i AKICHOI Ta eKO/I0TiYHO 6e3neyYHoi 3epHoBOI
23 NPUPOLOKOPUCTYBaAHHA YKpaiHW npoayKuji 900 300|(46+63+66)/3=58,3
BinouepKiBCbKMI HaLLIOHANbHWUIA arpapHUit O6rpyHTYBaHHA CTpaTeriyHMX NpiopuTeTiB
17 yHiBepcuter NOAITUKM CTANOrO PO3BUTKY CiZIbCbKMUX TEPUTOPIN 900 450|(46+54)/2=50,0
MNigBuLLEHHA eKcnyaTaLiiHUX XapaKTEPUCTUK
TEXHO/NOTYHOro 061aAHaHHSA 3
eNeKTporiaApasniYHUM NPMBOAOM
CXiHOYKPATHCbKMI HALiOHANbHUI YHIBEpCUTET  |yA0CKOHANIEHHAM KOHCTPYKTUBHMX BY3/iB Ta
11 imeHi Bonoanmwupa dana PO3pPO6KOK CUCTEM aBTOMATUUYHOIO KEPYyBaHHA 908,325 448,837((46+53)/2=49,5
TeopeTMKo-MeToA0M0rYHI OCHOBM
6ioKiHeMaTUYHMX 3aKOHOMIPHOCTEN PyX0oBOiI
XapkiBcbKa AepiKaBHa akagemia ¢isnyHoi LiANbHOCTI CNOPTCMEHIB 3 YpaxyBaHHAM
19 KyNbTyp#u aHTpoNoMeTpuYHKX ocobansocTeit 6yaosu Tina 900 300((46+52)/2=49,0
TIoCNipKEHHA BNUBY TEXHONOTYHUX
BM HYBIN YKkpainu "HayKkoBo-gocnigHui Ta BN1AaCTUBOCTENM NAaKyBa/NbHUX MaTepianiB Ha AKICTb
NPOEKTHUIM IHCTUTYT CTaHAAPTU3aLT | TEXHOAOTIN Ta 6e3neyYHicTb XapuoBMUX NPOAYKTIB | TepPMiHM iX
23 ekobe3neyHoi Ta opraHiuHoi NpoayKui" 36epiraHHs. 1800 600|(46+51)/2=48,5
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PO3PODKa HOBWMX KOHCTPYRLIN, COCODIB
BMNpPObYBaHb, METOAiB Ta METOAMK ANA
NPOEKTYBaHHA ePeKTUBHUX KOMBIHOBaHUX
NanboBMX i NIUTHUX GYHAAMEHTIB

14 6y4iBHMLTBA Ta apXITEKTYpU 6araTonosepxosux 6yaisesb 1799,08 449,75((46+50)/2=48,0
MaTemaTuuHe MoaentoBaHHA NepexigHnx
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa npouecis ¢pparMeHTiB eNIEKTPOEHEPTETUYHUX
7 noniTexHika» CUCTEM 3 METOI0 NPOrHO3yBaHHA iX AUHAMIKK 1029,3 459,8|(46+50)/2=48,0
TToBEpHEHHA Ta NEPEOCBOEHHA TMMYACOBO
OKYNOBaHMWX TepuTopili y [loHeLbKil Ta
JlyraHcbKi 061acTAX: Cy4acHWUiA CTaH Ta
20 MapiynonbCbKuit AepsKaBHUIA yHiBEepcUTeT nepcnexkTnem 1350 450|(46+49)/2=47,5
Po3pobKa Ta BNpoBagKeHH: iHHOBALIMHMUX
MpUAHINPOBCbKa AepKaBHA akagemis GisnyHoi  [PisKyNbTYpHO-034,0pOBUMX NPOTPAM ANA PI3HUX
19 KyNbTypw i cnopTy rpyn HaceneHHs 900 450|(46+48)/2=47,0
Po3pobaeHHA KOMNAEKCHUX
HaHOCTPYKTYPOBaHMX NOKPUTTIB A1 3MiLLHEHHS
Ta BiflHOBNEHHSA JeTaNeil BaXKKOHABAHTAXKEHUX
6 HauioHanbHWI aBiauiiHKnii yHiBepcuTeT BY3AiB TepTa 1409,26 704,63|(45+59)/2=52,0
Po3po6Ka HayKOBUX OCHOB CUHTE3Y YAAPOCTIKUX
CKNOKPUCTaNIYHUX MaTepianiB ANa 3axmcty
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEpPCUTET o61aAHaHHSA Ta TEXHIKK BICbKOBOrO Ta
16 «XapKiBCbKUI NONITEXHIYHMI IHCTUTYT» LMBINbHOrO NPU3HAYEHHSA 2716 1358|(45+58)/2=51,5
MoBa i AUCKYPCUBHI NPAKTUKM EBPONENCHKOrO
KWiBCbKWIA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMeHi MeZjianpoCcTopy B KOHTEKCTI 3MiH aKCiONOriYHUX
21 Tapaca LLleByeHKa [OMIHaHT 6063,6 1874,4|(45+54)/2=49,5
Po3po6bka $oTo- Ta MarHiTOaKTUBHUX CUCTEM HA
HauioHanbHUiM yHiBepcuteT «Kneso- OCHOBI NoNIMEPHUX MaTepianis Ta membpaH 3
16 MorunsHcbKa akagemis» iIMMOBiNi30BaHUMM HaHOYACTUHKAMM 1901,4 591|(45+53)/2=49,0
Kay3anbHe mogentoBaHHA Konabopauli
CTENKXONAEPIB NPU YNCTOMY BUPOBHULTBI:
Y3TOAKEHHA COLLi0-eK010r0-eKOHOMIYHUX
17 CyMCbKMI AepsKaBHUM yHiBEpCMTET npoTupiy 993 300((45+52)/2=48,5
JTiHrBICTUKA iIHTEpPMEAiaNIbHOCTI Y BUKNUKAX
KWiBCbKWI HaLiOHaNbHMIA NIHTBICTUYHUIA CY4acHOCTi: MONIMOAANbHICTE MUC/EHHSA,
21 yHiBepcutet iHTEpPCEeMIOTUYHICTb TEKCTY, MONINOT KyAbTYp 1056,98 300((45+52)/2=48,5
THCTUTYLIMHO-TEXHOJTOTTYHE TTPOERTYBAHHA
IHHOBAL|IMHOTO BI3HEC-CEPEOBMULLIA AK
YMaHCbKUI fepkaBHUI negaroriyHni ®AKTOP 3MILHEHHA HALIOHANBHOT BE3MNEKM
17 yHiBepcuTeT imeHi Nasna TuunHm YKPAIHU 900 450|(45+50)/2=47,5
Po3pobka meToAiB AlarHOCTUKN
eNeKTpoMeXxaHiYHMX NepeTBOPLOBaYiB 3a
KpemeHuyLbKMI HalioHaNbHWIA yHiBepcUTeT 30BHILWHIMW MarHiTHUMM NONAAMM Ta HOPMYBAHHSA
7 imeHi Muxaiina OcTporpafcbkoro ix BnamBy Ha bioTy 7246 340,8|(45+50)/2=47,5
CUCTEMHI METOAW HEPYWMHIBHOMO KOHTPOIO Ta
AjarHoCTyBaHHSA CTaHy 30BHiWHIX 068048
13 HauioHanbHKI1 aBiaLiiHUI yHiBepcUTET NiTanbHMX anaparTis y NO/bOTI 2326,6 558,6|(45+48+63)/3=52,0
HauioHanbHa NpaBoBa MOAeNb AePKABHOIO
[oHeLbKWI HaLiOHaNbHUI YHIBEpCUTET iMeHi perynoBaHHA eKoNOorYHOro NiANPUEMHULTBA
18 Bacwns Cryca («3e1€HO» EKOHOMIKM) 1115,574 557,787((45+48)/2=46,5
TeopeTUyHi Ta METOAO/IOMNYHI 3acaan
6ioMOHITOpUHTY BogHMX ekocucTem Monicca
KUTOMUPCLKMIA HALIOHANbHUI arpoeKoNoriuHMI |YKpPaTHM Ha OCHOBI OLLIHKM CTabiNbHOCTI PO3BUTKY
9 yHiBEpcUTeT makpodiTis 1000 500|(45+47)/2=46,0
Po3po6Ka HayKoBMx oCHOB dyHAaMeHTani3aLil
HauioHanbHKUI NeaaroriuHMn yHiBepCUTET iMeHi  [HACKpPi3HOI TeXHIYHOI Nig4roTOBKM MOI0OA B
19 M.N. AparomaHoBsa YMOBax CTaforo Po3BUTKY 2300 739,6|(45+46)/2=45,5
"MWTHI BiliHW, EKOHOMIYHI CaHKL,ii Ta KySIbTYPHO-
iHpOpMaLLiHNIA TUCK Y NepcneKTUBi GopMyBaHHA
20 YHiBepcUTET MUTHOI cnpasu Ta diHaHCiB HOBOrO rn06anbHOro NopAAKy" 994,95 337,35((45+45)/2=45,0
KputnyHi TexHonorii ppesepysaHHA
YKUTOMUPCbKUIA flepXKaBHUIN TEXHONOTYHWUIA BaXKKO06PO61t0BaHMX MaTepianis NoABiHOro
11 yHiBepcuter BUKOPUCTaHHA 1290 300|(44+70+73)/3=62,3
IHTenekTyanbHi iHbopmaLinHi TexHonorii
TepHONINbCbKMIN HaLLOHANIbHUIA €EKOHOMIYHMI AjarHOCTyBaHHA OHKOOMYHMX 3aXBOPIOBaHb Ha
2 yHiBepcuter OCHOBI Te/leMeANLUHM 700 300|(44+57)/2=50,5
CTBOPEHHA Ta JOC/IAXKEHHA MeToay 06pobKM
[AaHNX aePOKOCMIYHOrO 30HAYBaHHA 33
2 YKpaiHcbKa iHKeHepHo-neaaroriyHa akagemia  [gonomoroto iHTepcTpinauii GpyHKL,i 1164,5 362|(44+56)/2=50,0
CTBOPEHHA HAaYKOBMX OCHOB BYHKLiOHaNbHO-
OpiEHTOBAHOrO NigxoAy 40 Po3pobku npouecis
KpemeHuyLbKMI HaLioHaNbHWIA yHiBepcUuTeT BMrOTOBNEHHSA BiANOBIAANbHUX BUPOLIB i3 cMapT-
11 imeHi Muxaiina OcTporpafcbKoro marepianis Metogamm afnUTUBHUX TEXHOOTIN 667,2 320,9((44+54)/2=49,0
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TeopeTnyHi OCHOBM Ta METOA0/0TIYHI Nigxoamn Ao
BMKOPWCTaHHA MOIEKYNAPHO-TEHETUYHUX
MapKepiB B AOCNIAXKEHHI reHOMY POANH
Fabaceae Ta Brassicaceae 3a cTiiikicTio oo

23 yHiBepcuTeT imeHi B.B. [loKkyyaeBa 6i0TUYHMX Ta aBIOTUYHUX YNHHUKIB. 1188,2 406,3|(44+51)/2=47,5
[BH3 «JlyraHCcbKWI HauioHanbHWI yHiBepcuteT [36poiiHe HacMANA B CydacHOMY NOAITUYHOMY
20 imeHi Tapaca LeBueHKa» npoueci YKpaiHm 900 300((44+44)/2=44,0
PI310/10TTIHT MEXGHISMW PEry AL JOHOPHO-
aKLLeNnTOPHOI CUCTEMU POCAUH
CiNlbCbKOrocnoaapcbKmx KyNbTyp 3a Aii aHanoris
BiHHUUbKMIA AepKaBHUI NegaroriuHni diToropmoHis Ta MmoandikaTopis ropMoHaNbHOTO
15 yHiBepcuTeT imeHi Muxaina KoutobuHcbKoro KOomMieKcy 1800 600((43+58)/2=50,5
TeopeTuyHi OCHOBM CTIMKOCTi 3a1i306€TOHHMX
KOHCTPYKL,iH NOpTOBMX i WenbdoBux cnopysa B
14 OAecbK1it HaLioHaIbHUIE MOPCbKUI YHIBEPCUTET [yMOBaX 3MilLaHOro BM/IMBY Ha KOHCTPYKLi 900 300|(43+55)/2=49,0
NiasuLLEHHA eHeproedpeKTUBHOCTI i
TPaHcNopTabenbHOCTi anbTePHATUBHUX
CXiZAHOYKPATHCbKMIA HALOHANbHUI YHIBEpCUTET |NMPUPOAHOMY ra3y eHepropecypcis 3a paxyHoK
7 imeHi Bonoavmupa fans onTUMI3aLLii CKNaay i peonoriYHMx BAacTMBocTen 837,624 418,812((43+52)/2=47,5
EdeKkTnBHe 3acTocyBaHHA acquis EBponeincbKoro
HauioHanbHUiM yHiBepcuteT «Kneso- Coto3y Ta BN/vB Yroam Npo acouiauito mixk
18 MorunsHcbKa akagemia» YKpaiHoto Ta EC Ha npaBoBi cuctemm YKpainm i EC 1766,5 546,7|(43+51)/2=47,0
YepHiriBCbKWiA HaLiOHAaNbHWIA NeaaroriyHunii KoHuenTyanbHi 3a40pos'asbepeskyBanbHi 3acagm
19 yHiBepcuTeT im. T.T. LeBYeHKa dopmyBaHHA pyxoBoi GpyHKLi AiTelt Ta Monoa,i. 658,892 301,996((43+51)/2=47,0
OfecbKuid HaLioHaNbHUIN EKOHOMIYHUIA CTBOPEHHSA PerioHasIbHOro KOHTPaKLiMHO-
17 yHiBepcuTeT iHHoBaujiHoro uenTpy INDUSTRY 4.0 900 450((43+47)/2=45,0
[BH3 «lMepeacnaB-XmeNbHULBbKUN AEPKaBHUM  |YNPABAIHHA aKyMYyAALIEID M BUTPAYAHHAM
neaaroriyHni yHisepcuteT imeHi Mpuropis 6104KETHMX KOLLTIB B YMOBAX CTPYKTYPHUX
17 CroBopoau» pedopm B YKpaiHi 900 300((43+47)/2=45,0
IHCTUTYLLIMHI 3acagu 3a1y4YeHHA KOWTiB ANA
PO3BWTKY 3aKNa4iB BULLOI OCBITU: BIOAKETHO-
17 OHHY «Akagemis GpiHaHCOBOro ynpasBaiHHA» NOAAaTKOBI aCNeKTU, KOHTPOAb | ayauT 2185,3 1066|(43+45+61)/3=49,7
CTBOPEHHA HaYKOBWUX OCHOB DIOTEXHONOTIT
NiNOCOMaNbHWUX HAHOYACTUHOK 3 TiAPOPOOHUMMU
HauioHanbHUIM TeXHIYHMI yHiBEpCUTET QHTMOKCUAAHTAMM Ta BUBYEHHA iX
15 «XapKiBCbKMI NOMITEXHIYHUMN IHCTUTYT bapmaKoNoriYHoi aKTUBHOCTI 1066 533|(43+45)/2=44,0
XapKiBCbKMI HALiOHANbHUW TEXHIYHUK
YHiBEPCUTET CiNbCbKOro rocnoAapcTaa imeHi
23 MeTtpa BacuneHka TexHiKO-TeXHOIOrYHI IHHOBAL,iT Y TBAPUHHULTBI 600 300((43+45)/2=44,0
IHTerpyBaHHA CyIHOBMX CUCTEM PALi03B’A3KY i
HauioHanbHUi1 yHiBepcuTeT «OaecbKa MOpCbKa  |HaBirauii 4na nigsuiieHHA 6e3neku
5 aKkagemin» CYAHOMNABCTBA B pamMKax KOHLenLii e-Hasirauii 600 300((42+62+66)/3=56,7
JocnigKeHHA eHeproepeKTUBHOro
eNeKTpPonpuBoAYy eNnekTpomobina noaginHoro
HauioHanbHWI TEXHIYHWI yHiBEPCUTET NPU3HAYEHHSA 3 NiABULLEHHUMM TATOBUMM Ta
7 «XapKiBCbKUI NONITEXHIYHUI IHCTUTYT» MaCKyBa/IbHUMMW XapaKTepuCcTUKammu 1483 763|(42+57+60)/3=53,0
CTBOpEHHA iHHOBaLiHOro knactepy XKl - HoBoi
TaBpilicbKuiA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi OCBITHbO-BMPOBHMYO-rOCNOAAPCHKOT CUCTEMM
17 B.l. BepHaacbKoro (Ha npuknaai Yepkacbkoi obnaci) 2250 750((42+53)/2=47,5
Po3pobKa ycTaHOBOK Ana TepMoobpo6KM Ta
OpecbKa HauioHanbHa akagemia xapyoBux Harpisy LLiJIbHOTO Wapy AUCNepCHUX maTepianis
7 TeXHONOri npwu pi3HUX cnocobax niABeaeHHA TenaoTm 689,38 344,4((42+50)/2=46,0
Lndposa niarotoska manbyTHIX yuntenis y
XapKiBCbKMI HaLLIOHANbHWUIA NegaroriyHni acnekTi po3suTky HYLL: Teopia, meToamKa,
19 yHiBepcuTeT imeHi I.C. CkoBopoam npaKkTuKa 700 350((42+48)/2=45,0
CXiZAHOYKPaAiHCbKMIA HaLiOHaNbHUI yHiBepcuTeT |[yxoBHa be3neka cTyAeHTCbKOT Moo4:
19 imeHi Bonoavumupa fans TEOPETUYHMIA Ta NPAKTUYHWIA acNeKTU 1002,72 330,24((42+45)/2=43,5
TpaHchopmaLis ifeHTUYHOCTI YKpaiHLiB Ha
BiHHULbKWIA AeprKaBHUIM NeparoriyHnin NOCTPaZAHCHbKOMY MPOCTOPI: MPAKTUKMN
20 yHiBepcuTeT imeHi Muxaiina KoutobuHcbKoro NOBCAKAEHHA 600 300|(42+45)/2=43,5
MaTEMaTUUHE Ta KOMN IOTEPHE MOAENOBaHHA
HEeNiHIMHUX Gi3NKO-XiMIYHMX NpoLeciB
HauioHanbHKUi1 yHiBepcuTeT «OCTPO3bKa riAPOMEXaHIKM B reTeEPOreHHMX KaTaniTUyHMX
2 aKagemin» cepefoBULLAaX HAHOCTPYKTYP 900 300((42+44)/2=43,0
[BH3 «MepeacnaB-XMeNbHULbKUIA aepkaBHUI  [TTcMxonoro-neaarorivHi Ta 6e3neKosi acnekTn
neaaroriyHni yHisepcuteT imeHi Mpuropis 34,0p0B’'A Aitel i monoai YKpaiHu B ymosax
19 CroBopoaun» BUKAMKiB XXI cToniTTa 600 Tvc. (300 Tuc. (42+44)/2=43,0
[loHeLbKWUI HaLiOHabHUI YHiBepCUTET Haykose 0brpyHTyBaHHA KOMMNO3ULT CyXmx
eKoHOMiKM i Toprisni imeHi Muxaiina TyraH- CyMmilLein Ana NPUroTyBaHHA GOPOLLHAHUX
24 BapaHOBCbKOrO BUPOBIB y MONLOBUX YyMOBaX 900,298 474,26|(42+43)/2=42,5
Oco6/11MBOCTI NepemilLeHHA Yepes MUTHUM
KOPZAOH YKpaiHX NpegmeTiB 3 METOH0 34iMCHEeHHSA
18 YHiBepcUTET MUTHOI CNpasu Ta diHaHCIB HayKOBOI Ta HayKOBO-TEXHIYHOT 4iANbHOCTI 659,3 334,2((42+43)/2=42,5
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PO3BUTOK mexaHI3MIB GIHAHCOBOro
3abe3neyeHHs KPUTUYHOI IHOPACTPYKTYpU:
MiKHapOAHWI 40CBIA Ta aHTUKPU30BE

17 OHHY «Axkagemisa GiHaHCOBOro ynpasaiHHA» perynoBaHHs 3370 1069,8|(42+43)/2=42,5
J1aTeHTHI 3axigHOEBPONENCHKI ANCKYPCU B
YKPaiHCbKil r'ymaHiTapucTULi pagaHCbKOi Ta
20 HayKoBO-40CNiAHWI IHCTUTYT yKpaiHO3HABCTBA  [nNocTpagaHcbKoi fo6um 3461.1 1095.8 (42+42)/2=42,0
KWiBCbKWI HALiOHANbHMIA NIHTBICTUYHUIA JTiHrBICTUYHMIA EKOLLEHTPU3M MiXKCY6’ EKTHOT i
21 yHiBepcuTeT MiKANCKYPCUBHOI B3aEMOAT 1040,51 300((41+51)/2=46,0
TeopeTMKo-MeTo010ri4YHI OCHOBM YNpPaBAiHHA
XapKiBCbKMiA HaLiOHaNbHWI EKOHOMIYH WA dbopmyBaHHAM NeaaroriyHoi Ta akasemivHoi
19 yHiBepcuTeT imeHi CemeHa KysHeus KOMYHiKaLii y 3aK1ajax BuLLOi OCBITH 1324 400|(41+50)/2=45,5
HauioHanbHUIM NnegaroriYHUA yHiBepCUTET iMeHi  [IHTerpanbHa cMcTeMa MUCTELbKOI OCBITU AK
21 M.M. OparomaHosa ETHOKYNbTYPHUIt heHomeH 2928 976|(41+49)/2=45,0
HayKkoBI | HOpMaTMBHI 3acaay CTBOPEHHA
eHeproedeKTUBHUX CUCTEM aBTOMATUYHOIO
KepyBaHHA peXxmmamm poboTu HarHiTadyis HapTo-
7 YKpaiHCbKa iHXXeHepHOo-neaaroriyHa akagemis Ta rasonepeKadyBasbHUX CTaHLii 732,5 352,4|(41+49)/2=45,0
Haykosi ocHosu 3D mogaentoBaHHsA npouecis
YepHiriBCbKMiA HaLiOHaNbHUI TEXHONOTIYHWIA abpasunBHOI Ta 1e30B0i 06PO6KM NPOCTOPOBUM
11 yHiBepcuTeT pi3anbHUM KAMHOM 900 300((41+46)/2=43,5
CTBOpEHHA eHeproedeKTUBHUX TEXHONOTIN
eKCTpy3iltHoi 06p0obKKN MaTepianis Ha Hasi
7 [oH6acbKuit AepKaBHUIA TEXHIYHUI YHIBEPCUTET [eNeKTpomMexaHiYHMX NepeTBopoBaYiB eHeprii 1064,39 440,884 ((41+45)/2=43,0
HauioHanbHwWI yHiBepcuTeT «Ogecbka Mopcbka |EHeproedeKkTMBHa cucTema No3uLioOHYBaHHSA
7 aKagemin» CyZHa NOABIMHOro NPU3HAYEHHSA 600 300((41+43)/2=42,0
MucTeLbKi NPAaKTUKK, aKageMIYHUI ANCKYPC i
pedopMyBaHHA BULLLOI MUCTELLbKOI WKOK B
21 JIbBiBCbKA HaLiOHa/IbHa akagemis MUCTeUTB YKpaiHi 1560.000 (780.000 (41+42)/2=41,5
Po3pobKa bibnioTedHol iHpopmaLinHO-
aHaNITUYHOI CUCTEMM OLLIHKM Ny6niKawiiHoT
2 XepCOHCbKMI AepyKaBHUIA yHiBEPCUTET aKTUBHOCTI HayKosLis 3BO 640 300((41+41)/2=41,0
YA0CKOHANEHHA MeXaHi3miB ny6aiyHoro
YNPaBAiHHA Ta aAMIHICTPYBaHHA iIHHOBALIMHUMM
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHWMIA YHiBEpCUTET npouecamu B YKpaiHi 3 ypaxyBaHHAM BUK/NKIB
17 TEXHO/Ori Ta An3aiHy €BpONeNCcbKOT iHTerpauji 600 300((40+48+56)/3=48,0
MpenapaTu rpynu NoNiMepHUX NOXigHUX
PiBHEHCBbKWIA AEPMKaBHUI F'yMaHITapHUiA ryaHiguHy B 3aranbHiii cuctemi 6ionoriyHoi
23 yHiBepcuTeT 6e3nekn 1000 300((40+43)/2=41,5
MwucTeuTBO YKpaiHCbKOi Aiacnopu XX — noyaTky
[BH3 «MprKapnaTCbKMi1 HaLiOHaNbHWIA XXI cToniTTa AK PyHKLiOHaNbHa cuctema
21 yHiBepcuTeT imeHi Bacuns CtedpaHuka» HaLiOHaNbHOI KyNbTypu 900 300((40+41)/2=40,5
Po3pobKa TeopeTUYHNX OCHOB IHTerpaLil |
HauioHanbHWI TeXHIYHWI yHIBEPCUTET YKPATHWM  |CUMHTE3Y iHTeNeKTyaNbHUX CEHCOPHUX CUCTEM i
«KUTBCBKUIA NONITEXHIYHWI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |MiKpoAXKepen KUBEHHA 3 eleMeHTamMu
12 CiKopcbKoro» aBTOHOMHMWX 6€3NPOBOAOBMX CUCTEM 1030 330|(40+41)/2=40,5
Po3pobka Ta gocniaxkeHHs nonipyHKLioHaNbHUX
HaHoMoANbIKOBaHMX BioUMAHUX TEKCTUNBHUX
KWiBCbKUIA HaLiOHaNbHUIA yHiBepcuTeT KOMMNO3ULiMHUX MmaTepianis Ta BUpobis
14 TEXHO/IOMIN Ta AU3alHy MEANYHOTO NPU3HAYEeHHs 660 330|(39+64)/2=51,5
Imnepianiam, HauioHaniam, kceHodobis i
KWiBcbKUiA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi TONepPaHTHicTb y CxigHin Esponi B XX-XXI
20 Tapaca LLesyeHka CTONITTAX 8122,9 2504,8((39+50)/2=44,5
TeopeTMKo-mMeToANYHI 3acafym CTBOPEHHA
JIbOTHa akagemia HauioHanbHoro asialiiHoro iHHOBaUjHoro cepegosuwa STEM-ocsitv B
19 yHiBepcuTeTy KOHTEKCTI udPOBOI AUAAKTUKM 1322,52 661,26((39+49)/2=44,0
Po3pobka maTtemaTUYHUX MoZeneit i meToais
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEpPCUTET ynpasniHHaA 06’ekTamu IHTepHeTy peueii (10T) B
2 «XapKiBCbKUI NONITEXHIYHMI IHCTUTYT» yMOBax Manoi BUBiPKM HEYITKMX BXiAHUX AaHUX 1495 723|(39+42)/2=40,5
KuiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWMI YHiBEpCUTET P03BUTOK B3aEMOLIT NONITUYHOTO peXMMy Ta
20 6yAiBHULTBA | apXiTEKTYPU apxiTeKTypw B icTopii YKpaiHu Ta cyyacHuit nepioa| 1351,537 643,588((38+55+56)/3=49,7
MporpamHo-TEXHIYHWI KOMMIEKC MOAENOBAHHSA
HauioHanbHWI TeXHIYHWI yHiBEpCUTET YKpaiHWM  [3apay KepyBaHHA aBTOHOMHUMK poboTamm ans
«KWIBCbKMI NONITEXHIYHWUIA IHCTUTYT iMeHi Iropa  |MOHITOPMHTY NiaBOAHMX 06'eKTiB i nikBigawii
2 CikopcbKoro» HacnigKiB TEXHO-EKONOrYHMX aBapiit 1200{400.000 (38+53)/2=45,5
CTBOPEHHA Di3UKO-TEXHIYHNX OCHOB KPUTUYHUX
[BH3 «Mpnas3oBCbKUi fepKaBHUNA TEXHIYHUIA TEXHONOriY Nn1a3moBoro moandikyBaHHA BUPo6iB
11 yHiBepcuTeT™ 3 BUCOKOBYI/IELLEBUX CM/IaBIB 900 300|(38+50)/2=44,0
PO3PODIEHHA MOAENEN Ta THCTPYMEHTATBHNX
NporpamHux 3acobis ANA OLiHIOBAHHA
CNPOMOXKHOCTEN POPMYBaHb, 3aAiAHNX Y
AN «YKpaiHCbKWI HAYKOBUIA LLEHTP PO3BUTKY HaA3BUYANHUX CUTyaLiAX, HA NPUKAAAi
2 iHpOpMaLLiAHMX TEXHONOTiN» asiaujiiHuMX nigposgainis 997,8 498,9((38+49)/2=43,5
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HauioHanbHWI TEXHIYHWI yHiBEPCUTET

3abe3neyeHHA NOKa3HMKIB CBITOBOrO PiBHA i
bopmyBaHHA NEPCNEKTUBHUX XapaKTEPUCTUK

7 «XapKiBCbKMI MONITEXHIYHUIA IHCTUTYT» BITYMSHAHUX ABUTYHIB BPOHETEXHIKM 4550 2200|(38+44)/2=41,0
TeopeTuyHi i MeToAMYHI 3acagm NigroToBKU
[NyXiBCbKMI HaLiOHaNbHMI NeaarorivHni ManByTHIX y4nTENiB TPYAO0BOro HaBYaHHA Ta
19 yHiBepcuTeT imeHi OnekcaHapa JoBKeHKa TeXHONOri 8o po6oT B HOBIl yKpaiHCbKI WKoAI 900 369,6/(38+43)/2=40,5
Locnigxerna umpkrynauii Methicillin-resistant
Staphylococcus aureus ta Vancomycin-resistant
MoAinbCbKuUii fepKaBHUIA arpapHO-TEXHIYHWUI Enterococcus y monoui Ta MONIOYHMX NPOAYKTaxX
23 yHiBepcuTeT B 3aXiAHOMY perioHi YKpaiHu. 300 300((38+41)/2=39,5
Po3pobKa cenekuiiHo-reHeTUYHMUX MeTOAIB
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWIA arpapHUit CTBOPEHHS BUXiAHOro maTepiany 3epHOBMX i
23 yHiBepcuTeT imeHi B.B. [loky4yaeBa ONIAHUX KyNIbTYp 900 299,8|(37+43)/2=40,0
«[1igroToBKa ManMbyTHIX y4UTENiB NOYATKOBUX
[ NyXiBCbKMI HaLiOHaNbHMIA NeaarorivHni Knacis Ao peanisauii KoHuenu,ii «<Hosa
19 yHiBepcuTeT imeHi OnekcaHapa JoBKeHKa YKpaiHCbKa WKona» 900 369,6/(37+40)/2=38,5
KWiBCbKWI HaLiOHANbHMIA NIHTBICTUYHUIA MoBHa igeHTMdIKaLia Hauii Ha TAi yKpaiHCbKOI
21 yHiBepcuTeT E€THOKYbTYpK 1009,63 300((37+39)/2=38,0
P03p0baeHHA KOMMNIEKCHOT CUCTEMUM KpUTEpIiB
N1 KOHKYPCHOTO OLiHIOBAHHSA WKINbHUX
20 YKpaiHCbKa akagemin apyKapcTea nigpyYHUKiB 1100 500((37+38+49+50)/4=43,5
Po3pobKa cucTeMu BiAKPUTOrO YKPaiHCbKOro
20 [ep»aBHa HayKoBO-TexHiYHa 6ibnioTeka YKpaiHu |iHAEKCY HayKOBOro LMUTYBaHHA 1600 800((37+38)/2=37,5
PiBHEHCHKWUI AEPMKABHUI F'yMaHITapHUA YKpaiHCbKa aBTOPCbKa HEONOTiA i
21 yHiBepcuTeT NiHFBOKY/IbTYpOAOria 980 336,9|(37+37)/2=37,0
TTapameTpuiHe KepyBaHHA QI3UYHUMMN
npouecamu Ans eNeKTPOMarHiTHOro 3axucty
HisKMHCbKWUIA Oep’KaBHUI yHiBEpPCUTET iMeHi 06’€eKTiB Bif, BUCOKOLBUAKICHUX iHAEHTOPIB Ta
7 Mwukonu Forons CTBOPEHHA aMmOpdHUX MmeTasnis 2180 810|(36+44)/2=40,0
O6’epHaHi TepuTOpianbHi rpomaam JlyraHcbKol
[BH3 «JlyraHCbKMI1 HauioHaNbHWUIA YHiBepcuTeT  |06/1acTi: couianbHa CPOMOXKHICTL
20 imeHi Tapaca LLleBueHKa» fAeueHTpanisauji Bnaam 900 300|(36+37+55)/3=42,7
MyHIuMnanbHa NPaBOTBOPHICTb B YMOBAX
LeUeHTpanisauii 8 YKpaiHi Ta po3sutky
iHTerpaTneHoi dinocoodii npasa y cycninbcreax
18 CYMCbKWIA HaLLiOHaNbHWIA arpapHUi1 yHiBepCcUTET |3HaHb 900 300((35+66+68)/3=56,3
MeToau Ta 3acobu maTemaTUyHOro
YepKacbKuit epKaBHUIA TEXHONOTIYHNIA MOAENOBAHHA i peanisau,ii cuctem nepegadi Ta
5 yHiBepcutet NpUIoMy AaHUX LWYMOBMMMU CUrHANAMKU 1196,1 398,7|(35+44)/2=39,5
MoAinbCbKUA fepPKaBHUM arpapHO-TEXHIYHWUI CTBopeHHs Konekuii poay Miscanthus 8
23 yHiBepcuTeT 6oTaHiuHOMy cagy NAATY 600 300((35+44)/2=39,5
HayKoBi ocHOBM po3po6eHHS
eHeproedeKkTMBHOro 061aHaHHA NMPUrOTYBaHHA
JIyraHCbKUA HaLioHaNbHMI arpapHuii KOMBiIHOBaHUX CUMKUX CYMilLEel BUCOKOI
11 yHiBepcutet O0AHOPIAHOCTI 419 MOIOYHOTO TBAPUHHMUUTBA 898,7 461,1|(35+43)/2=39,0
MoHiTopuHr dopmyBaHHA npodeciiHo-
NPUKNAAHOT Gi3NYHOT rOTOBHOCTI KypcaHTiB
HauioHanbHwWI yHiBepcuTeT «OfecbKa MOpcbKa |MOPCbKUX HaBYanbHUX 3aKNafiB Ta BiliCbKOBO-
19 aKkagemin» MOPCbKMUX CUA YKPaiHWU A0 NPaKTUYHOI AiAAbHOCTI 600 300((35+37)/2=36,0
CTBOPEHHA TA PO3BUTOK MNEPUAHOT SHARING-
NAAT®OPMU EKOCUCTEMM COLIANBHOT
KWiBCbKWUIA HaLiOHaNbHKMI YHiBEpCUTET IHTEFPALLIT MONOAI TA 3HUMKEHHA
19 TeXHONOriN Ta An3aitHy EKOJIOTIYHOI HAMPYTY TEPUTOPIT 1350 450|(34+62+65)/3=53,7
Cucrtema nobyaoBu TpeHyBaibHOrO nNpoLecy 3
3a7y4eHHAM ocib 3 iHBanigHicTIo Ta
XapKiBcbKa gepkaBHa akagemis disnyHoi KBaNipiKoBaHNX CMOPTCMEHIB B
19 KyNbTypu napanimniicbKomy crnopTi 622,6 300|(34+42)/2=38,0
XapKiBCbKMIA HaLiOHaNbHWUI TEXHIYHWI P03BWTOK HayKOBMX OCHOB CTBOPEHHA Ta
YHIBEPCUTET CiNbCbKOro rocnoAapcTsa iMeHi BMKOPUCTaHHA 3MallyBasibHUX MaTepianis 3
11 MeTpa BacuneHka dynnepeHoBMMM HAHOBYT/IELLEBUMM foBaBKaMu 600 301,57((34+39)/2=36,5
Po3pobneHHA TeopeTUYHUX 3acaj,
eHeproowaaHoi TeXHONOTii BUTOTOBNEHHA
HauioHanbHUI yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKA aNbTePHATUBHMX BUAIB NaNBA 3 POCIMHHOI
16 noniTexHika» CUPOBUHU 2813,9 780|(34+39)/2=36,5
: Po3po6Ka KOMNIEKCHOI MONEKYNAPHO-
MoAinbCbKuUii flepKaBHUIA arpapHO-TEXHIYHUI reHeTUYHOI CUCTEMU NPUNKUTTEBOI AiarHOCTUKM
23 yHiBepcutet CTIKOCTI Ta CNPUIHATAUBOCTI KOPIB 40 MacTUTIB 300 300((34+38)/2=36,0
YMaHCbKWI fepKaBHWUI NegaroriuHni CouianbHo-ncuxonoriyHa peabinitais Bpasnnemx
20 yHiBepcuTeT iMeHi MaBna TuunHK KaTeropin HaceneHHs 900 300((34+38)/2=36,0
IHHOBALIMHWIM KOHTEHT NPOGECIMHOI NiATOTOBKM
[BH3 «[loHbacbKuit AepskaBHMI negarorivHnin - |[daxiBua noyaTkoBoi ocBiTM ans Hosoi
19 yHiBEpCUTET» YKPaiHCbKOI KoM 689,557 331,701((34+37)/2=35,5
[BH3 «lMepeacnas-XmenbHULbKNUN AepKaBHUN
neaaroriyHui yHiBepcuTeT imeHi Mpuropis AkagemivyHa gobpouecHicTb negarora: yepes
20 CroBopoaun» HaBYaHHA 40 NPodEeCiHOro 3pocTaHHsA 900 300((33+42)/2=37,5
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[oHeubKNiA HaLiOHaNbHUI YHiBEpCUTET iMeHi

Po3pobka cnocobis NiaBULLEHHA NPOAYKTUBHOCTI

pocauH i rpubiB 33 4ONOMOrOH N1a3epHOro

15 Bacuns Cryca ONPOMIHEHHs 604,37 302,185((33+39)/2=36,0
HayKoBO-TEXHIYHI NTPUHLWMN YNPABAIHHA
reomexaHiYyHMM CTaHOM MaCUBY TipCbKUX Nopig,
[BH3 «[loHeLbKWiN HaLiOHAaNbHUIA TEXHIYH W NPV BUKOHAHHI OCHOBHMX TEXHOOTIYHNX
8 yHiBEpCUTET» npouecis 1204,88| 587,9516/(33+37)/2=35,0
PerioHanbHa niTepaTypa i }XMBOMUC ETHIYHMX rpyn
13MaiNbCBKNI AepKaBHUIN ryMaHiTapHUi YKpaiHcbKoro MpuayHas’a Ak 3acib opmysBaHHA
21 yHiBEpcUTeT KOIEKTUBHOI il@HTUYHOCTI JIOKaJIbHOrO Couiymy 900 300|(32+46+48)/3=42,0
OpraHi3zauyiiHo-NpaBoBMIA MEXaHI3M 3aXM1CTy Ta
HauioHanbHui1 yHiBepcuTeT «OaecbKa opuanyHa [BiAHOBAEHHA NpaB YKpaiHK AaK npubepeskHoi
18 aKkagemin» nepskasu B YopHOMOPCbKO-A30BCbKOMY PETiOHi 1350 450((32+41)/2=36,5
BnpoBsageHHA PeiHXUHIPUHTY Ha
nignpUeMcTBax 060pOHHO-NPOMMUCIOBOrO
HauioHanbHUIM TeXHIYHWMI yHiBEpCUTET KomnieKcy YKpaiHu iHHOBaLiiHOro
17 «XapKiBCbKMI NOMITEXHIYHUMN IHCTUTYT aepPOKOCMIYHOrO KnacTepy «MexaTpoHika» 784 392|(32+40)/2=36,0
KWiBCbKUM AepiKaBHUM IHCTUTYT A€KOPaTUBHO-  [TeopeTMKo-MeToAMYHI 3acagn popMyBaHHA
NPUKAAZHOTO MUCTELTBA | AW3aiiHY iMeHi M. npodecinHoi KOMNETEHTHOCTI 3 eTHOAM3ANHY Y
21 Boituyka CTYLEHTIB 3aKNa4iB BULLOI OCBITU 960 344,4((32+36)/2=34,0
Bnawne HanoBHIOBa4YIB PI3HOI NPUPOAU Ha
CTPYKTYpY Ta TennodisnyHi B1acTMBOCTI
MMUKONAIBCbKUIA HaLLiOHaNbHWUI yHiBEpCUTET 6araTtodyHKLiOHaNbHUX NOAIMEPHMX
3 imeHi B.O. CyXOMIMHCbKOTO HaHOKOMMO3UTIB 903,252 301,084((31+39+51)/3=40,3
HapaTtvsu nepemileHb Ta reorpadii
iAeHTUYHOCTEN Y XY A0XKHbOMY AUCKYPCI
KWiBCbKUI HaLiOHaNbHUIA NIHTBICTUYHWUIA YKpPaiHCbKOI Ta aMepUKaHCbKOI niTepaTyp KiHUA
21 yHiBepcuter XX — noyatky XXI croniTrs 1034,31 300|(31+33)/2=32,0
ECO-LITERATURE FOR YOUTH (ELFY). Eko-
MoNTaBCbKWI HaLiOHANIbHUIA NeaaroriyHmnit nitepaTypa 3apybixKHMX KpaTH Ana monogi:
21 yHiBepcuTeT imeHi B.I. KoponeHka YUTTEBI LiHHOCTI, MOBa, NOETWKa 622,4 300,1((30+36+49)/3=38,3
Po3po6Ka TeXHIYHWUX Ta NPOrpamHuMX 3acobis
XapKiBCbKMIA HaLiOHAaNbHWUIA NegaroriyHunii NiATPUMKM BipTyanbHUX HAyKOBO-HABYANbHUX
19 yHiBepcuTeT imeHi I.C. CkoBopoam nabopatopiit guCTaHLiNHOI OCBITU 800 400((29+38)/2=33,5
CWHTEe3 Ta BNACTUBOCTI MarHiTO4yTAUBUX
HUTOMUPCbKUIA fepXKaBHUI yHIBepCUTET iMeHi  |HaHOKOMMNO3uUTiB MeanKo-6ionoriyHoro
16 IBaHa dPpaHKa NPU3HAYEHHSA 1350,2 443,6|(27+51+57)/3=45,0
[BH3 «[loHbacbKkuit gepskaBHMI negaroriyHuin - [JlitepaTypHuii noteHuian JloHeY4nHM B
21 yHiBEpCUTET» KOMYHiKaLiMHOMy npocTopi YKpaiHu Ta CBiTy 1070,105 328((27+37+39)/3=34,3
YpboreHesuc Ha TepuTopii HUKHboro Mobyxka y
MwuKonaiBCbKUiA HaLiOHaNbHUI YHiBEPCUTET AOMOZEpHY Ta paHHbOMOZEpPHY A00Y 3a
20 imeHi B.O. CyXOMIMHCbKOrO MaTepianamm apxeosioriyHmx apTedaKTis 900 300|(27+36)/2=31,5
[NyXiBCbKUIA HaLiOHaNIbHUI NeaaroriyHni MNocTatb OnekcaHAapa JoBKEHKA B HALiOHa/bHIM
21 yHiBepcuTeT imeHi OnexkcaHapa [oBeHKa nitepatypi XX - noyatky XXI ctoniTrs 900 290,4((26+32)/2=29,0
MiaroToBKa ManbyTHIX BUXOBATENIB 3aKN1aLiB
TNyxiBCbKMUIA HaLiOHANbHUI NeJarorivyHnin [AOLWKINbHOT OCBITU 0 GOPMYBAHHA KUTTEBOT
19 yHiBepcuTeT imeHi OnexkcaHapa [oBeHKa KOMMETEHTHOCTI AiTeit 668 334{(26+30)/2=28,0
P03p06UTH KOMNIEKCHI METOAM OLiHIOBAHHSA
JIbBiBCbKUIA HALiOHAaNbHWI arpapHuUit NPUNETNNX A0 TEXHOTEHHUX AKepen
9 yHiBepcutet 3abpyaHeHHsA 3emesb 3 MeTolo iX Biomeniopadii. 900/300.0 (26+30)/2=28,0
MeToa0n0riA CTBOPEHHSA Ta BNPOBAAXKEHHA
KuiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWMIA YHiBEpCUTET a[anTUBHUX KNacTepis eHeproepeKTMBHOCTI
14 6yAiBHULTBA | apXiTEKTYpPU apXiTeKTypHO-6yAiBeNbHOI ranysi YKpaiHu 1836,647 874,594 ((24+46+48)/3=39,3
CucTema AMHAMIYHOTO yNpaBAiHHA 06’ eMOM Ta
pPO3MoAiNOM NOTOKIB TENEKOMYHiKaLiMHOI
5 LlepskaBHUIA YHIBEPCUTET TENIEKOMYHIKaL,ii mepeski 900 450((23+25)/2=24,0
[BH3 «KpunBOpi3bKuiA AepKaBHUI NnegaroriuHnii [CuHecTesiinHi 06pasm B NiHIBICTUYHIN
21 yHiBEpCUTET» iHTepnpetauii 900 300((21+30)/2=25,5
MeToA0n0riA Ta OpraHi3aLia EKOHOMIYHOTO
aHanisy aianbHocTi Aep>kasHux 3BO Ak
iHCTPYMEHTY 06rpyHTYBaHHA iHHOBaLiMHOrO
17 [HHY «Akagemis GiHaHCOBOrO ynpas/iHHA» PO3BUTKY 33534 1064,5|(20+51+57)/3=42,7
Po3pob1eHHA HOPMATUBHWUX BUMOT AKOCTI
€/1IeKTPOHHUX NiAPYYHMKIB A4 3araibHOOCBITHIX
2 YKpaiHCbKa akagemia ApyKapcTea WK 800 300((18+22)/2=20,0
CoujanbHi o4ikyBaHHA rpomagaHamm YKpaiHm
19 XepCOHCbKMIt AepsKaBHUIA yHiBepcuTeT €BOro MaibyTHbOro 1100 300|(16+38+47)/3=33,7
KoHdnikToreHHi couianbHi HepiBHOCTI B
Cy4acHOMY PO3BUTKY YKpaiHu:
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHUIA YHiBEpCUTET iMeHi nectabinisauiiHUii noTeHUian, NOPiBHANbHI
20 Tapaca LLesyeHka MOZeNi Ta coujianbHi TEXHONOTIT perytoBaHHs 3433,3 1058,2|(14+67+73)/3=51,3
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[HinponeTpoBCbKWiA HaLiOHAaNbHWUIA YHiIBEpCUTET
3aNi3HNYHOrO TPAHCNOPTY iIMeHi akagemika B.

Y[,0CKOHaNeHHs TeXHIKO-TeXHOIOMYHOro
3abe3neyeHHA nepeBe3eHHA HerabapuTHKX Ta
BE/IMKOBAroBMX BaHTaXiB MiXXHapoAHMMM

11 NaszapsHa TPaHCNOPTHUMM Kopuaopamm YkpaiHa-Espocotos| 2680,473 669,615((14+65+66)/3=48,3
Po3pobaeHHA MeTOoAiB WTYYHOrO iHTeNEKTY AnA
KWiBCcbKUIA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi AOCNIAKEHHA NPUPOAHOMOBHMUX iIHGOPMALINHMX
2 Tapaca LLes4eHka NpoLECiB Ta cucTeEM 11590,2 3572,5((14+60+72)/3=48,7
PO3BUTOK NIAEPCbKUX AKOCTEN Y PaxiBLIB
ryMaHiTapHOro, TeXHIYHOro Ta BiliCbKOBOro
HauioHanbHUI TEXHIYHMI yHiBEPCUTET npoodinto ons ix NpPosBy B KPU30BMX Ta 6OMOBUX
19 «XapKiBCbKMI NOMITEXHIYHNIA IHCTUTYT» ymoBax 738 369((14+59+64)/3=45,7
OpraHi3zauia HaBYaHHA MaTEMATUKK B 6a30BiN i
YepKacbKuit HaLioHaNbHUIA YHIBEPCUTET iMeH cTapLiii npodinbHii WKoni B ymoBax
19 BoraaHa XMenbHULbKOro KoMneTeHi3auii ocBiT 1526,07 300((14+54+68)/3=45,3
TpaHchopmalia MeToAiB peryoBaHHA
HauioHanbHWI aepOKOCMIYHUIA YHiIBEPCUTET coLiaIbHO-eKOHOMIYHWUX KOHOIKTIB B yMOBaXx
imeHi M.€E. YXyKOBCbKOro «XapKiBCbKMUit nposeaeHHA Onepauii 06’egHaHMx cun Ha Cxogi
17 aBiauinHWiA IHCTUTYT» YKpaiHu 2470,83 760,44((14+51+53)/3=39,3
PO3PODKa aBTOHOMHOT pOTOENERTPAIHOT
cniakytoyoi 3a CoHLem yCTaHOBKM 3
iHTEN1eKTyaNbHOI CUCTEMOLO KEPYBAHHA AN1A
J1bBiBCbKMIM HaLiOHaNIbHWIA arpapHUii eHeprosabesneyeHHA MObGiINbHUX Ta BigAaneHnx
11 yHiBepcuter 06’ekTiB 600 300|(14+50+52)/3=38,7
[HinponeTpoBCbKMIA HaLLiOHaNbHWUIA yHIBepcUTET P0O3BUTOK LMdPOBOI iIHGPACTPYKTYPU HAYKOBUX
3aNi3HUYHOrO TPAHCMOPTY iIMeHi akagemika B. KOMYHiKaLii: iHHOBaL,iiHi TexHoAorii 4iaNbHOCTI
20 NasapsHa HayKoBuXx 6i6nioTek YKpaiHu 1340 670((14+49+50)/3=37,7
FopniBCbKUIA IHCTUTYT iHO3eMHMX moB [1BH3 CyyacHi niTepaTypo3HaByi AOCNIAXKEHHA |
"[oH6aCbKMI fepKaBHWUIA neaaroriyHui bopmMyBaHHA MeHTa/IbHO-CBITOrNALHMX 3acag,
21 yHiBepcuTet" LiNiCHOI KapTUHM CBITY CTyAeHTIB-dinonoris 831,8 383,8((14+41)/2=27,5
MeTo40N0MNYHNWN IHCTPYMEHTapIn
YOOCKOHANEHHSA Ta 3aXMUCTY iHpopMaLifHO-
MoNTaBCbKUIA HALiOHANbHUI TEXHIYHUI KOMYHIKaLiNHOT iHpPaCTPyKTypu AepsKaBu i
20 yHiBepcuTeT imeHi FOpis KoHapaTioka cycninbcTea 672 336((14+40+46)/3=33,3
KWiBCbKUIA HALiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi CTBOPEHHA TPAHCAMCLMUNNIHAPHOrO HAYKOBO-
21 Tapaca LLleByeHKa ocsiTHboro Moptany Onecsa loHuapa 2429 1169|(14+38+54)/3=35,3
3abe3nevyeHHA iIHHOBALIMHOTO PO3BUTKY *KUTN0BO
[oHbacbKa HauioHanbHa akagemin byaiBHMLTBA |KOMyHa/NbHOrO rocnoapcTsa Ha OCHOBI
17 Ta apxiTeKkTypu BPErytoBaHHA CUCTEMHMX NPOTUPIY 900 300((14+37+49)/3=33,3
Po3pobneHHs BUCOKOeDEKTUBHOIO 0bNagHAHHA
OUULLLEHHA BOAM AN 3abe3neyeHHs eKoNoriyHol
9 HauioHanbHUI yHiBEpCUTET XapuyOoBMX TEXHOOTIN [6e3nekn YKpaiHu 711.4 350.0 (14+14+76)/3=34,7
CTBOPEHHA KOTHITUBHOTO OHTO/IONYHOTO
HauioHanbHWI NnegaroriyHuil yHiBepcuTeT imeHi  [cepeposuia «Bacunb CyxOMANHCbKUIA Yy Aianosi
20 M.N. AparomaHoBsa 3 CyyYacHicTio» 2200 1100|(14+14+76)/3=34,7
KomnneKcHa ouiHKa epeKkTMBHOCTI HAHOCUCTEM
KuiBCbKWUIA HaLiOHaNbHWMIA YHiBEpCUTET LNA AeKoHTamiHaujii docdopopraHidyHUx
9 TEXHO/NOri Ta An3aiHy TOKCUYHUX PEYOBUH 1200 400((13+54+60+73)/4=50,0
®iHaHcoBa be3neka CTanoro Po3BUTKY CiIbCbKOTO
[BH3 «XepcoHCbKUIA flepKaBHUIA arpapHUii rocnoAapcTaa B CUCTEMI HaLLiOHaNbHOT 6e3neku
17 yHiBEpCUTET» YKpainu 900 300((13+48+54)/3=38,3
OCBITONOTYHI MEXaHI3MM OCBITHbO-HAYKOBUX
I13MaiNbCbKUIA AePIKaBHUI r'yMaHITapHUIA KnacTepis npodeciiiHoi NiAroToBKK daxisLis
19 yHiBepcuTeT TEXHO/IOrYHOI OCBITH 900 300((13+24+52)/3=29,7
13MaiNbCbKUIA AEPIKABHUI r'yMaHITapHUI 0Oco6/1MBOCTI €THIYHOI iA4EHTUYHOCTI Ta
19 yHiBepcuTeT TonepaHTHocTi moniogi MoayHas'sa 900 300((13+13+19)/3=15,0
HauioHanbHWI yHiBepcuTeT «J1bBiBCbKa IHbopmaLjitHa TexHonoria GopmMyBaHHA Ta
2 nonitexHika» aHanisy BeAMKMX AaHMX PO3YMHUX TPOMag, 1792,5 463,2|(12+68)/2=40,0
EKON0ro-eKOHOMIYHUI MeXaHi3M 34iiCHeHHA
CXiZAHOEBPONENCbKNIA HALLIOHANbHUI YHIBepCUTET|AeLeHTpani3aL|i : NopiBHANbHWUIA aHani3 YKpaiHu
17 imeHi Jleci YKpaiHkn Ta KpaiH EsponeiicbKkoro Cotosy 1080 360|(12+66+71)/3=49,7
XapKiBCbKMI HALiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET TexHONOrii pyXoMUX MEXaTPOHHMUX KOMMNOHEHTIB
5 pafioeneKTpoHiKu mikpopoborTis 799,621 461,871((12+61+73)/3=48,7
Po3po6Ka cybctpaty ana 6ionoriyHoi
HauioHanbHUiM yHiBepcuTeT «/1bBiBCbKa peRyNbTUBALIT Ta pemeaiaLii i3 opraHoOBMICHUX
9 nonitexHika» BiAXOAiB Ta NPUPOAHMX COPBEHTIB 1782,8 491((12+59+64)/3=45,0
P03pobka aBTOHOMHOT CUCTEMU " PO3YMHOrO
oaAary" ANA NPaLiBHUKIB PATYBaNbHUX
(BifcbKOBMX) CY3K6 3 PO3LIMPEHUMU DYHKLIAMM
5 MyKauiBCbKUI AepKaBHUi yHiBepcuTeT Tenemertpii 900 450((12+36)/2=24,0
DopMyBaHHA MOAEPHOI HAaLIOHANbHOI
CBiAOMOCTi YKpaiHuis Kpumy: TeHaeHLi,
nepcreKkTMBM Ta acMMinALiinHi 3arposm (XX - nou.
20 HayKoBO-40CNIAHWI IHCTUTYT yKpaiHo3HaBcTBa XXl cT.) 2805,3 888,2|(12+30+44)/3=28,7
KOHUENT iAEHTUYHOCTI YKPAiHCTBA AK YUHHUK
KYNbTYPOTBOPEHHSA B pepopMyBaHHi OCBITHbOTrO
19 HayKoBO-40CiAHWI IHCTUTYT YKPAiHO3HABCTBA  [NpOCTOpPY WKOAU 1745,7 850,6/(12+28+40)/3=26,7
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HauioHanbHwWi yHiBEpcuTET KOpabnebyayBaHHA

[lep>KaBHUIA KOHTPOAb 32 JOAEPKAHHAM

18 imeHi agmipana Makaposa 3aKOHOZABCTBA Ha TPAHCMOPTI 840 420((12+13)/2=12,5
PedopmyBaHHA cUCTEMM yNPaBAIHHA
OEPMKABHUMM iHBECTULAMM B BAHKIBCbKUI
17 [HHY «Akagemis GiHaHCOBOTO yNpaB/iHHA» CEKTOP EKOHOMIKM YKpaiHu 3345,6 1062((12+12+46)/3=23,3
MiBHIYHO-CXigHWI HayKOBMIA LLEeHTp HauioHanbHOi[CTBOPEHHA TEOPETUYHNX OCHOB PO3PO6KMU
aKageMmii Hayk Ykpainu i MiHicTepcTBa ocBiTH i KaTaNiTMYHMX HENTPaNi3aTopiB WKIAAMBUX
9 HayKu YKpaiHu rasoBuX BUKMAIB TenaoeHepreTuyHux arperatis [2978.20 900.00 (11+66+67)/3=48,0
Pecypco3bepiratoui TexHoNOril Xap4oBoi
KWiBCbKWI HaLiOHaNbHMIA TOProBeibHO- npoaykuii 3 nonidyHKWioHanbHUMKN
24 E€KOHOMIYHMI yHiBEPCUTET HanisdabpumkaTamm 990 320((11+65+68)/3=48,0
KWiBCbKMIA HaLiOHaNbHWI YHIBEPCUTET iMeHi Po3po6Ka iHHOBaLLiMHOT CUCTEMM OLHKM PUSKKY
15 Tapaca LeByeHKa Hebe3neyHuxX BipyCHMUX 3aXBOPIOBaHb POC/IUH 10907,7 3363,3|(11+61+70)/3=47,3
[TpaBoBi 3acobu NpoTUAIT COLiaAbHUM T
MOTMBALIMHUM NepesyMoBam Kopynuii B
TPaHCMOPTHIi ranysi BignosigHO Ao «acquis
18 HaujoHanbHWiA aBiayiitHuii yHiBepcuTeT communautaire» 2148,7 349,7((11+57+61)/3=43,0
IHTerpawia i aganTauia KpMMCbKUX TaTap
HauioHanbHUi yHiBepcuTeT «OCTPO3bKa MaTepuKoBOi YKpaiHu AK ocHoBa cTpaTerii
20 aKagemin» feokynauii Kpumy 900 300](11+44+50)/3=35,0
PopMyBaHHA rPOMaAAHNHA YKPAiHU B OCBITHIX
3ak/1afax NPUKOPAOHHUX TepUTOPI
19 MyKauiBCbKMit fepiKaBHUI yHiBEpCUTET (3akapnartcbka o6nacTb) 700 350](11+39+40)/3=30,0
TeopeTKo-NPaKCeoNorivyHi 3acaam po3pobku i
YNpPOBaAKEHHA KOMMNIEKTIB iHHOBALiMHOTO
[BH3 «KpuBopisbKuii AepKaBHUii neparoriyHmnii |$isnyHoro obnagHaHHA «KpeaTnBHMiA Gisnk» B
19 yHiBepcuteT OCBITHI Npouec HOBOI YKPaiHCbKOT WKoAM 900 300](11+36+52)/3=33,0
BIOXIMIYHI aCNeKkTn quHKLI,IOHyBaHHﬂ
MeTaboNiYHUX Ta CUTHANbHUX LWAAXIB 33 Aji
moneKkyn 6inkoBoi NpMpoan B yMoOBax
KWiBCcbKUiA HaLiOHaNbHUI YHIBEPCUTET iMEHi HOPMa/IbHOrO Ta NaTONON4YHO 3MiHEHOro
15 Tapaca LLesyeHka meTaboniamy 9963,8 3072,4((10+68+69)/3=49,0
Bu3HauYeHHA rEHETUYHUX XapaKTEPUCTUK
MOHOTEHHMX 3aXBOPIOBaHb Ta CTBOPEHHSA
XapKiBCbKMIA HaLiOHANbHWUIA YHIBEPCUTET iMEHI CUCTEMM IX MOHUTOPUHTY B AOCNIAMKEHHI
15 B.H. KapasiHa npobaem reHeTUYHOi 6e3nekn N anHM. 900 300((10+50+56)/3=38,7
Po3pobneHHA HayKOBO-NPaKTUYHUX 3acaj,
BifHOBNEHHA OKPEMMUX AiNAHOK YepHiriBCcbKoro
YepHiriBCbKWIA HaLiOHAaNbHWI NegaroriyHni 60oTaHiyHOro casy B mexax JliBobeperkHoro
23 yHiBepcuTet im. T.T. LlesueHka Moniccs Ykpainm 600 299,5((10+38+48)/3=32,0
HayKoBi OCHOBM TeXHOAOrii Xap4OBMUX MPOAYKTIB
Ta AIETUYHUX L06ABOK 3 BUKOPUCTAHHAM
XapKiBCbKMI flepKaBHUI yHiBepcUTET MmicLLeBOi POCAIMHHOI CUPOBUHY aNA
24 XapuyBaHHs Ta TOPriBi npodinakTMKM NopyLieHb 06MiHy peqyoBuH 619,5 300(10+13)/2=11,5
PopMyBaHHA NPUKAAGHUX Ta METOAONOTIYHUX
acneKTiB BUKAAAAHHA T'YMaHITapHUX AUCLUNAIH Y
npoueci Niarotoskn daxisLis MOPCbKOI ranysi Ha
19 XepCcoHcbKa AepskaBHa MOPCbKa akagemis 3acafax KOMMETEHTHICHOTO Migxoay 1200 380|(0+75+75)/3=50,0
Po3pobka aBTOHOMHOI ManorabaputHol
CEeNCMIYHOT CUCTEMM ANA BUABNEHHS i
OfecbKuid HauioHanbHWIM yHiBEpPCUTET iMeHi |.I.  |po3ni3HaBaHHA pyXy NOAWUHM Ta TPAHCNOPTHUX
5 MeuHMnKoBa 3acobis 2700 900((0+73+81)/3=51,3
HauioHanbHWI TeXHIYHWI yHiBepcuTeT YKpaiHM  |HepyiiHiBHMI1 KOHTPOL | 3ac06M BU3HAYEHHA
«KUTBCBKUIA NONITEXHIYHMI IHCTUTYT iMeHi Iropa  |BN/IMBY KOPO3ilHWX NMOLIKOAMKEHD | NpoLecis
16 CiKopcbKoro» CTapiHHA Ha e1eMEHTM aBiaLiiHWUX KOHCTPYKLiN 2550 850|(0+69+70)/3=46,3
dyHAaMeHTaNbHI NPUHLMUMK CUHTE3Y bionoriyHo-
akTMBHMX N-, S-BMiCHWUX reTepoumKAiB Ha OCHOBI
[BH3 «YKpaiHCbKUit fepKaBHUI XimiKo- HOBWX peaKL,ii aBTOCKNaAaHHA Ta
16 TEXHO/IOMYHUI yHiBEpCUTET» NPOrHO3yBaHHA BAAaCTUBOCTEN 4500 1500((0+67+73)/3=46,7
CTBOPEHHA TPAHCAMCLMNNIHAPHOTO CepeaoBuLLA
HauioHanbHUI NnegaroriuHNn yHiBepCUTET iMeHi [ peanisauii HayKOBO-OCBITHIX ANCKypCiB 3a
20 M.N. AparomaHoBsa TBOPYOIO CnaawumHoto IBaHa OpaHKa 2400 1200|(0+63+71)/3=44,7
CTBOPEHHA TPAHCAMCLMMNNIHAPHOIO CepeaoBuLLa
HauioHanbHUI neparoriyHUn yHiBepCUTET iMeHi [ peanisaLii HayKOBO-OCBITHIX ANCKypCiB 3a
20 M.N. OparomaHosa TBOPUOIO cnagwwmHolo IsaHa dpaHka 2400 1200((0+63+71)/3=44,7
IHpopmaLiiHa TexHONOrIA NIATPUMKM NPUAHATTA
XapKiBCbKMIA HaLiOHaNbHWUIA yHIBEPCUTET CTpaTeriyHuX pileHb 3 ynpaBAiHHA 3MiHamKU npu
2 MmicbKoro rocnogapcrsa imeHi O.M.BeketoBa dopmMyBaHHi a4anTUBHOI NPOEKTHOI KOMaHAM 1350 450((0+63+70)/3=44,3
BWCOKOEHEPrOEMHUIA €NEKTPOXIMIYHIUI
KWiBCcbKUiA HaLioOHanbHWI yHiBEPCUTET KOHAEHCATOP AN1A aBTOHOMHMX Ti6puaHUX
16 TEXHONOri Ta An3aiHy CUCTEM eHepronocTayaHHs 1500 500((0+58+63)/3=40,3
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Po3pobneHHA HOpM BUTpAT Ta HOPMATUBIB
BigXxoAiB maTepianis Npu BUrOTOBNEHHI
17 YKpaiHcbKa akagemis apyKapcTea NiAPYYHUKIB | HaBYANbHMX NOCIBHUKIB 1500 500|(0+5+9)/3=4,7
Po3pobnieHHA cMcTeMu yNpaBaIHHA, KOHTPOJIIO Ta
AjarHoCTMKM mobinbHoi KombiHoBaHOI undpoBoi
OpecbKa HauioHanbHa akagemis 38’asky im. O.C. |pagiocuctemun HBY aianasoHy noagiliHoro
5 Monosa NpU3HaYeHHn 900 450((0+47+51)/3=32,7
Po3po6eHHA TEXHOOTIN iHCepLiiHOro
18 XepCOHCbKMI AepyKaBHUIA yHiBEpCUTET MOZEeN0BaHHA 3aKOHOAaBUYMX aKTiB YKpaiHu. 1050 300((0+46+47)/3=31,0
OLI,IHKa Ta PO3BUTOK IHTErpPasIbHOI TOTOBHOCTI
mono4j S0 ekobe3neyHoro NigNPUEMHMULITBA Ha
KUTOMUPCbKUIA flepiKaBHUIA YHIBEPCUTET iIMEHI  |CiZIbCbKUX TEPUTOPIAX B yMOBaX
19 IsaHa ®paHKa €BPONEPCNEeKTUBU 1298,3 411,1{(0+41+43)/3=28,0
CUCTEMHMI aHaNI3 HACNIAKIB IHCTUTYLIMHUX
17 [HHY «Akagemis GiHaHCOBOrO ynpas/iHHA» pedopm 3344,7 1061,7|(0+13+34)/3=15,7
PO3PODKa TEXHIYHNX 3acODIB TM/IOBOTO
3abe3neyeHHs Niaposainis 36poHUX cun i3
[HinponeTpoBCbKWiA HALOHANbHWUIA YHIBEPCUTET [3acToCyBaHHAM eKONOTMYHO YUCTHX,
3aNi3HNUYHOrO TPAHCNOPTY iIMeHi akagemika B. eHeprosbepiratoumx Ta pecypcoepeKTUBHUX
9 NasapsHa TEXHOIOTI. 2778,294|  658,381((0+0)/2=0,0
B. 0. nupekropa nenapraMeHTy
HAYKOBO-TEXHITHOTO PO3BUTKY 0. A. XumeHko




